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ENCORE PLUS DE SOLUTIONS 
POUR VOS CADEAUX
 

Nous sommes heureux et iers de vous présenter notre catalogue 2012. Nous l’avons élaboré 
avec le souci permanent de répondre à vos attentes, que vous avez clairement exprimées, ce 
dont nous vous remercions.

Ain de vous aider encore mieux dans votre choix, vous découvrirez de nouvelles indications :

le pictogramme tricolore vous indiquant qu’il s’agit d’un produit fourni par un 
fabricant Français  ;

le pictogramme «  Nouveau »  pour les produits que nous sommes allés dénicher 
pour plus d’originalité  ;

le pictogramme «  Coup de cœur » , pour vous guider vers des cadeaux qui plaisent 
à coup sûr, qui sont dans l’air du temps, avec un rapport qualité / prix toujours 
intéressant.

Nouveauté également, la solution des cofrets cadeaux, établis à partir de vos besoins, en 
fonction de vos budgets ; les destinataires n’ont plus qu’à choisir un cadeau dans ce cofret, et 
nous nous occupons du reste.

Et, bien entendu, c’est avec plaisir que nous vous recevrons dans notre show room, à Annecy, ain 
de vous présenter  «  en vrai »  tous ces produits.

N’hésitez pas à nous contacter, nous resterons à votre disposition pour vous aider à réussir et 
satisfaire toutes les personnes de votre entreprise, ou encore vos relations professionnelles.

Faire plaisir aux autres, avec vous, et grâce à vous, tel est notre moteur.

L’équipe de Net Achats

DES SOLUTIONS EFFICACES ET SIMPLES 
POUR UN SERVICE FIABLE

Avec notre site www.net-cadeaux.com, nous personnalisons ensemble votre ofre aux salariés, 
en fonction de vos propres critères (budgets, époques, style de cadeaux, etc.)  ; chaque salarié se 
voit attribuer un code lui permettant de choisir son cadeau en toute tranquillité et sécurité. Vous 
pouvez suivre l’avancement des commandes.

Garantie  : un an sur tous nos produits défectueux en utilisation normale.

Nous livrons dans toute la France, mais aussi dans les DOM TOM et à l’étranger, en colis 
individuels ou groupés.

Vous avez toujours le choix entre un cadeau unique pour toutes et tous, ou bien un choix libre 
par chacun dans ce catalogue ou dans un cofret cadeaux créé pour vous. 

Pour l’ensemble du catalogue, et des cofrets cadeaux et mini catalogues, les photos sont non contractuelles, 
et  les articles disponibles dans la limite des stocks (en cas de rupture de stock, nous vous faisons une ofre avec 
des références équivalentes ).
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PALETTE DE MAQUILLAGE
Palette de maquillage compacte (CASUELLE). 

Boitier Noir avec décor argenté, 
contenant: 36 Fards à paupières, 20 

Brillants à lèvres, 4 Blushs, 2 Poudres, 
1 Pinceau à lèvres, 1 Brosse à Blush, 2 
Applicateurs bout éponge et 1 Miroir.

BANC BIEN ETRE
Set de soins cosmétics au 

parfum de papaye sur un 
ravissant support en bois. 

Ce set comprend un gel 
douche (200 ml), un bain 
moussant (150 ml), une 
lotion pour le corps (200 
ml) et des perles de 
bain (100 g), 8 leurs de 
savon et une brosse de 
massage.

BAIGNOIRE BIEN-ETRE
Set de bain rafraichissant et fruité 
présenté dans une petite 
baignoire acrylique de 5 pièces 
contient : gel douche (280 
ml), soin gommant (220 ml), 
bain moussant mangue/
pêche, éponge pour le 
bain et aide massage

SET MAQUILLAGE GOMME
Palette de maquillage en gomme 
(CASUELLE). Contenant : 1 Stick à lèvres, 1 
Applicateur, 1 Blush et 3 Fards à paupières.

SET MANUCURE
Set manucure de 8 pièces dans un étui en 
similicuir avec surpiqures de couleur.

SET BIEN ETRE PURE
Set-cadeau de bain, en cofret bois, collection «Pure», (dim: 
34x17x5cm), contenant: 1 Gel bain (150ml), 1 Lait corps 
(150ml), 1 Sels de bain (155g), 1 Gel gommage (150ml), 4 
Boules efervescentes (60g), 1 Savon (100g) et 1 Eponge de 
massage (50g). Senteur: Fleur d’eau (Jasmin d’eau et Lys rose).

COFFRET VANILLE
Très grand set de bain 10 pièces parfum vanille des îles 
présenté dans une corbeille bois et paille tressée bicolore.

MASSEUR DE TETE
Masseur pour la tête à 12 aiguilles à bout 
rond, avec poignée en aluminium munie 
d’une petite boule en bois, présenté 
dans un tube cartonné.

SEAU SENSATION ZEN 
DOUCHE
1 Seau en bois «Mahari» avec 
cordelette blanche, 1 Huile de bain 
(150ml), 1 Savon (200g), 1 Mousse 
de bain et douche (250ml). Senteur 
Lychee, Jasmin et Fleur de lotus.

VANITY
Luxueux set de bain de 8 pièces parfums parfum vanille 
et sucre roux dans un élégant cofret contenant deux 
distributeurs bain moussant et gel douche (360 ml les 2), 
lotion corporelle et lotion gommante (40 ml les 2), sel de 
bain (250 gr), 3 savons diférents (171 gr)

SET DE BAIN PURE
Set-cadeau de bain, 
en cofret bois, 
collection «Pure», (dim: 
44,5x13x5,5cm): 1 Gel 
bain (270ml), 1 Lait corps 
(270ml), 1 Sels de bain 
(150g), 1 Gel gommage 
(150ml), 1 Eponge de 
massage (50g), 1 Eponge 
en Sisal, 1 Brosse de bain 
en bois. Senteur: Fleur 
d’eau (Jasmin d’eau et 
Lys rose).

SET DE BROSSES A CHEVEUX
Set coifure composé d’une brosse ronde, d’une brosse 
à cheveux, d’une pince à cheveux et d’un peigne. Grâce 
à sa taille réduite ce set est facilement transportable. 
Livré dans une boite transparente

COFFRET HAMMAN CHEZ SOI
Retrouvez chez vous tous les bienfaits du bien-être 
à l’oriental. Dans ce cofret, un livre avec toutes les « 
recettes » et soins traditionnels orientaux : masques, 
gommage, soins du visage, des cheveux, des mains et 
des pieds, le tout en pas à pas illustrés

COFFRET HAMMAN CHEZ SOI
Retrouvez chez vous tous les bienfaits du bien-être à l’oriental. 
Dans ce cofret, un livre avec toutes les « recettes » et soins 
traditionnels orientaux : masques, gommage, soins du visage, 
des cheveux, des mains et des pieds, le tout en pas à pas 
illustrés

COFFRET COCONUT
Set de bain senteur coco, composé 
d’une lotion pour le corps, bain 
moussant, gel douche et deux leurs 
de bain pour un rituel relaxant. Livré 
dans une boite cadeau.

COFFRET NUOVA NATURA
Cofret-cadeau de bain, corbeille papier blanc, 
collection «Nuova Natura», (21x15x13cm), contenant: 1 
Lait crème de bain (235ml), 1 Lait corps (235ml), 1 Sels
de bain (100g), 1 Eponge visage coton (30x30cm), 
1 Pierre ponce (40g) et 1 Brosse à ongles en bois. 
Senteur: Fleur blanche et Musc.

SET TROUSSE DE TOILETTE HOMME
Soyez toujours frais avec ce set de bain RACING GREEN 
pour homme comprenant : un spray rafraichissant pour 
le corps, un gel douche, gel de rasage et une petite 
serviette. L’ensemble est présenté dans une trousse de 
toilette sport.

MIROIR A MAQUILLAGE 
LUMINEUX
Miroir à maquillage avec lumière, B/O 
(piles non fournies), de forme ronde, 
en métal chromé sur pied (diam.15cm, 
hauteur 28cm. Deux face : 1 normale et 1 
grossissante (x5).

COFFRET HOMME
Trousse de toilette avec crochet de suspension 
comprenant 2 gels de lavage pour homme et une 
serviette éponge de la ligne sportive : FORCE. 
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COUSSIN HOME RELAX 
CALOR
Relaxation et détente grâce 
aux techniques de massage 
et à la musique inspirés 
des spas d’extrême orient 
en travaillant la nuque ou 
les lombaires. Débloquer 
les énergies corporelles 
ain de rétablir l’équilibre 
énergétique du corps grâce 
à un massage rotatif.  Grâce 
à ses 3 vitesses de rotation pour 
un massage adapté à votre sensibilité. 

COUSSIN 
LOMBAIRE 
AVEC MASSAGE  SONIC TECHNOLOGY
Coussin lombaire massant, 2 vitesses de massage réglables 
pour relaxer le bas du dos, supporte doucement les courbes 
naturelles, améliore la posture en respectant l’alignement 
de la colonne vertébrale, peut soulager la douleur causée 
par une mauvaise posture et des problèmes de disques et de 
sciatique.

TENSIOMèTRE POUR 
POIGNET «HEARTBEAT» 
Mesure de 20 à 280 mm/HG, env. 200 
enregistrements possibles, avec bracelet velcro, 
fourni dans une boîte cadeau en PVC.

SET DE MANUCURE / 
PéDICURE «EASY CARE»
comprend 1 appareil avec 12 embouts diférents 
pour la manucure des ongles de pieds et de 
mains avec bains de pieds et ventilateur, 230 Volt

ZEN FEET DE CALOR
Massage des pieds et relaxation 

de l’ensemble du corps par 
rélexologie automatique et 

motorisée 2 Fonctions de 
massage rélexologique  

Les 4 billes de massage 
rotatives pour un 

massage doux et 
relaxant de la voûte 
plantaire, permettant 
d’évacuer les toxines et 

d’améliorer la circulation 
sanguine.

SCULPTURAL
Système lipo-modeleur professionnel pour combattre la 
cellulite et la peau d’orange de façon eicace, chez soi.
Triple action: massage circulaire, pression pneumatique et 
chaleur infrarouge

DIFFUSEUR  I ZEN CERAMIQUE
Difuseurs d’huiles essentielles en céramique, 
difusion lente et silencieuse, LED bleue de 
fonctionnement  220 V Garantie 1 an

COUSSIN CERVICAL
Le coussin pour la nuque et les 
cervicales vous permet de combattre 
eicacement les douleurs de la 
nuque, des vertèbres cervicales et de 

la partie supérieure du dos, des zones 
sensibles où la fatigue due à l’activité

SAUNA FACIAL
Traitement facial grâce à la vapeur 
puriicatrice  Masque à forme 
ergonomique facilement adaptable à la 
forme du visage  Accessoire pour soulager 
les muqueuses et les organes respiratoire 
inclus.

DIFFUSEUR D’HUILES 
ESSENTIELLES

Difuseur d’huiles essentielles par 
ultrasons, système de difusion  
d’une vapeur ine qui libère les 
molécules aromatiques dans la 
pièce, difuse de la lumière colorée 
sur 9 tons diférents du bleu au 
rouge en passant par le mauve 
et le vert, capacité 100 ml, 2H30 
de difusion continue à pleine 
puissance, réservoir d’eau facile à 
remplir, système de sécurité qui 
interrompt le fonctionnement 
quand le réservoir est presque vide
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CEINTURE FITNESS «BODY SHAPER» 
Pour l´entretien musculaire: 5 programmes 
d´entrainement, réglage de l´intensité et réglable et 
personnalisable, ceinture confortable en néoprene, gel 
pour les électrodes et mode d´emploi

DISTRIBUTEUR 
DE SAVON 
AUTOMATIQUE 
«SANITIZER»
Avec capteur infrarouge 
et signal accoustique, 
bouton ON/OFF sous le 
distributeur

TAPIS DE MASSAGE 
POUR BAIGNOIRE 
«HARMONY»
Tapis enroulable avec 3 degrés 
d’intensité et ventouses, pompe 
pour les bulles (tuyau d´env. 260 
cm), télécommande étanche, 
coussin gonlable, dans une boite 
cadeau

APPAREIL DE STIMULATION DES 
MUSCLES «TOP FIT»
16 programmes d´entrainement, 4 électrodes, 
2 câbles pour électrodes, mode d´emploi et 
sac de rangements fournis

APPAREIL DE MASSAGE 
DES PIEDS «VITAL»
Massage par les vibrations avec boucles, 
efet Jacuzzi, chaufage de l´eau et 4 pieds en 
gomme

AQUA SPA + DE TERRAILLON
Massage bulles,massage par vibrations, 
chaleur infrarouge,maitien de la temperature 
de l’eau, accessoires pedicure et rouleaux 
,capacité 4.5 litres garantie 2 ans

22. 

DIFFUSEUR 
HUMIDIFICATEUR D’AIR
Difuseur d’huiles essentielles, humidiicateur 
ioniseur d’air, base bambou et vase verre, 
vaporisation par émission d’ultrason, brume 
apaisante contribuant à améliorer l’hygrométrie 
ambiante et la qualité de l’air, led de couleurs 
changeantes pour créer une ambiance saine et 
feutrée

31. 

MANUCURE PEDICURE MANEIS 
CALOR

 Beauté des mains disque saphir pour raccourcir 
l’ongle, cône feutre pour efacer les aspérités, fraise 
lamme pour éliminer les peaux mortes autour de 

l’ongle. Beauté des pieds cône saphir avec relief 
en spirale pour éliminer eicacement mais en 
douceur corne et callosités, fraise saphir ronde 

spéciique cors, fraise cylindrique pour ainer la 
surface des Accessoires en acier inoxydable qualité 
professionnelle 2 vitesses

29. 

COFFRET HUILES ESSENTIELLES 
MARABOUT
Un cofret pour s’initier aux bienfaits de l’aromathérapie, 
comprenant 3 lacons d’huiles essentielles Florame 
(lavandin, eucalyptus et orange douce).  Retrouvez santé  
et vitalité grâce au pouvoir naturel de l’aromathérapie. 
Les huiles essentielles de A à Z

38. 

32. 
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TONDEUSE 
RECHARGEABLE 
TRISTAR
1 peigne: 7 longueurs de 
coupe, de 4 - 20 mm. 
Agréable et ne glisse 
pas dans la main. Avec 
ciseau et peigne de 
coifeur, brosse de 
nettoyage et burette 
d\’huile

BROSSE A DENTS  
RECHARGEABLE PHILIPS
1 tête de brosse supplémentaire 
Indicateur de recharge Autonomie 
(de la charge maximale à la 
décharge totale): 25 minutes 
Batterie rechargeable: NiCd
Tension: 220-240 V 
Consommation électrique: 2,9 W

RASOIR 
PHILIPS

Le nouveau système 
Philips PowerTouch 

vous permet de gagner 
du temps chaque matin. 
Entièrement lavable, doté 
d’une autonomie plus 
importante et du système 
Super Lift&Cut
Fonctionnement sur secteur 
pour un rasage en toute 

sérénité garantie 1 an

RASOIR RECHARGEABLE 
PHILIPS
Le nouveau système Philips 
PowerTouch vous permet de 
gagner du temps chaque matin. 
Entièrement lavable, doté d’une 
autonomie de plus de 50 minutes, 

rasage DualPrecision éprouvé, 
Charge complète en 1 heure pour 

un appareil toujours prêt à l’emploi. 
Garantie 1 an.

COFFRET COIFFEUR ET BARBIER
Set de rasage : Tondeuse ilaire avec 4 hauteurs de coupe , rasoir électrique 3 tetes et un 
épilateur nez et oreilles. Accessoires : ciseaux, brosse pour nettoyer, de l’huile, un peigne 
livré en cofret carton garantie 1 an

46. 

45. 

41. 

44. 

42. 

EPILATEUR 
SILENCE CALOR

Système exclusif 
«Technologie Silence», 

matière soft anti-
vibrations et double 

coque hermétique 
pour une séance 

d’épilation dicrète et 
sans stress. 2 accessoires 

spécial zones sensibles 
aisselles + bikini réduit 

la zone à épiler pour une 
épilation progressive. Tête 

d’exfoliation amovible pour 
gommer les cellules mortes

SECHE-CHEVEUX ELITE DE CALOR
3 vitesses et températures au choix pour un 
séchage adapté Puissance 2200 W pour un 
séchage rapide  Touche air froid pour ixer 
la coifure après le brushing. Concentrateur 
Anneau de suspension pour un rangement 
facile

FER A FRISER STYLE 8 DE CALOR
Haute température + 20 % pour un coifage rapide et réussi  Plaques revêtement Ceramic noir pour 
protéger le cheveu et lui donner plus de brillance. Plaques lissantes et gaufrantes Fers à coifer 32 
mm et 16 mm Fer plat et fer à spirales de 14 mm  Brosse Voyant lumineux de mise sous tension. 
Trousse de rangement pour l’emporter facilement partout sans l’abîmer

DEPIL CIRE CENTER  SOLAC
Bénéiciez des bienfaits de la cire au chocolat pour une 
épilation parfaite et longue durée ! Nombre de cuves : 
2. Nombre de thermostat : 2 thermostats indépendants 
qui chaufent et iltrent la cire simultanément.

DERMA PERFECT CALOR
Vous rêvez d’une épilation semi-déinitive 

à domicile ? ne cherchez plus, CALOR invente 
DERMA PERFECT : ultra performant, ultra 
sécurisé, respectueux de la peau, pour un résultat 

quasi déinitif en quelques séances. Des résultats 
spectaculaires  garantie 1 an

EPILATEUR ELITE 
DE CALOR
Tête d’épilation ultra-précise, 
ultra-compacte et lavable à l’eau 
Billes de massage anti-douleur 
Guide poils  Accessoire initiation 
au «massage» pour apprendre à 
bien positionner l’appareil sur la 
peau et adopter le meilleur angle 
d’inclinaison  2 vitesses au choix  
Capuchon de protection pour 
garantir une plus longue durée 
de vie

EPILATEUR  
FRESH CALOR

Système anti-douleur 
Fresh Air à air pulsé 

diminue la sensation de 
douleur instantanément 

Fonction Vision pour éclairer 
la zone à épiler 2 accessoires 
« réducteurs » spécial zones 

sensibles aisselles + bikini 
Billes de massage anti-

douleur intégrées à la tête 
d’épilation Tête d’épilation 
amovible et lavable à l’eau. 

Tête d’exfoliation amovible 
pour gommer entre 2 séances 

d’épilation et éviter la repousse 
sous la peau

49. 

52. 

53. 

51. 

39. 

40. 

47. 

48. 

50. 

LISSEUR PRO TRISTAR
Plaques céramiques Aichage digital lumineux
Bouton on/of Température réglable 100° - 200° Celsius Cordon 
2.0 m Cordon rotatif à 360° Crochet de suspension

LISSEUR  ELITE CALOR
S’utilise sur cheveux secs ou sur cheveux mouillés grâce à sa fonction 
Wet & Dry. Variateur de température 6 positions (130° à 230°). Fonction 
vapeur céramique enrichie permettant une brillance accrue
du cheveu et un lissage plus eicace.

LISSEUR ULTIMATE STYLER CALOR
Pour un lissage parfait : obtenez un résultat professionnel. Grâce à 
son écran LCD allant de 130° à 230°C, pour une température adaptée 
à la sensibilité de vos cheveux Fonction Ionic et revêtement Ceramic 
Titanium pour un cheveu protégé et sans électricité statique

56. 

54. 

FER A COIFFER CERAMIC CALOR
Fer à coifer en céramique blanche pour d’avantage d’éclat Brosse adaptable 
pour un brushing parfait Thermostat 3 plages pour un réglage progressif de la 
température, adapté à la nature des cheveux Cordon rotatif

57. 

SECHE-CHEVEUX 
IONIQUE TRISTAR
Puissance 2200w Difuseur 
Concentrateur 2 Vitesses 3 Niveaux 
de température. Protection contre 
la surchaufe Fonction air froid 
Ionique, avec interrupteur et 
indicateur. Filtre à air amovible 
Céramique garantie 1 an

SECHE-CHEVEUX PRO 
CALOR
Haute puissance de 2 300 W, 
pour un séchage professionnel 
ultra rapide Touche Turbo, pour 
sécher encore plus vite : 20 % 
plus rapide que la vitesse 2. Grille 
Céramic, pour une chaleur douce et 
homogène, qui préserve le cheveu 
Fonction Ionic, pour des cheveux 
sans électricité statique  Touche air 
frais, pour ixer la coifure 2 vitesses 
/ 3 températures : 6 combinaisons 
possibles adaptées aux diférents types 
de cheveux

58. 

COFFRET 
TONDEUSE PHILIPS
La nouvelle tondeuse Super Easy vous permet de 
couper vos cheveux en toute coniance .rechargeable 
temps de charge 5h autonomie 45 miniutes 15 
hauteurs de coupe de 0 a 41 mn livré en malette de rangement
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BROSSE A CHEUVEUX MULTI-FONCTIONS
La star top de la coifure , 1000 w  Niveaux de chaufage 2 
pcs Cool shot. Ionique Cordon 1,90 m Cordon rotatif à 360° 
Concentrateur 4 brosses adaptables

55. 

J Z

D

D

D

D

B
C

A

H

E

C

D

A

B

C

A

C
F

F 43. 

B
I

E
N

-
Ê

T
R

E

9

B
I

E
N

-
Ê

T
R

E

8



10 11

68. 

60. 

BANC D’EXERCICES
Idéal pour travailler les muscles abdominaux 
chez vous de manière confortable et sûre, sans 
risque de gêne grâce à sa surface rembourrée  
Dispose de poignées latérales pour vous tenir 
tandis que vous réalisez votre exercice.
Facile à monter et à garder, puisqu’il n’occupe 
pas de place.- Dispose d’un compteur 
avec lequel vous pourrez 
vériier, les calories 
consommées, 
les abdominaux 
efectués, le temps 
employé, etc.…
Garantie 1 an

STEPPER AVEC BARRE 
DE SUJETION
4 Fonctions : scan, temps, 
comptable de pas, calories 
consommées Pieds postérieurs 
et marches pieds antidérapants 

Guidon très stable  Occupe peu 
espace1,5 DC (1xAAA 

1,5V) Dimensions 
Monté: 47 x 43 x 130 
cm .Garantie 1 an

PESE PERSONNE  TRISTAR
Elégant pèse -personne en verre ultra-
in. L’aichage LCD est clairement 
lisible. Sa précision est à 0,1 kg près.  
Capacité maximale 150 Kg Précision 
100 g Verre de sécurité trempé:  Pieds 
anti-dérapant  Pile incluse Pile lithium  
Indicateur de batterie  Indicateur 
de surcharge  Technologie step-on 
Garantie 1 an

 PESE PERSONNE TARA MEMORY TERRAILLON
Le pèse-personne électronique Tara Memory de Terraillon donnera 
du style à votre salle de bain avec son design très graphique et 
son plateau en verre. Ses 4 mémoires utilisateurs permettront à 

toute la famille de suivre l’évolution de son poids. Très grand écran 
LCD rétro-éclairé : 70 x 40 mm, chifres 35 mm, maxi-lisibilité  

Touches sensitives.  Pesée maximum 160Kg.  Graduation 100g.- 
Dimensions 34 x 34 x 4 cm.  4 piles 1,5V (LR03) non fournies.

SET  FTINESS
Set itness 9 pièces. Comprend notamment dans 
une boite zippée en polyester 600D, une paire de 
poignées. une paire de poids pour les chevilles, 
une paire d’extenseurs, une corde à sauter. Avec 

poche frontale.

APPAREIL À ABDOMINAUX
Grâce à cet appareil vous pourrez efectuer 

des exercices sans aucun efort et 
renforcer vos abdominaux de manière 

facile et simple Coussin rembourré 
pour un plus grand confort et 

poignées de soutien 
avec mousse.
Montage facile 
Dimensions: 
68x61x70 cm

COFFRET GYM
Gardez la ligne avec la 
méthode PILATES ! Ce set 
d’entrainement contient 
un manuel, un DVD, un CD, 
des bandes élastiques et un 
tapis PILATES. Les exercices 
sont décrits clairement en 6 

langues

LOT DE 6 SERVIETTES SENSATION COTON BIO
Eponge unie Matière : 100% coton biologique - 480 gr/m2
3 serviettes 50 x 110 cm ( coloris 1 vert anis,1chocolat ,1 naturel 

crème) 3 serviettes 30 x 50 cm   ( coloris 1 vert anis,1chocolat ,1 
naturel crème)

ENSEMBLE 
INES DE LA 
FRESSANGE
Set drap de bain 
et sac de plage  1 
face velours/1 face 
bouclettes  Avec 
sac shopping coton 
biologique - 38 x 
30 cm Dimensions 
: 100 x 150 cm 
Matière : 100% 
coton biologique - 
550 gr/m2

LOT 5 PIECES ROYAL PAPRIKA EPONGE 
BLANC DES VOSGES
Eponge bouclette épaisseur600 g/m2 100% coton 2 
serviettes unie cyclamen 55 x110 cm 1 drap de douche 
paprika 70x140 cm rehaussée de liteaux tissés  cyclamen 
et paprika rt 2 gants unis assorties  

LOT DE 3 DRAPS  DE DOUCHE COTON BIO
Eponge unie Matière : 100% coton biologique - 480 gr/
m2 3 serviettes 70 x 140 cm ( coloris 1 vert anis,1chocolat 

,1 naturel crème)

69. 

70. 

75. 

78. 

PESE PERSONNE FAMILY 
TRISTAR
Ce pèse-personne impédance mètre 
analyse le rapport graisse/muscle et eau 
dans votre corps. Mémoire 12 personnes 
et pile incluse. Capacité maximale 200 Kg 
Précision 100 g Pieds anti-dérapant Pile 
incluse Commutateur : kg/lb  Indicateur de 
batterie Indicateur de surcharge  Fonction 
tare Arrêt automatique Mémoire 12 
personnes Mesure du muscle Mesure de la 
graisse garantie 1 an

65. 

63. 

59. 

PESE PERSONNE COLOR 
COACH TERRAILLON
Indication du poids en couleur 
Ecran géant, maxi-lisibilité 3 
couleurs, pour un suivi facile 
Large plateau, confort de pesée 
Touches sensitives Verre et inox, 
matériaux robustes 4 mémoires 
utilisateursPortée Max.

62. 

PEDALIER
Appareil digital idéal pour pratiquer des exercices assis. 4 
fonctions: calories brûlées durant l´efort; temps passé à 
pédaler, nombre total de tours.  Possibilité de pédaler en 

avant et en arrière, avec les pieds ou avec les mains. S´éteint 
automatiquement. Écran LCD. Fonctionne avec une pile incluse de 

1.5V AAA. Molette pour régler l´intensité de l´efort en pédalant. 
Garantie 1 an

64. 

71. 

79. 

80. 

INSTANT 
DéTENTE 
1600 soins au choix
Une sélection 
prestation pour 
prendre soin de soi 
: soins complet et 
beauté des pieds, soin 
du visage fraicheur, 
forfaitcoifure, soin 
relaxant du dos...
1 femme ou 1 homme

LOT 2 SERVIETTES PRINCESSE BLANC 
DES VOSGES
Eponge unie motifs ciselés  épaisseur 550 g/m2 100% coton 2 
serviettes 55 x110 cm Couleur perle et sable et  2 gants unis assorties  
lavable a 60°coifure, soin relaxant du dos... 1 femme ou 1 homme

LOT 5 PIECES PRINCESSE BLANC DES VOSGES  
Eponge unie motifs ciselés  épaisseur 550 g/m2 100% coton 2 
serviettes 55 x110 cm Couleur sable 1 drap de douche perle 70 x140 
cm et 2 gants unis assorties  lavable a 60°1 femme ou 1 homme

LOT EPONGE VENT D’EST 
BLANC DES VOSGE
Eponge bouclette épaisseur600 g/m2 100% coton 2 serviettes 
unie marine 55 x110 cm 1 drap de douche perle 70x140 cm 
rehaussée de liteaux tissés bleu ciel et  2 gants unis assorties  

76. BIEN-êTRE 
1600 forfaits bien-être au choix
Soins du visage, modelages aux huiles 
essentielles, gommage du corps au 
savon noir, hammam, relooking, 
balnéothérapie… 1 femme ou 1 homme

77. 

AQUA VITALITé 
405 forfaits vitalité au choix
Centres de thalassothérapie, thermes, 
spas et instituts de beauté ouvrent leurs 
portes pour une parenthèse de bien-être.
1 personne

SERVIETTE DE BAIN  VUARNET
Serviette de sport 100% coton bouclé recto-verso 
- 500gr/m² Livré sous gym bag nylon 190T Coloris : 
rayures rouge/gris/bleu. Dimensions : 70 x 140cm  
Matière : 100% coton

72. 
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RADIATEUR PORTE-SERVIETTES
Maintient les serviettes sèches et chaudes  
Homologué pour la salle de bain ou les chambres 
Puissance: 100W  220-240 V  50Hz  Dimensions: 
93x53x29 cm garantie 1 an
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COUETTE  BICOLORE  
TAUPE- ROSE
La couette microibre 
bicolore, qui bénéicie d’un 
toucher exceptionnel ( 
«peau de pêche»), reprend 
des coloris tendance pour 
mieux s’adapter à la déco 
de toutes les chambres 
à coucher. Enveloppe 
microibre 100% Polyester 
tailles 220x240cm

HOUSSE DE COUETTE 
TOUAREG

Fabrication française 100% coton 
imprimé 57 ils/cm lavable 60°

2 faces motif principal. Taie motif 
placé, volant plat piqué

• 240/220 + 2 taies  65/65 :

• 260/220 + 2 taies  65/65 :

COUETTE SOICHIRO  IMPRIMéE 
DOUBLE FACE
Une gamme de couettes fantaisie entièrement renouvelée pour 2012, 
avec des dessins originaux tels que des motifs à efet placé. Enveloppe 
100% Polyester ou 78% polyester 22% coton. Garnissage 100% 
polyester 400 g/m²

HOUSSE DE COUETTE 
GRAND LARGE

Fabrication française 100% 
coton peigné longues ibres  

80/ils/cm  traité easycare 
lavable 60°. 2 faces motif 

principal. taie volant plat , 
bourdon in.

• 240/220 + 2 taies  65/65

•260/220 + 2 taies  65/65

COUETTE IMPRIMEE DOUBLE FACE COQUELICOT
Une gamme de couettes fantaisie, avec des dessins originaux tels que 
des motifs à efet placé. Pour un lieu unique qui ne ressemble à rien 
d’autre qu’à vous-même. Garnissage 100% polyester 400 g/m² tailles 
220x 240 cm

HOUSSE DE COUETTE 
ZEPHYR LIN
Fabrication française 100% coton 
peigné longues ibres  80/ils/
cm  traité easycare lavable 60°. 2 
faces motif principal .taie volant 
plat , bourdon in
• 240/220 + 2 taies  65/65

•260/220 + 2 taies  65/65

HOUSSE DE COUETTE CARMIN
Fabrication française 100% coton imprimé 57ils/cm lavable 60°. 2 faces 
motif principal. Taie motif placé, volant plat piqué
• 240/220 + 2 taies  65/65  • 260/220 + 2 taies  65/65

HOUSSE DE COUETTE RIVIERA TURQUOISE
Fabrication française 100% coton imprimé 57ils/cm lavable 60°. 2 faces 
motif principal. Taie motif placé, volant plat piqué. 
• 240/220 + 2 taies  65/65  • 260/220 + 2 taies  65/65

LE «SYSTèME T» AVEC VOTRE COUETTE STANDARD
Pour bénéicier de l’innovation «Système T» avec votre couette standard, 
BLEU CÂLIN® a conçu une housse de couette à insertion facile en 
conservant une forme traditionnelle qui permet de la disposer sur n’importe 
quel lit 1 housse de couette à ouverture facile avec zips en «T» 2 taie(s) 
d’oreiller Enveloppe 100% coton Taille  220 X 240 cm 

98. 

90. 91. 

82. 

88. 

89. 

99. 
85. 86. 

100. 

97. 

OREILLER  «VOLUME» 
Le «20/80» des oreillers incontournable 
dans les points de vente. Bénéicie 

d’une enveloppe en pur coton et d’un 
garnissage de qualité supérieure 

en ISOLANE. Enveloppe 100 
% coton blanc. Garnissage 

ibre tridimensionnelle 
ISOLANE Taille 

Oreiller  65x65cm

COUETTE 
IMPRIMEE 
DOUBLE 
FACE BRITISH
Une gamme de couettes 
fantaisie, avec des 
dessins originaux tels 
que des motifs à efet 
placé. Pour un lieu 
unique qui ne ressemble 
à rien d’autre qu’à vous-
même. Garnissage 100% 
polyester 400 g/m² tailles 
220 x 240 cm

HOUSSE DE COUETTE 
MALABO NAVY
Fabrication française 100% 
coton imprimé 57 ils/cm 
lavable 60°. 2 faces motif 
principal. Taie motif placé, 
volant plat piqué.
• 240/220 + 2 taies  65/65 :

• 260/220 + 2 taies  65/65 :

COUETTE «EASY»
Un excellent rapport qualité/ prix ! Super 
gonlante, Confortable et moelleuse. 
Enveloppe tafetas de polyester toucher 
soyeux 100% polyester. Garnissage 100% 
polyester 350 g/m². Taille  220x240cm

COUETTE 
«HIVER» 
BLEU CâLIN
C’est la couette des 
frileux et des économes 
! Cette couette bénéicie 
d’une structure 
cloisonnée, inspirée 
des sacs de couchage 
grand froid utilisés 
par les alpinistes. 
Enveloppe microibre 
100% polyester 
Garnissage polyester 
cloisonné 2 x 250 g/m² 
ibre tridimensionnelle 

OREILLER ECOLOGIQUE 
BLEU CâLIN
Un oreiller reprenant les mêmes 
caractéristiques que la couette pour 
favoriser davantage la démarche 
éco-responsable. Enveloppe 
microibre 100% polyester 
au toucher «peau de 
pêche». Garnissage 
polyester ibre 
creuse 
siliconée. 
Taille 
60x60cm

95. 

96. 

94. 

COUETTE «ECOLOGIQUE»  BLEU CâLIN
21% de l’électricité nécessaire à la confection de ces articles 
sont produits à partir de sources d’énergies renouvelables. 
Enveloppe microibre 100% polyester au toucher «peau de 
pêche». Garnissage polyester ibre creuse siliconée 400 g/m². 
Taille 220x240cm

87. 
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EXTENSO CLYCLONIC 
ROWENTA
Une aspiration optimale grâce à la 
technologie cyclonique qui permet une 
meilleure séparation de l’air et 
de la poussière. 11 minutes 
d’autonomie (à ixer au mur 
ou à poser), vous pourrez 
la ranger n’importe où.

ASPIRATEUR 
SILENCE FORCE 
EXTREME 
ROWENTA
Extrêmement 
performant,  
Extrêmement silencieux 
! ofre un niveau sonore
extrêmement bas 
de 66 dB(A)*, sans 
aucun compromis sur 
les performances 
d’aspiration.
Il est ainsi très 
ergonomique grâce 
à sa nouvelle chaîne 
d’accessoires Ergo 
Comfort
Silence, permettant 
un confort absolu à 
l’usage.

FER SUPERGLISS 2300W CALOR
Supergliss vous procure une glisse inégalée et une 

bonne répartition de la vapeur pour un repassage 
rapide et très facile. Système anti-calcaire 

intégré

ASPIRATEUR 
BALAI 2 EN 1

12V, 1800 mAh 
Puissance 85 W 

Contenu 0,5 l 
Niveau sonore 80 

dB(a) Filtre lavable
Rechargeable 

utilisation sans il 
Poignée repliable  

Bouton on/of 
avec témoin 

lumineux   Bac 
à poussières 
transparant

FER AQUASPEED 2400W CALOR
Rainement et modernité pour ce fer 
Aquaspeed .Gagnez en rapidité grâce à 
la fonction «PowerZone» et à la trappe 
de remplissage extralarge. Débit 
vapeur 40 g/mn, pressing 130 g/mn 
Défroissage vertical

CENTRALE VAPEUR CALOR
Débit vapeur en continu de 

90 g/mn Pression : 4 bars 
Défroissage vertical 

Puissance : 2135 W 
Autonomie : 1h30 

Capacité réservoir : 1 L 
Entretien facile. Semelle 
Ultragliss Difusion 

CENTRALE VAPEUR 
REPASSAGE CALOR
Débit vapeur en continu de 120 g/mn  Pression : 
4,5 bars  Turbo : 170 g/ mn  Vapeur variable  Témoin 
vapeur prête  Défroissage vertical. Puissance : 2200 
W  Autonomie illimitée  Capacité réservoir : 1,4 l  Témoin 
réservoir vide. Remplissage sans attente  Système anti-
calc. Semelle Ultragliss Difusion  Système Easycord

NETTOYEUR A 
VAPEUR TRISTAR

Nettoyeur vapeur à 
haute pression (3 Bar). 
Contenance 300 ml. 
Livré avec un cable de 

5 mètres et un tuyau 
d’1 mètre, brosse pour 
le sol, tête incurvée 

et brosse pour les endroits les 
moins accessibles. 

CENTRALE VAPEUR PRO 
TRISTAR 2300W
Semelle inox avec 74 trous à vapeur 
Défroissage vertical Fonction 
anticalcaire Débit vapeur continu 
: 70g/50g/30g. Préchaufage 
rapide, prêt à l’usage en 90 
secondes Panneau de contrôle 
digital facile d’utilisation Auto-
nettoyant Réservoir amovible 
d’1 litre Mise hors fonction 
automatique Fer 800W et 1500W 
pour la chaudière 1,5 Mbar

ASPIRATEUR 
X-TREM POWER 
ROWENTA
Maxi Performance (2200 
W, 33kpa, 40dm3/s, tête 
Delta Silence). Maxi 
Capacité de 4,5 L pour 
toute taille de surface 
d’habitation, avec 
un sac Wonderbag 
Classic, à haute 
iltration.

ASPIRATEUR ROWENTA 
SANS SAC

Compact et facile à manipuler 
avec ses 5kg. Technologie 

cyclonique à double étage de 
séparation air/poussière et 

double niveau de iltration 
des poussières restantes 

pour une eicacité 
constante et optimale. 

Puissance de 2100 W / 33 
Kpa / 31 dm3/s 

ASPIRATEUR 
TRAINEAU 
ROWENTA
Des performances 
d’aspiration 
élevées: 2000 
W / 31 Kpa / 
44 dm3/s. Une 
grande capacité 
d’aspiration  de 
3,5L grâce à son 
sac microibre 
universel, 
antibactérien et 
hyper résistant

FER SUPERGLIS 2100 W CALOR
Puissance de 2100 W  Semelle Ultragliss 

pour un repassage en toute facilité  Vapeur 
en continu de 0 à 30 g/min. Débit vapeur 

pressing de 90 g/min. Remplissage aisé 
grâce à un large oriice  Auto-nettoyage 

intégré  Tige anti-calcaire amovible

ASPIRATEUR CYCLONE 2000W
Aspirateur cyclonique sans sac, puissance 2000W, 5 
étapes de iltration, puissance d’aspiration: 22 Kpa, 
débit d’air 1.5m³/min, capacité du récepteur de 
poussière: 3.0L. capacité utile 2.0L, niveau 
sonore: 73 dB, iltre moteur, accessoires 
fournis: tube télescopique inox, brosse 
double position parquet/moquette, 
brosse coussin, embout suceur, 
enrouleur du câble automatique 
(longueur 5 m)

ASPIRATEUR A MAIN 
RECHARGEABLE
Aspirateur poussière et eau, rechargeable, 
iltre lavable, suceur long, suceur large 
avec brosse, suceur à liquide, capacité 
poussière 0,8L et0,3L en eau, temps 
d’utilisation en continu 20-30 
min, batterie, puissance 45W, 
chargeur et ixation murale 
(inclus)

CENTRAL VAPEUR  
TRISTAR 2000W
Centrale vapeur, pression de 3 bars, débit 
vapeur allant jusqu’à 70 g/min pour les plis 
les plus diiciles, puissance : 800 watts pour 
le fer et 1200 W pour la station, semelle en 
aluminium, cuve de 0.65 litre, thermostat 
réglable

112. 

109. 

116. 

111. 

122. 

104. 

120. 

108. 

106. 

CENTRALE VAPEUR SANS FIL 
FREEMOVE CALOR
le 1er fer vapeur sans il, aussi performant 
qu’un fer vapeur haut de gamme classique. 
Finies les gênes liées au cordon,  Freemove 
se recharge instantanément et garantit une 

totale autonomie à pleine 
puissance. Puissance de 
2400 W  •Débit vapeur de 

0 à 35 g/mn Pressing 150 
g/mn

113. 

115. 

114. 

110. 

119. 

121. 

ASPIRATEUR 
SANS SAC 1400W 
TRISTAR
Aspirateur sans sac, 
puissance 1200W, 
puissance max. 1400W, 
dépression 27 dm3/s, 
collecteur à poussière 
2 litres, 2 tubes 
plastiques, brosse 

118. 

103. 105. 

117. 

107. 

ASPIRATEUR  ROBOT
Sans sac, compact et autonome, aspire 
et brosse tout type de sol en évitant 
les obstacles grâce à son système 
de capteurs intégrés, 2 modes de 

fonctionnement en cercle ou rectiligne, 
autonomie de fonctionnement max 1 

heure, temps de chargement 7 heures, 
capacité du réservoir 1L, puissance 35W, livré 

avec adaptateur

TABLE A REPASSER
Table à repasser  125x45cm - 
Composition du plateau : métal 

déployé anti-condensation - 
Structure en tube en époxy. 

Porte fer spécial fer amovible - 
Hauteur ajustable : 65 à 86cm
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GAUFRIER 
INOX 
TRISTAR
Gaufrier inox 
1000W. Il peut 
cuire 2 gaufres en 
même temps. Poignées 
‘cooltouch’. Les plaques 
sont anti-adhérentes pour 
faciliter le nettoyage. 

123. 

134. 

128. 

141. 

YAOURTIèRE 
DOMOCLIP

Yaourtière, 7 pots 150 
ml, puissance 13W, 
interrupteur témoin 
de marche, couvercle 

transparent, produit des 
yaourts naturels et frais 

en 8 à 10 heures

SORBETIERE
Sorbetière, 
capacité 1,2 L, 
temps de prise 
40 minutes par 

accumulation 
de froid au 
congélateur, temps 
de refroidissement 
12 heures, intérieur 
de cuve anti-

adhérent, bouton 
marche/arrêt

FONTAINE A 
CHOCOLAT 
TEFAL
Un appareil 
synonyme de 
gourmandise et de 
fête, Le chocolat 
fondu coule en cascade, 
excellent pour napper vos  
gâteaux, fruits…. Et bonbons !

MACHINE A 
DONUTS
Machine à donut 
de 1200W avec 
revêtement 
anti-adhésif 
facile à nettoyer. 
Rangement possible 
verticalement et 
horizontalement

YAOURTIèRE 
DELICES SEB
Un seul appareil pour réussir 
yaourts et fromages 
frais. 2 programmes de 
températures et un livre de 
25 délicieuses recettes 
sucrées ou salées.Grande 
capacité de 1,5 L de 
préparation soit 12 
pots pour régaler toute 
la famille. Ecran LCD 
avec timer et 2 menus pré-
programmés au choix. Louche 
doseuse. Livret de 25 recettes

PRESSE-AGRUMES 
ELECTRIQUE
mise en marche 
automatique, contrôle de 
la teneur en pulpe, jus coule 
directement dans le verre 
nettoyage facile, rotation à 
double sens, système anti-
goutte, puissance 85W, livré 
sans verre

MACHINE A GLACE
Idéal pour fabriquer vos 
glaces et yoghourts-
maison en seulementn 
20 minutes ! La capacité 
du bac à glace est de 0,8 
litres. 

GAUFRIER EN FORME 
DE COEUR
Des gaufres en forme de cœurs 
! Il peut préparer 5 gaufres en 
même temps. Modèle inox 
brossé. 1200W revetement 
anti-adhesif

BATTEUR SEB
Indispensable à toutes vos 
préparations, ce batteur 
d’une puissance de 
450W vous permettra 
de faire facilement 
blanc en neige,
mayonnaise... De plus 
il dispose d’un pied 
mixeur pour réaliser 
toutes vos soupes.

FONDUE A 
CHOCOLAT
Set de fondue à 
chocolat électrique 
avec 3 compartiments 
à fruits, gâteaux, ou 
guimauves et au centre le 
récipient à chocolat chaud, 
fonction chaufe et maintien à 
chaud du chocolat, puissance 230V 
50Hz 25W, livré avec 4 pics.

CENTRIFUGEUSE 
DOMOCLIP
Centrifugeuse professionnelle et 
automatique, permet d’extraire 
le jus de pratiquement tous les 
fruits et légumes, extrait 30% 
de jus en plus, conserve les 
vitamines, moteur surpuissant, 
boîtier en acier 
de qualité

MACHINE A MUFFINS
Appareil de cuisson de 6 muins à la fois, 

revêtement anti-adhérent, thermostat 
automatique, 2 voyants 

de fonctionnement 
rouge(en chaufe)/

vert(prêt), range 
câble, 230 V/ 
50Hz, 700W

MACHINE À 
BARBE À PAPA 
DOMOCLIP
Machine à barbe à papa, 
simple d’utilisation, une 
simple dose de sucre et 3 
minutes suisent pour réaliser 
une barbe à papa, nettoyage 
facile, fonctionne avec du sucre 
en poudre classique ou du sucre 
coloré aromatisé

137. 

135. 

CROQUE GAUFRE 
TEFAL
Gaufres et croque-
monsieur... pour varier les 
plaisirs. 2 jeux de plaques 
pour realiser gaufres 

et croque-monsieur. 
puissance 750 w voyant alim 

et prechaufage. Rangement 
intégré dun jeu de plaques sous 

l’appareil. Contour thermoplastique pour 
une utilisation sécurisée

133. 
124. 

127. 

130. 

131. 

129. 

126. 
CREPIèRE TRISTAR
Crêpière, deux indicateurs, température réglable, pieds en caoutchouc 
pour une meilleure stabilité, 900W, livrée avec le répartiteur de pâte, 
230V, 50HZ

MACHINE 
A POP CORN TEFAL KID
Un appareil synonyme de 
gourmandise et de fête, qui permet 
de réaliser 100 g de pop-corn en 3 
minutes

132. 

MACHINE A HOTDOG
Machine à Hot Dogs avec réchaufeur 
de saucisses intégré. Il peut aussi 

être utilisé comme cuiseur à œuf.  
Récipient amovible transparent 

pour le réchaufage des saucisses 
Pic chaufant pour le réchaufage 
du pain.

138. 

136. 

3 EN 1 GAUFRIER GRIL ET CROQUE MONSIEUR
Plaques interchangeables; gaufrier, grill et croque-monsieur 
Revêtement inox/noir Témoin lumineux de fonctionnement 
Revêtement anti-adhésif Fermeture sécurisée Rangement 
vertical Rangement du cordon Pieds anti-dérapants
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MACHINE A CAFE 
GRIND & BREW 

TRISTAR
Un bon café passe par 

des grains frais .préparé 
votre café iltre préféré . 

quantité de café réglable 
,pour ajuster l’intensité 

de votre café, moulin 
supérieur intégré pour un 
café fraichement moulu, 

réglage de la mouture 
,iltre à café permanent 
lavable, préparé de 2 à 

12 tasses 1000w garantie 
1 an

145. 

148. 

159. 

161. 

158. 

GRILLE PAIN MOULINEX SUBITO
Grille-pain rouge inox alliant practicité et modernité. 
Grâce à sa longue chambre de grillage vous pourrez 
griller facilement tranches de baguettes et toasts. 
Les fonctions décongélation et réchaufage 
assureront un grillage selon vos souhaits. 800W

CAFETIERE THERMOS INOX
Puissance 800w  Convient pour 10-12 tasses 
Bouton on/of avec témoin lumineux Système 
anti-gouttes Fonction de maintien au chaud 
Indicateur de niveau d’eau Filtre à café Filtre 
amovible Pieds anti-dérapant

CAFETIERE 
PROGRAMMABLE SEB
Un programme avec départ 
diféré jusqu’à 24h à l’avance.
Sélecteur d’arômes pour 
ajuster la saveur à votre 
humeur. Porte-iltre pivotant 
et amovible. Look inox 
contemporain avec socle noir 
assorti. Verseuse de 1,25 l pour 

10-15 tasses , Puissance 
1200 W

CAFETIERE 
PROGRAMMABLE KRUPS
Grande capacité de 12 tasses. Power 
Brew Technology pour un café chaud 
plus rapidement et un entartrage limité. 
Programmation personnalisée : double 
fonction de démarrage automatique 
pour la semaine et le week-end. Arrêt 
programmable pour garder le café au 
chaud pendant 1, 2 ou 3 heures ,Écran 
LCD. Fonction aroma pour un café aux 
arômes plus prononcés  H 32 .5 cm  
1400w

GRILLE PAIN KRUPS
Puissance de 1100 watts pour griller 
rapidement les tranches de pain. Thermostat 
électronique 6 positions permettant de 
griller le pain selon vos préférences. Fonction 
décongélation et réchaufage avec indicateur 
lumineux. Remontée assistée du chariot 
porte-pain. Panneau de commandes proilé  
,PUISSANCE 1100W

CAFETIERE PROGRAMMABLE 
PRELUDE ROWENTA
La gamme design pour se faire remarquer dès 
le matin. Programmateur 24h Ecran digital 
Arrêt automatique après 2h. Voyant lumineux. 
Enrouleur de cordon. Porte iltre intégré avec 
couvercle Inox. PUISSANCE 1000 W

MOULIN A CAFE 
ELECTRIQUE 

TRISTAR
Indispensable dans 

la cuisine il peut 
vous servir a broyer 

non seulement 
du café mais aussi 
noix,noisette,ect… 

Corps inox  Couteau en 
inox Fonction broyeur 

Hublot de contrôle 
Fermeture avec système 

GRILLE PAIN SEB
Thermostat 7 
positions et 2 

fonctions spéciales. 
Parois froides pour 

éviter tout risque 
de brûlure. Tiroir 

ramasse miettes pour 
plus de practicité. 
Puissance : 1200 W   

Coloris : Inox brossé

BOUILLOIRE SUBITO 
MOULINEX
Son iltre antitartre amovible vous 
permet de conserver une eau 
toujours limpide. La résistance 
de l’appareil est cachée sur un 
fond plat en inox pour vous en 
faciliter l’entretien. Son socle 360° 
permet de poser la bouilloire plus 
facilement pour un plus grand 
confort d’utilisation ,capacite 1.5l 
, puissance 2000w

CAFETIERE SUBITO
MOULINEX
La cafetière Subito de Moulinex est équipée 
d’une verseuse grande capacité : faîtes 
couler l’équivalent de 15 tasses de café ! 
L’appareil est puissant (1000W) et passe le 
café rapidement. Son porte iltre pivotant 
en inox assure une mise en place facile du 
iltre. Son habillage rouge inox allie chaleur 
et modernité

MAGIC-TEA  TEFAL
La théière sans il au 

système d’infusion 
automatique. Système 

d’infusion automatique Dosage 
personnalisé du thé. Un service 

en toute facilité Un nettoyage aisé 
et pratique. Arrêt automatique de 
l’infusion  Puissance : 600 W

BOUILLOIRE 
INOX SANS FIL 
TRISTAR
Puissance 1500 w  
Volume: 1,2 l Corps inox 
Rotation 360° Elément 
de chaufage intégré 
Bouton on/of
Indicateur de niveau 
d’eau Corps résistant à la 
chaleur Couvercle avec 
verrou Arrêt automatique 
dès que la température est 
atteinte

GRILLE PAIN 
AFFICHAGE LCD
Grille-pain alu brossé, fentes 
XXL pour tout type de pain, 
programmation du temps 
de grill de 1 à 5 min, contrôle 
électronique du brunissage 
du toast, LED indicatrice du 
décompte de temps de grill, 
décongélation/rechaufe/
éjection immédiate, tiroir 
ramasse miettes intégré 
amovible, parois froides.

GRILLE PAIN ANIS 
700W
Grille-pain, thermostat 
variable, éjection 
automatique, tiroir ramasse-
miettes, bouton arrêt, position 
réchaufage

BOUILLOIRE 
SANS FIL TEFAL
Bien équipée, 
avec sa résistance 
cachée sur fond inox 
et son couvercle 

verrouillable, cette 
bouilloire de 1,5L 

portera votre eau à 
ébullition rapidement 

grâce à ses 2 200W. Sa base 
360°, son double niveau 
d’eau et son iltre antitartre 
amovible vous garantissent  

simplicité d’entretien.

CAFETIERE ANIS 12 TASSES
Cafetière électrique, capacité 10-12 tasses, 
plaque chaufante anti adhésive, interrupteur 
marche/arrêt lumineux, iltre permanent de 
forme conique, indicateur de niveau d’eau, 
carafe en verre résistant à la chaleur, réservoir 
avec couvercle à charnière

144. 

150. 

147. 

154. 

156. 

153. 

146. 

152. 

CAFETIERE PROGRAMMABLE 
TRISTAR
Volume: 0,75 l Convient pour 7-8 tasses 
Système anti-gouttes Carafe en verre 
Fonction de maintien au chaud
Indicateur de niveau d’eau Aichage avec 
horloge programme jusqu’à 24h à l’avance 
Panneau de contrôle digital
Filtre amovible

155. 

BOUILLOIRE EN 
CERAMIQUE BLANCHE
Nouveauté 2012 très sain pour la 
santé  Volume 1 l Revêtement en 
céramique Rotation 360°. Elément de 
chaufage intégré Bouton on/of avec 
témoin lumineux Indicateur de niveau 
maximum. Couvercle avec verrou 
Protection surchaufe.

157. 

160. 

143. 142. 

151. 
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EXPRESSO DUO
Machine à café verte 1 à 2 tasses, 
interrupteur marche / arrêt avec 
indicateur lumineux, les supports de 
tasses et iltre sont démontables et 
lavables, iltre permanent, capacité du 
réservoir de 240 ml d’eau, livré avec 2 
tasses noires, doseur, alimentation 230V 
50Hz 450W
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176. 

174. 

SENSEO QUADRANTE 
CUIVRE PHILIPS
Sélection de l’intensité pour un 
café à votre goût Plateau égouttoir 
réglable pour utiliser votre tasse 
préférée Réservoir d’eau 
extra-large amovible pour 
un remplissage moins 
fréquent Une ou deux 
tasses de café SENSEO® en 
moins d’une minute

NESCAFE DOLCE GUSTO 
CIRCOLO KRUPS
Une crême parfaite pour les 
espresso avec du café 100% 
Arabica Toute la préparation de 
la boisson se fait à l’intérieur de 
la capsule. Une mousse de lait 
onctueuse pour les boissons 
gourmandes. Pression jusqu’à 
15 bars, Système de chaufe 
Thermoblock.

MACHINE EXPRESSO 15 BARS
1 ou 2 tasses, pompe 15 bars, valve de sécurité, 
voyants lumineux de contrôle, buse en acier 
inoxydable fournissant au choix eau chaude ou 
vapeur, molette pour une sélection manuelle 
de la pression de l’eau ou de la vapeur, plateau 
amovible et lavable, porte iltre universel avec 
réservoir à dosette ou café moulu, réservoir 
d’eau amovible 1,5L puissance 1100W

EXPRESSO  POMPE 
ROWENTA

Cette machine à 
expresso compacte 
au design sobre et 

épuré vous permettra 
de réaliser facilement 
de véritables 

expresso grâce à sa 
pression de 15 bars.

NESPRESSO PIXIE KRUPS
Machine espresso haute pression 
19 bars fonctionnant avec capsules 
Nespresso Système de chaufe 
Thermoblock pour une montée 
en température rapide et un café 
toujours chaud  Arrêt automatique 
du café adapté à 1 petite ou 1 grande 
tasse Mode Economiseur d’énergie 
: mise en veille pour le respect de 
l’environnement Pression : 19 bars 

Puissance : 1 260 W

CAFETIERE 
NESPRESSO KRUPS
Machine espresso haute pression 
19 bars fonctionnant avec capsules 
Nespresso  Système de chaufe 
Thermoblock  pour une montée 
en température rapide et un café 
toujours chaud Arrêt automatique du 
café  pour un dosage adapté à une 
petite ou une grande tasse

CAFETIèRE SENSEO 
PHILIPS
Système exclusif délivrant un 
dosage idéal de quantité d’eau 
et de café pour chaque tasse 
un arôme unique et intense. 
Un café en 30s et 2 tasses en 

moins d’1 mn.  Bec verseur 
métalisé, ajustable à votre 

tasse préférée. Capacité 
1,2 L Porte-iltre 
et socle amovibles 

(nettoyage facile).  
Puiss. 1450 W. 

PLAQUE A INDUCTION
Plaque de cuisson noire Corps plastique 

Système de contrôle simple à utiliser 
Minuteur 180 minutes Protection 

surchaufe. Ecran LCD à 
lumière bleue 10 niveaux de 

température ; de 500W à 
2000 W Température 

réglable de 60 
à 240 degrés 
Celsius. Plaque de 
cuisson à induction 

indépendante 
avec reconnaissance 

automatique

MACHINE A PAIN TRISTAR
Choix du poids du pain entre 750g à 
900g 12 programmes digitaux Timer 
programmable jusqu\’à 13 heuresFonction 
maintien au chaud jusquà 60 minutes. 
1 lame Fonction caisson de la croute : 
blanc, moyen et bien cuit Fenêtre large 
et panneau de controle LCD Compatible 
lave-vaisselle, bac et pétrin. Bac amovible 
pour nettoyage facile Corps Cool touch 
Pieds anti-dérapants, Inclus verre gradué 
et dosette 615W

FOUR MICRO-ONDES  MIROIR TRISTAR
 Capacité: 21 L Porte et panneau de commande miroir Poignée et bouton 
chrome Gril fonction. Pour réchaufer / cuire / griller / gratiner 5 positions 
de réglage / Minuterie 60 minutes.  14 programmes automatiques Fonction 
décongélation selon le poids des aliments

FOUR UNO DE 
MOULINEX
Un four pratique et compact 
pour cuisiner tous vos plats 
préférés ! Puissance 1700 
W  Gril 900 W  Capacité 
20 L  Taille plat (rond ou 
ovale) 31/37 cm. Thermostat 
réglable (jusqu’à 240°C)  Plat 
émail antiadhésif  Parois 
intérieures antiadhésives
Minuterie 120 min

GRAND FOUR TRISTAR
 Un très grand four d’une capacité de 35 litres. L’appareil 
s’utilise facilement grâce à seulement 3 boutons. Conçu 
pour cuire, griller et faire revenir.  Avec thermostat 
réglable 250 ºC Minuterie 60 minutes Grille et plaque de 
cuisson 4 éléments de chaufage en inox 3 niveaux de 
température. Porte double vitrage.

MINI FOUR TRISTAR
Four inox 10 litres. Les 2 éléments à quartz ont une 
puissance commune de 650W et sont d’une grande 
eicacité. La température est facilement réglable jusqu’à 
250° C maximum. Minuterie 60 minutes avec signal Plaque, 
grille et poignée 2 elements de chaufage en inox Porte à 
double vitrage.

175. 

179. 

180. 

172. 

178. 

162. 

163. 

166. 

167. 

168. 

171. 

170. 

164. 

165. NESCAFE DOLCE GUSTO 
PICCOLO KRUPS
Pression jusqu’à 15 bars, la garantie 
d’un véritable expresso. Système de 
chaufe Thermoblock : un préchaufage 
ultra rapide et des boissons à 
température idéale et constante.
Toute la préparation de la boisson se 
fait à l’intérieur de la capsule.

MIJOT COOK  SEB
Une cuisson lente à basse 

température qui révèle les 
saveurs et le fondant des aliments. 

Ingénieuses et pratiques, les deux 
fonctions Boost et maintien au 

chaud. Une capacité familiale de 6 
personnes et un design qualitatif. 2 

niveaux de température au choix 
: 90 et 120°C. Temps de cuisson 

modulable de 2 à 20 h. Puissance 
350 w Livre de 25 recettes de 

France et du monde entier inclus

173. 
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CAFETIERE DUO 
TRISTAR
La cafetière Duo peut préparer 

2 tasses à la fois et son design 
est unique. Le iltre est lavable. 

Avec seulement 400W vous 
pouvez l’utiliser au camping ! 2 
tasses incluses

MACHINE 
EXPRESSO 
JOCCA
Cafetière à pression de 3-5 bars  3 positions 
de café et de vapeur  Voyant lumineux de 
mise en route Capacité du réservoir à eau de 
240cc  Bouchon de sécurité Grille égouttoir 
amovible pour un nettoyage facile  Emission 
de vapeur extra avec bec en plastique pour 
un entretien facile.  220-240 - 50 Hz  800 W

169. 

FOUR MICRO-ONDES CLASSIC TRISTAR
 Capacité 17 litres Minuteur (35 minutes) 5 positions de réglagle 
y compris la décongélation Commandes manuelles signal 
sonore a la in de la cuisson Plateau verre tournant 24,5cm  
puissance 750 w  dim : 488 x 360 x 291 cm

MACHINE A PAIN HOME BRED 
UNO MOULINEX
pétrit vos pâtes et cuit vos pains et 
gâteaux. Elle réalise de plus de délicieuses 
conitures, ainsi que des compotes, grâce 
à sa touche Menu et ses 15 programmes. 
Son tableau de bord ergonomique et 
intuitif ainsi que sont large écran LCD vous 
faciliteront la programmation. Sa touche 
de mise en marche diférée, vous permet 
de préparer votre recette le soir et de la 
déguster le matin à votre réveil. 
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CUISEUR VAPEUR 
3 éTAGES

Cuiseur vapeur 3 étages 
base inox, capacité 12l., 
fonction vapeur rapide, 

timer 60 minutes avec arrêt 
automatique, témoin de 

fonctionnement, indicateur 
niveau d’eau

TRANCHEUSE PLIABLE
Couteau en acier inoxidable, amovible de 17 

cm de diamètre.  Entièrement démontable 
et pliable pour un rangement et un 

nettoyage facile. Pieds avec ventouses 
de ixation pour une meilleure stabilité. 

Bouton de sécurité pour 
éviter un démarrage 
accidentel de l´appareil.- 
Modulateur de la taille de 
la coupe de 0 à 16 mm. 
Viseur de coupe. Plateau 
ramasse tranches et 
support d´aliment 
inclus. 220-240 V 50 Hz 

100 W

CUISEUR VAPEUR SEB
Ultra compact : bols compactables 

qui se rangent retournés sur la base 
pour un encombrement minimum. 
3 bols ovales (capacité totale 9L) 

pour multiplier les utilisations. 
Remplissage extérieur en cours de 
cuisson. Turbo difusion : générateur 
de vapeur turbo pour une production 
de vapeur instantanée et une difusion 
optimale dans les bols grâce aux grilles 

entièrement micro perforées 
Puissance : 900 W

CUISEUR 
VAPEUR SEB
Utilisation pratique avec ses 
6 programmes de cuisson , 
sa fonction décongélation, son 
maintien au chaud et sa grande 
capacité 10L. Il sera votre allié 
gourmandise au quotidien 
avec son moule 6 cakes, son 
programme dédié et ses 
recettes sucrées et salées.

CUISEUR A RIZ
Capacité 1,0L Couvercle 
transparent Voyant de 

contrôle Protection de 
surchaufe. Débranchement 
automatique Fonction chaufante 
Avec mesure et cuiller 500W

TRANCHEUR ELECTRIQUE
Trancheuse électrique, grande lame 
diamètre 19 cm, épaisseur de coupe 
réglable de 0 à 20mm, très sûre 
d’utilisation, facile à nettoyer, pieds 
ventouse, corps en métal, qualité 
professionnelle, entrainement par 
courroie pour une amélioration de couple 

de la lame et une réduction sonore, 
puissance 100W

DESHYDRATEUR DOMOCLIP
Déshydrateur, permet de sécher pour 
conserver naturellement tous fruits 
et légumes tout en préservant leurs 
saveurs et qualités nutritives, système 
de ventilation assurant une répartition 
uniforme de la chaleur sur tous les plateaux

HACHOIR A VIANDE 3 
FONCTIONS

Hachoir, poussoir à saucisses et 
broyeur pour coulis de tomates, 
livré avec: 3 grilles inox 3, 5 et 
7 mm, broyeur à tomates et 1 
entonnoir à saucisses, accessoires 

à kebab, puissance 450W.

GRILL ET PLAQUE 2 EN 1 
CERAMIQUE

Grill et toaster, plaque anti-adhérente en 
céramique, témoin de fonctionnement 

rouge (sous tension) et vert (état du 
grill), réglage de la température 

par thermostat, ajustement 
automatique de l’espace entre 
les 2 plaques, cuisson rapide 
et sans adjonction de graisse, 

ouverture à 180° pour une 
utilisation en grill, puissance 

2000W 230V/50Hz, livré avec 2 
récipients récupérateur de graisse

191. 

197. 

196. 

194. 

199. 

198. 

192. 

193. 

200. 

195. 

FRITEUSE INOX 
3  LITRES

Friteuse, puissance 2100 
watts, capacité 3 litres, 
corps en acier inox chromé, 
thermostat réglable avec 
détecteur et résistance 
immergés, paroies froides, 
panier et cuve amovibles 
entièrement démontables 
et lavables.

FRITEUSE 
ACTIFRY SEB

1 kg de frites 
fraîches avec 1 seule 

cuillère d’huile ! 
Capacité : 1 kg de 

frites fraîches à 3 % 
de matières grasses. 
Cuillère doseuse pour 

la juste quantité d’huile. 
Ouverture automatique 

Puissance : 1400 W

COOKEO DE MOULINEX
le 1er multicuiseur intelligent de 
Moulinex, pour cuisiner vite et bien en 
vous laissant guider. Grâce à son écran 
digital et son guide culinaire. interactif, 
Cookéo réléchit pour vous, adapte les recettes 
et vous guide pas à pas pour simpliier la cuisine 
au maximum. Plus de surveillance, Cookeo 
vous propose 40 recettes en moins de 11 min*: 
compote en 6 min, poulet au riz en 7 min, 
crevettes à la coriandre etc...

MACHINE A HOTDOG
Machine à hot dog, cuisson vapeur, 
cylindre en Verre, cage acier chromée, 
2 pics à pain chaufants, réglage par 
thermostat de 30° à 100° pour la cuisson 
et le maintien au chaud, possibilité 
de cuisson d’œufs ou épis de maïs. 
Indicateur lumineux de chaufe, 
pièces démontables lavables, 
puissance 450W 220/240V 50 Hz.

FRITEUSE SIMPLY 
INVENTS SEB
La friteuse qui facilite la préparation des 
frites pour tous les gourmands. Poignée 
multifonction. Hublot de contrôle. 
Grande capacité : 1,2 kg de frites 
fraîches. Poignée rotative  Thermostat 
réglable de 150 à 190° Puissance : 1 
900 W

FRITEUSE FILTRA 
PRO INOX SEB
Une friteuse semi-
professionnelle de grande 
capacité. Un système de 
iltration simple pour une huile 
toujours propre. Entretien facile 
au lave-vaisselle. Capacité 1,3 
kg de frites, 4 l d’huile. Forte 
puissance de 2300 W  Zone froide

FRITEUSE UNO 
MOULINEX
Avec Uno inox, il est si facile 
de faire des frites ! Vous 
apprécierez sa cuisine facile 
ofrant une grande variété de 
recettes : poisson, escalopes 
panées, morceaux de poulet et 
plusieurs autres recettes  1600W

MINI FRITEUSE 
FONDUE
Une combinaison unique ! Cet 
appareil peut être aussi bien 
utilisé comme friteuse que 
pour vos fondues. Habillage 

inox et cuve en aluminium. 
Contenance 1 litre.  Poignées 
cool touch Emboitement en 
Inox avec interieur en alu.

FRITEUSE AMOVIBLE 
3.5 L
Corps plastique solide 
Thermostat et bouton marche/
arrêt Réservoir capacité 3,5 
L amovible puissance 2000w. 
Couvercle et iltre amovibles et 
hublot de contrôle Elément de 
chaufage amovible. 2 témoins 
lumineux Range cordon Zone froide 
Double thermostat et fonction reset

FRITEUSE MOULINEX SUPER AIR 
PLUS
La plus grande capacité du marché avec une cuve 
amovible anti-adhésive. Avec un panier d’une 
capacité de 2kg pour réaliser jusqu’à 8 portions 
de frites en une seule tournée. 2100W. Le panier, 
couvercle et cuve sont compatibles lave-vaisselle. 
Grâce au hublot et à la poignée 

189. 

188. 187. 
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GRILL PROFESSIONNEL
Grill, plaque anti-adhérente détachable 29 x 22,4 cm, témoin 
de fonctionnement, ajustement automatique de l’espace 
entre les 2 plaques, cuisson rapide et sans adjonction de 
graisse, ouverture à 180°, puissance 1500W 230V/50Hz.
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ROBOT MASTERCHEF 2000 
MOULINEX
Un robot très performant avec une 
manipulation facilissime de son bol 
grâce au système Easy Lock : couvercle 
déverrouillé par simple pression sur un 
bouton à l’arrière de l’appareil. Compact, 
puissant et livré avec plusieurs accessoires 
pour réussir toutes vos préparations. Vous 
apprécierez son « système blender » avec 
un accessoire qui permet d’optimiser la 
capacité du bol jusqu’à 1,5L de soupe.

ROBOT CULINAIRE 
MULTIFONCTION

Robot multi fonction, 
contenance 4.5 L, 
bol acier inoxydable, 
pieds antidérapant, 3 

vitesses, 3 outils pour 
pétrir, mixer, fouetter, 

mélanger, puissance 650 
watts

ROBOT 
MASTERCHEF 
MOULINEX

Un blender d’1 L  avec iltre à 
jus pour réaliser vos cocktails, 

milkshakes, smoothies… De 
savoureux jus de fruits avec son 
presse agrumes. Un bol hachoir 

pour hacher, mixer, râper in 
ou gros…Réussissez toutes vos 
préparations grâce aux nombreux 
accessoires et à sa puissance

SOUP & CO 
DE MOULINEX
Un blender chaufant d’une 
capacité familiale (1,8L) qui cuit 
et mixe tout seul de délicieuses 
soupes faites maison, 
grâce à sa programmation 
automatique. Réalisez 
vos soupes veloutées en 25 
minutes sans surveillance et 
proitez de plus de moments 
en famille. Variez vos recettes 
en choisissant vos textures de 
soupes et en réalisant aussi 
toutes les préparations liquides 
d’un blender classique (cocktails, 
mikshake, pâtes à crêpes, glace 
pilée…) .

HACHOIR TRISTAR
300 w de puissance Volume 1,0 l 
Finitions en caoutchouc Couteau 
en Inox 2 Positions Bol en verre 
Couvercle transparent

Couvercle amovible 
Interrupteur sécurité 

ROBOT MULTI
FONCTIONS TRISTAR
Blender et robot multi fonctions en 1 ! 
Le moteur 500W permet à l’appareil de 
hacher, mixer, presser, couper et émincer. 
La capacité du blender est d’1,5 litres, 
celle du robot 0,8 litre. 2 vitesses et une 
fonction pulse. Système de sécurité 

Utilisable pour couper, mélanger, 
découper, déchiqueter en tranches 

et extraire

COUTEAU ELECTRIQUE
Couteau électrique dont les lames peuvent toutes être lavées. Lames en 
acier inoxydable, résistant au lave-vaisselle Moteur puissant 150W

ROBOT MASTERCHEF 8000 
MOULINEX
Le nouveau robot multifonctions 
Masterchef 8000 hyper complet 
au design moderne Un blender 
d’1,5 L pour réaliser vos cocktails, 
milkshakes, smoothies… De savoureux 
jus de fruits avec son presse agrumes 
et sa centrifugeuse. Des possibilités 
de préparations à l’inini grâce aux 
nombreux accessoires et à sa puissance 
de 1000W.

MINI ROBOT  
MULTICOUPE

Robot multi coupe 1.4L, 2 
vitesses et impulsion, mixe, 

tranche, hache et râpe, 
lames inox, système 

de fermeture 
sécurisé, pieds 
antidérapants, 
range cordon, 

Puissance 300W

ROBOT MULTICOUPE ET 
BLENDER
Robot multi-coupe et blender, 2 
vitesses et impulsion, moud, mixe, 
tranche, hache et râpe, lames inox, 
capacité du blender 1.2L et 1.4L 

pour le robot, lame inox, 
contenant en plastique, 
système de fermeture 
sécurisé, pieds antidérapants, 
puissance 600W

BLENDER  
FACICLIC  
MOULINEX
Un bol verre facile 

à installer en toute 
sécurité grâce au 

click de verrouillage 
et son indicateur visuel 

: rouge=bol non verrouillé 
, vert= le bol est prêt à 

fonctionner.
Sa puissance de 500 
watts vous permettra 
de réaliser toutes vos 
préparations (cocktails, 
potages, milk-shake, 
smoothies…) et même 
de la glace pilée grâce à 
son bol en verre.

MIXEUR PREP LINE 
MINI-HACHOIR SEB
 Mixer et mini hachoir. 
Prise en main facile grâce 
à sa poignée anti-dérapant. 
Ultra puissant : 700 W. Mini 
hachoir Optimo : Grande 
capacité 800 ml Seul mini 
hachoir du marché avec 
poignée. 2 vitesses  Soft 
touch : anti dérapant

OPTIMO-POWER SEB
Une capacité optimale pour tous 
les types de préparation. Un bol 
multifonctions ultra pratique. 
Eicace : un disque émulsionneur 
pour préparer mayonnaise, 
blancs en neige, Chantilly....
Confort d’utilisation 
avec sa base 
antidérapante. 
Capacité:  solides 
: 200 g  liquides 
: 800 ml  
Puissance : 400 
W Mixer et 
mini hachoir

FRESH EXPRESS 
MOULINEX
5 accessoires de couleur faciles 
à installer pour trancher 
ou râper directement 
dans le plat de 
service. Puissance: 
150W  Diamètre 
goulotte 47mm 
Accessoires : 2 cônes à 
râper in et gros, 1 cône à 
râper spécial parmesan.

MIXEUR PLONGEUR 
SEB

Un mixer ingénieux et pratique, 
le seul doté d’un enrouleur 

de cordon  Pied dévissable 
compatible lave vaisselle. Range 

cordon : membrane souple agréable 
au toucher  Gobelet  Soft touch : anti 
dérapant  Support mural 450 W

BATTEUR  ELECTRIQUE 
AVEC BOL
Batteur 6 vitesses avec pied-
support et bol 2.5L rotatif, bouton 
éjecteur pour les fouets/crochets, 
livré avec 1 jeu de fouets 
et 1 jeu de crochets 
inox, bras support 
inclinable

MASTERCHEF GOURMET 
MOULINEX
Une Kitchen Machine qui 

allie puissance (900 watts) 
et performance pour réussir 

toutes sortes de préparations en 
toute facilité. La robustesse de 
son kit de pâtisserie associé à un 

mouvement planétaire garantit une 
qualité de résultat optimale. Sa riche 

accessoirisation vous permettra aussi 
de varier vos préparations liquides et 
solides.

214. 
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MIXEUR 
BLENDER MéTAL 
DOMOCLIP

Blender 1,5 L, contenant 
en verre, puissance 

500W, interrupteur 4 
positions (1-2-3-pulse), lame 
pour broyage de la glace, 
interrupteur de sécurité, 
socle anti-dérapant

202. 

MIXEUR 
BLENDER VERT 
ANIS
Blender vert, capacité 
1,5L, contenant en verre, 
interrupteur 3 positions 

(1-2-pulse), socle, 
anti-dérapant, 
puissance 500W

201. 

MIXEUR – MINI HACHOIR TRISTAR
La star top dans son genre une puissance de 600w Corps inox Finitions en caoutchouc 
Interrupteur sécurité Fonction turbo. Tige en inox amovible Couteau en Inox Fouets 1 pièces 
Bol mesureur 0,6 l Boutons à eleurement Pièces compatibles lave-vaisselle Bol 0,5 l

205. 
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PLANCHA  28 X 28 CM  
800 WATT
Facile a ranger le produit 
idéale pour une famille de 4 
personnes   Avec thermostat 
réglable Traitement antiadhésif. 
Cool touch : poignées en métal 
Bac pour résidus huile

FONDUE-THERMOPROTECT 
TEFAL
La première fondue aux parois froides 
pour partager des repas conviviaux en 
toute sécurité ! Practicité : un support 
fonctionnel et ergonomique pour ranger 
les fourchettes avant et après l’utilisation 
de l’appareil. Un nettoyage facilité grâce 
au revêtement anti-adhésif intérieur et 
extérieur du caquelon
Puissance : 800 W

RACLETTE GRIL 6 
COUPELLES TEFAL

Une raclette gril idéale 
pour des repas festifs 

et variés en famille ou 
entre amis. Un produit 2 en 1 Raclette  
et  Gril. Thermo-Spot®. Pour démarrer 
la cuisson quand la température est 
idéale. Pour un nettoyage facile. 
Coupelles et plaques amovibles 
compatibles lave-vaisselle 850 w

RACLETTE GRIL  PIERRE A CUIRE
Une combinaison bien pratique : Raclette/gril/pierre à cuire et crèpière ! Livré 
avec 8 poêlons donc idéal pour toute la famille. Chaufe rapidement grâce 
à sa puissance de 1500W. Les plaques à gril et à pierre à cuire sont faciles à 
nettoyer. 

FONDUE COLOR TEFAL
Thermostat réglable pour cuire 
facilement diférents types d’ingrédients

Le plateau et les ramequins sont 
compatibles lave-vaisselle pour un 

nettoyage simpliié. Livré avec 
8 fourchettes en acier nickelé, 
avec manche isolant et témoin de 

couleur Puissance 800 W

MULTI CREPE PARTY TEFAL
Le crêpier 6 empreintes ingénieux destiné à ceux qui recherchent 
la performance de cuisson en même temps que la compacité et 
la sécurité d’utilisation. Nouvel indicateur Thermo-Spot® Socle 
en thermoplastique  6 spatules, 1 louche 
doseuse 1000 W

FONDUE 
CAQUELON 
CERAMIQUE
Pour une cuisine 
plus saine ! Volume: 
2,0 l   Thermostat réglable  2 positions 
Convient pour 8 personnes Corps 
résistant à la chaleur. Elément 
de chaufage intégré Poignée 
intégrée Fonction de maintien 
au chaud Témoin lumineux de 
fonctionnement Pieds anti-dérapant

234. 

232. 

235. 

239. 

231. 

237. 

240. 

238. 

233. 

SET 6 MINI WOKS ET CREPIèRE DOMOCLIP
Appareil 3 en 1 : wok, crépière et grill pour 6 personnes, thermostat, 
plaque anti-adhésive, cordon amovible, livré avec 6 woks, 6 spatules et 
une louche doseuse

236. 

WOK 
MOULINEX SILVER
Ce wok est conçu de manière 
optimale pour griller, cuire et garder 
au chaud en fonction des recettes 
réalisées. Equipé d’un bord verseur 
pour faciliter l’écoulenement des 
jus dans l’assiette Capacité : 3,5 L  
Diamètre : 30 cm. Puissance : 1000 W

WOK TRISTAR
Wok électrique à revêtement 
anti-adhésif, diamètre 31cm 

Thermostat règlable de 65 
à 250°C. Multifonctionnel, 

utilisation wok et chaufe-plat 
Poignées résistantes à la chaleur de 

chaque côté du wok. Grille/égouttoir 
Cuillère en bois puissance 1200W

TAJINE - MIJOTEUSE 
éLECTRIQUE 
Tajine électrique, composé d’un 
récipient en terre cuite 
de 2.5 litres diamètre 
de 30 cm, poignée 
froide, spécialement 
conçu pour faire mijoter 
les viandes, poissons et 
légumes et d’un réchaud 
à thermostat réglable, 
témoin lumineux de 
fonctionnement

PLANCHA TEPPAN YAKI XXL 90CM
 Idéal pour les jours de Fêtes ! Plancha XL de 90 x 23 cm 
! Avec thermostat réglable et poignées ‘cooltouch’. Fourni 
ave son bac récupérateur de graisse. Puissance 2000w

221. 

222. 

227. 

230. 

223. 

229. 

228. 

225. 

PLANCHA GRIL MULTIFONCTION 2000 W
Plancha extra compacte, surface anti-adhérente, tiroir récupérateur de graisse, 
utilisable sans matière grasse, contrôle de la température par thermostat et témoin 
lumineux, fond et poignées isolants

PLANCHA TEPPA YAKI  XL  70 CM
Grill électrique de table Teppan Yaki, 
très grande plaque de cuisson : 70 x 
23cm, système de récupération des 
graisses, poignées isolantes ‘cool-
touch’ Thermostat réglable avec 
voyant lumineux

SET WOK 5 EN 1
 Set Wok avec diférents accessoires, capacité 1,8L. Wok avec revêtement anti-adhésif, 
couvercle en verre. Set fondue avec anneau, 6 fourchettes, revêtement anti-adhésif. 
Saucier avec poignée, capacité 1L, revêtement anti-adhésif. Plaque de cuisson avec 
poignée amovible, anti-adhésif. Peut également servir de chaufe-plat/réchaud.
Thermostat reglable de 65 à 205°C. Puissance 1200 W

PLANCHA DETACHABLE TEFAL
Pratique, la plaque se détache et passe au lave-vaisselle. Cuisine sans matière 
grasse Une cuisson toujours parfaite. Une surface de cuisson généreuse pour 
se régaler à plusieurs en même temps. Grand bac de récupération des jus 
démontable  Dimensions plaque : 51,4 x 27 cm  Puissance : 2000 W

GRANDE PLANCHA CERAMIQUE 70CM
Grill électrique de table céramique Teppan Yaki, très grande plaque de 
cuisson : 66 x 27cm, système de récupération des graisses, poignées 
chromées cool-touch, thermostat réglable avec voyant lumineux, 
nettoyage facile, 4 pieds antidérapants 2100 watt

SET À RACLETTE/PIERRADE 6 PERSONNES DOMOCLIP
Set à raclette électrique, pierrade électrique pour 6 personnes, plateau granite, 
livré avec 6 caquelons et 6 palettes bois

MINI RACLETTE GRIL 4 PERSONNES
Pierre à griller 4 poelons Bouton marche/arret Poignées intégrées 
Pieds anti-dérapants  Puissance 500W

RACLETTE SIMPLY LINE TEFAL
Un appareil malin triple fonction, raclette, gril et plancha pour 
varier les recettes. Une conception ingénieuse gain de place 
pour faciliter le rangement. Fabrication française avec des 
initions soignées. 6 coupelles anti-adhésives avec manche 
plastique Puissance : 1050 W
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FLASQUE METAL
Facile à emporter partout 
avec vous elle vous séduira et 
fera plaisir aux convives ! Flasque en 
métal (210 ml) bouchon  joint de securite etanche avec 
4 gobelets metal  et un entonnoir dans un étui livré

REFRIGERATEUR TRISTAR
Très Compact il vous rendra surement 
service à la maison ou au camping   
Contenance : 50 L refroidissement par 
compresseur, réfrigérant R600a
température 0/10C, congélateur 0/-5c 
porte réversible dégivrage manuel 
thermostat réglable bac à glaçon inclus 1 
grille amovible pieds réglables
congélateur 5 litres 220 volt garantie 2 ans

BEER TENDER 
SEB
Pour déguster 
une bière toujours 

fraîche, toujours 
parfaite. Contrôle 
électronique de la 
température. Fût 

jetable 5 L recyclable 
Heineken. Sécurité enfant  

. Puissance : 
70 W

MACHINE A  BIERE KRUPS
1er système pression pour déguster une 
bière pression de qualité, toujours fraîche et 
parfaite. Compatible avec les fûts jetables 
5 L recyclables Heineken, Pelforth Blonde, 
Aligem Blonde, Desperados Contrôle 
du volume de bière restant Contrôle de la 
température pour déguster votre bière selon 
vos préférences 

GIRAFE 3 LITRES
Ce tirage à bière est 
l’accessoire indispensable pour vos fêtes. 
La colonne en acrylique d’une contenance 
de 3L avec son compartiment séparé 
pour les glaçons prévu à cet efet 
maintiendra votre boisson fraiche.

MACHINE A GLAçONS
Machine à glaçons, capacité de 
fabrication max. 12Kg de glaçons 
en 24H, fabrication de 9 glaçons en 
10 min à une température ambiante 
de 28°, réservoir d’eau 2,8 litres, 
contenance du bac à glaçons 0,8Kg, 
sélection de la taille du 
glaçon grand, moyen, ou 
petit, puissance 150W, 
pelle à glaçons 
incluse, livrée 
sans bol.

LAVE VAISELLE 
6 COUVERTS
Lave-vaisselle - 6 couverts 
- 3 programmes de lavage 
(intensif, normal et rapide) 
- Puissance : 1200W - 

Départ diféré - Classe 
énergétique AAB - 
Aichage LED - Coloris 
: blanc

FONTAINE A EAU 
FRAICHE
Fontaine à eau, compatible 
avec toutes les bouteilles 
de 1,5l. à 5l., fournie de 
leau fraîche ou tempérée, 
bouteille non fournie, 
livré avec 2 adaptateurs 
pour diférents types de 
bouteilles

246. 
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CAVE A VIN PRO 32 BOUTEILLES
Cave à vin 32 bouteilles, conservation selon 
nature des vins, préservation des écarts de 
température, portes double vitrage, système 
anti-vibration et anti-bruit, écran de contrôle 
de la température, contrôle électronique de la 
température de 4-22 degrés(écart max de 14 
degrés en-dessous de la température ambiante), 
éclairage intérieur, puissance 220-240V 50Hz 
100W

CAVE A VIN 18 BOUTEILLES
Cave à vin 18 bouteilles, conservation 
selon nature des vins, préservation 
des écarts de température, portes 
double vitrage, système anti-vibration 
et anti-bruit, écran de contrôle de la 
température, contrôle électronique de 
la température de 4 -22 degrés(écart 
max de 14 degrés en-dessous de la 
température ambiante), éclairage 
intérieur, puissance 220-240V 50Hz 
70W.

SET COCKTAIL
Set cocktail. 22 heures. L’heure 

des cocktails!  Ce set contient 
2 verres a pied et un shaker.Acier.tres 
tendance livree en cofret cadeau

SEAU A 
GLACE
Produit tres 
tendance 
2012 en métal 

martelé avec 
couvercle double 

paroie

BRIQUE A VIN
Ce seau à vin à double 
paroie gardera votre 
vin au frais sans avoir 
besoin de rajouter de 
la glace.Acier. 
H 20 CM

OUVRE 
BOUTEILLE 
ELECTRIQUE
Ouvre-bouteille 
électrique. C’est le 
cadeau idéal pour 
les amateurs de vin. 
Cet ouvre-bouteille 
automatique vous 
permet d’ouvrir les 
bouteilles sans efort. 
Fourni avec station pour 
le recharger, adaptateur, 
et découpe capsule.Acier. 
395 gr

SOMMELIER LAGUIOLE
Fabrication française Boîte cadeau 
métal Sommelier Laguiole « 
Millésime » manches 
ABS noir

SET CHAMPAGNE
Set Champagne. Minuit : l’heure de 
déboucher le champagne pour célébrer 

la in de la journée et le début d’une 
nouvelle. Ce set contient 1 seau 

a champagne inox ,un bouchon 
a champagne , et une pince a 

deboucher les bouteilles

TIRE-BOUCHON 
OUVERTURE 

FACILE
Tire-bouchon à 

levier, mécanisme 
en métal, livré avec 

coupe-capsule

CASSE NOIX
Un produit incontournable ! plus 
besoin de se faire mal aux mains 
pour casser des noix ,noisettes, etc.… 
matière tout inox garantie 1 an

SEAU A VIN 3 
EN 1
Seau à glace et 
rafraîchisseur de 
bouteille en acrylique 
au design unique. Seau 
rempli de liquide, 
parties supérieure 
et inférieure 
emboitables, pince 
à glaçons, partie 
inférieure avec 
anneau chromé. 
Emballé dans un 
polybag et une boîte 
noire.

COUPE 
METAL
Produit très 
tendance 2012 
elle servira aussi 
bien en coupe de fruits, 
qu’en crentre de table ,ou 
bien encore en seau à 
champagne metal martelé 
double paroie diamètre 28 
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CAVE À VIN 12 BOUTEILLES 
DOMOCLIP
Cave à vin 12 bouteilles, choix de la température 
en fonction du cépage, façade verre isotherme, 
froid ventilé

253. 
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SAUTEUSE MINERA
Sauteuse fonte d’aluminium antiadhésif 

«Minera» Ø 24 cm - Hauteur 7.5 cm 
Couvercle vapeur verre Poignée 

silicone Revêtement 
Weilburger StoneHenge 

Tous feux dont 
induction

LOT DE 3 POELES ANIS
Set de 3 poêles, diamètre 20/24 et 28 cm 
revêtement intérieur en particules de 
pierre durcies, revêtement extérieur 
vert en aluminium, manche de 19 cm 
en silicone vert, compatible tous feux 
dont induction, cuisson sans ajout de 

276. 

266. 

264. 

265. 

SERIE DE 3 CASSEROLES ANIS
Set de 3 casseroles, diamètre 16/18/20cm  
revêtement intérieur en particules de 
pierre durcies, revêtement extérieur 
vert en aluminium, manche de 16 
cm en silicone vert, compatible 
tous feux dont induction, cuisson 
sans ajout de matière grasse

FAITOUT 
CERAMIQUE 

BLANCHE
Faitout en fonte d’aluminium 

blanche «Salt» Ø 24 cm 
Revêtement intérieur céramique 

Poignées silicone Revêtement 
Weilburger Greblon ceram Tous feux 

dont induction

LOT 2 POELES INGENIO 
TEFAL

Lot de 2 poêles 24/28cm + 1 poignée - 
Tous feux sauf induction - Intérieur : 

antiadhésif New Expert - Extérieur : 
émail - Coloris : bleu paciique - Fond 
sérigraphie cuivre thermodifuseur 
- Indicateur Thermo-Spot® - 

Compatible lave-vaisselle

SAUTEUSE 
CERAMIQUE BLANCHE

Sauteuse en fonte d’aluminium 
blanche «Salt» Ø 24 cm Revêtement 

intérieur céramique Manche et poignée 
silicone Revêtement Weilburger Greblon 

ceram Tous feux dont induction

LOT DE 3 POELES CHAMPAGNE
Réalisées en aluminium revêtement anti-adhèrent en 

céramique blanche sans PTFE fonds tous feux dont 
induction diam :20 cm, 24cm et 28cm couleur 

champagne    

SERIE DE 4 
CASSEROLES 

INGENIO TEFAL
Lot de 4 casseroles 14/16/18/20 cm + 
1 poignée - Tous feux sauf induction 
- Intérieur : antiadhésif New Expert 
- Extérieur : émail - Coloris : bleu 
paciique - Fond sérigraphie cuivre 
thermodifuseur - Compatible lave-
vaisselle

FAITOUT MINERA
Faitout fonte d’aluminium antiadhésif «Minera» Ø 24 cm - Hauteur 11 
cm Couvercle vapeur verre Poignée silicone Revêtement Weilburger 
StoneHenge Tous feux dont induction

WOK NATURA TEFAL
en fonte d’aluminium 100% recyclé 
avec revêtement intérieur inofensif 
(pas de Pfoa, pas de plomb, pas de 
cadium).  Difusion homogène de la 
chaleur, montée rapide en température. 
Poignée 30% à base de bois issu des forêts gérées de 
manière durable.  Fond tous feux même induction.

SAUTEUSE TEFAL 
INGENIO 26 CM

3 pièces : 1 sauteuse 1 
couvercle  1 poignée 

bleu paciique - Fond 
sérigraphie cuivre 
thermo difuseur 
- Indicateur Thermo-
Spot® - Compatible lave-

vaisselle

BATTERIE DE CUISINE 8 PIECES ALZA
En acier inoxydable 2 faitouts 20 et 24 cm avec couvercles en verre une 
marmite avec son couvercle 20 cm et 2 casseroles 14 et 16 cm compatible tous 
feux dont induction passe au lave-vaisselle fabrication en Europe

280. 

271. 

274. 

273. 

268. 

272. LOT 9 PIECES INGENIO TEFAL
Batterie de cuisine 9 pièces : 2 casseroles 16/20 cm + 2 poêles 22/26 cm 
+ 1 wok 26 cm + 2 couvercles de conservation 16/20 cm + 1 couvercle 

en verre 26 cm + 1 poignée amovible - En 
aluminium - Tous feux sauf induction - 

Intérieur antiadhésif

BATTERIE DE CUISINE 
13 PIECES BASIC
En acier inoxydable 3 faitouts 16/ 20 et 24 
cm avec couvercles en verre, 2 marmites 
16 et 20 cm avec couvercles en verre , 1 
cuit-vapeur 20cm  et 2 casseroles 14 et 16 
cm compatible tous feux dont induction 
passe au lave-vaisselle 
fabrication en Europe

270. 

262. 

267. 

263. 

SERIE DE 3 CASSEROLES ROUGES
Set de 3 casseroles diamètre 16/ 18 et 20 cm , revêtement 
intérieur en particules de pierre durcies, revêtement 
extérieur rouge en aluminium, manche de 16 cm en 
silicone rouge, compatible tous feux dont induction, 
cuisson sans ajout de matière grasse

269. 

FAITOUT- CUIT PATES
Cuit pates et faitout à la fois 

très pratiques de l’avoir dans la 
cuisine ! 20cm de hauteur 6 litres  

fabrication en Europe inox 
inoxydable  compatible tous 

feux dont induction passe au 
lave-vaisselle

LOT DE 3 POELES ROUGES
Set de 3 poêles diamètre 20 /24 et 28 cm, revêtement 
intérieur en particules de pierre durcies, revêtement 
extérieur rouge en aluminium, manche de 19 cm en silicone 
rouge, compatible tous feux dont induction, cuisson sans 
ajout de matière grasse

278. 

COCOTTE NATURA TEFAL
En fonte d’aluminium anti-adhésive, 
les ustensiles de la gamme Natura 
de Tefal sont appréciés pour leur 

légèreté et leur qualité de cuisson. Avec 
une montée rapide en température et une 

répartition homogène de la chaleur, la cuisson 
est saine

BATTERIE  DE CUISINE 4 PIECES
Réalisées en aluminium revêtement anti-adhèrent en céramique blanche sans 
PTFE fonds tous feux diam :2 poêles 24cm et 28cm et 1 casserole avec son 
couvercle 16 cm couleur bronze     

277. 

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

C

C

C

D

G

Z

E

E B

E

E

E

D

D

DE

K

G
C

275. 

279. 

A
R

T
 
D

E
 
L

A
 
T

A
B

L
E

31

A
R

T
 
D

E
 
L

A
 
T

A
B

L
E

30



32 33

300. 

COCOTTE OVALE 
FONTE
Cocotte fonte d’acier 
émaillée ovale   «Grand 
Chef Rouge» Longueur : 
28 cm - 4 litres - 4 à 6 personnes 
Extérieur Rouge lamme  Intérieur 
émaillé Crème Tous feux dont 
induction

SET CUISINE
Grand assortiment de 16 
contenants en verre pour 
la cuisine : 5 boites avec 
couvercles en plastique 
de diférentes tailles, 
quatre bocaux à épices, 
huilier, vinaigrier et 
diférentes tailles 
de salières et 
poivrières pour 
tout ranger.

PRESENTOIR 
5 USTENSILES
Présentoir en métal 
avec 5 ustensiles 
de cuisine en inox, 
manche gomme 
noir, 1 louche, 1 
cuillère à servir, 1 
cuillère à égoutter, 1 

pelle, 1 pilon

PENDULE MURALE 
DE CUISINE
Pendule murale métal 

fourchette/cuillère , aiguilles 
en forme de fourchette 

et cuillère de diférentes 
couleurs 

livrée sans 
piles DIAM 

38CM 

BARRE DE SUSPENTION 12 PIECES
Barre de suspension, crochets métal, 1 presse ail, 1 râpe, 1 cuillère à glace, 1 ouvre boîte, 
1 couteau, 1 économe, 1 roulette à pizza, 1 décapsuleur, 1 râpe à fromage, 1 couteau à 
fromage, 1 pelle à gâteau, 1 fouet, se ixe au mur (vis et chevilles fournies

POELE ECOLOGIQUE NATURA
Le must  pour une cuisine plus seine diam 
28 cm Acier inoxydable de haute qualité 
stainless stel, triple couche antiadhésif 
blanche sans PFOA ni PTFE difusion 

homogène de la chaleur montée rapide 
en température poignée bakélite avec efet 

gomme violet  tous feux dont induction passe 
au lave-vaisselle fabrication Espagne

HORLOGE 
DE CUISINE
Pendule murale 
plastique anis, 
chifres en relief, 

aiguilles métal, 
livrée sans pile 
DIAM 37CM 

garantie 1 an

CREPIERE 
CERAMIQUE 
BLANCHE
Crêpière fonte aluminium 
céramique blanche  «Salt» Poignée 
silicone  Ø 30 cm Revêtement 
Weilburger Greblon ceram Tous 
feux dont induction

AUTOCUISEUR ULTRA 
RAPIDE
Autocuiseur 2 fois plus rapide   En acier 
inoxydable - Tous feux dont induction - Fond 
triple pour une difusion optimal de la chaleur 
indication de pression ,soupape de sécurité, 
poignées bakélite avec sécurité

LOT 2 POELES GOURMET TEFAL
Lot de 2 poêles 24/28 cm + 1 poignée - En 
aluminium - Tous feux dont induction 
- Intérieur : antiadhésif New Expert 

pro + Top Coat avec base minérale pour 
plus de résistance à l’abrasion et aux 

rayures - Extérieur 
: antiadhésif - 
Coloris : noir 
- Fond disque 

ACTICOOK SIMPLY SEB
Jusqu’à 20% de gain de temps grâce au système EcoEnergy. 

Son EcoTimer assure la maîtrise de la cuisson. Indique quand 
réduire la source de chaleur, prévient en in de cuisson Ouverture 
/fermeture facile : Nouveau système coulissant  tous feux dont 
induction. Eco-timer –Panier standard – Livre recettes passe au 
lave vaiselle

WOK TEFAL 
INGENIO INOX
antiadhésif New Expert pro + 
Top Coat avec base minérale 
pour plus de résistance à 
l’abrasion et aux 
rayures - Extérieur 
: inox poli - Fond 
disque aluminium 
épais indéformable - 
Indicateur Thermo-Spot®

289. 

283. 

285. 

284. 

287. 286. 

294. 

297. 

303. 

298. 

301. 

304. 

PLANCHE A DECOUPER AVEC PLAT A FOUR
Tres utiles et tres pratiques pour la cuisine produits 
incontournable nouveaute 2012 ! decouper et portionner en 
une seule operation ideal pour la preparation exemple d’un 
gratin, d’une ratatouille  etc...  planche en bamboo dim 32 x 
28 cm et plats metal dim 27 x 27 cm passe au four et au lave 
-vaisselle

290. 

292. 293. 

6 LITRES 8 LITRES

281. 

282. 

6 LITRES

6 LITRES

8 LITRES

8 LITRES

AUTOCUISEUR  INOX
Autocuiseur / cocotte-minute  - En acier 
inoxydable - Tous feux dont induction - Fond 
triple pour une difusion optimal de la chaleur 
indication de pression ,soupape de sécurité, 
poignées bakélite - Fabriqué en Espagne - 
Livré avec panier vapeur - Garantie 10 ans

288. 
POELE A PAELLA ALZA
Poêle a paella en acier inoxydable revêtement antiadhésif taille de 
40cm tous feux dont induction fabrication en Espagne passe au lave-
vaisselle qualité professionnelle   

SERIE DE 3 CASSEROLES  GOURMET TEFAL
Lot de 3 casseroles 16/18/20 cm + 1 poignée - En aluminium - 
Tous feux dont induction - Intérieur : antiadhésif New Expert 
pro + Top Coat avec base minérale pour plus de résistance à 
l’abrasion et aux rayures - Extérieur : antiadhésif - Coloris : noir 
- Fond disque aluminium épais indéformable - Compatible 
lave-vaisselle

GRIL CERAMIQUE BLANCHE
GRILL 26x26 cm véritable fonte d’aluminium revêtement 
céramique Revêtement céramique naturel sans télon 
ni PFOA - réduit les émissions de CO2 lors de son 
application cuisine saine et écologique  Tous feux y 
compris induction

305

POUBELLE 
DE CUISINE 

AUTOMATIQUE
Cette poubelle est la 

plus hygiénique qui 
soit , aucun risque de 

contact direct avec 
des bactéries. Avec sa 

technologie sensitive et 
sa cellule le couvercle 

s’ouvrira et se refermera 
automatiquement 
dès que vous vous 
approcherez de la 

poubelle diametre 30 
hauteur 56 cm

296. 

302. 

BILLOT DE CUISINE
Pour bien organiser votre cuisine ce magniique 
billot en bois sur 4 roues avec un tiroire et 3 
etagères metal dim 68x40x90 cm

DESSERTE DE CUISINE
Bois laquée blanc avec plateau de travaille 
pratiques pour gagner de la place dans sa 
cuisine un tiroir , est un placard avec deux portes  
4 roues avec frein dim 58 x 40x 85 cm

JEUX DE 4 BOLS
Set de 4 bols de préparation culinaire en inox 0,35 mm, coloris 
assortis, rayures roses, vertes, oranges et bleues, contenance 950, 
1850, 2800 et 3600 ml, compatibles lave-vaisselle

SET CUISINE SILICONE
Set de 5 accessoires de cuisine, 1 pince, 2 pinceaux, 1 manique, 1 dessous-
de-plat en silicone rouge résistant pour les hautes températures  PRODUIT
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GRAND 
PLATEAU 5 PIECES
Il peux servir a toutes occasions !  Set de 
bols en porcelaine de grande qualité sur un plateau 
bois marron dim 35x25x5 cm

312. 

315. 305. 

311. 

306. 

PLATEAU 
MISE EN BOUCHE
Set mignardises 21 pièces 4 
coupelles rectangulaires en 

porcelaine 10.4 x 4.2 x 3.3 cm4 
coupelles en porcelaine 7.8 x 5.5 x 

1.5 cm

TOBOGGAN 
A FRUITS

Corbeille à fruits en 
acier inoxydable  

chromé, toboggan 
à oranges  
hauteur 32 cm

COFFRET CUIT-POMMES MASTRAD
Un cofret complet pour surprendre vos invités avec des mets sucrés 
ou salés Les outils indispensables : 4 cuit-pommes en silicone pour 
cuire tous types de fruits L’accessoire : un évidoir pour ôter le coeur 
et les pépins des fruits d’un seul geste La clé de la réussite : un livret 
recettes pour des préparations originales (8 recettes)

L’ATELIER GATEAUX MARABOUT
2 gros moules en silicone, forme à l’ancienne revisitée, 
design épatant. Le petit plat : 35 recettes des meilleurs 
gros gâteaux. Des recettes de gâteaux de ménage et des 
recettes de gâteaux fourrés.

COFFRET CREPES ET PANCAKES 
MASTRAD
L’outil indispensable : la crêpière anti-
adhérente pour faire sauter les crêpes.

Les accessoires : un pinceau-poire pour 
huiler la poêle, un râteau pour étaler 
la pâte de façon homogène, la spatule 
Flipper pour les retourner !

La clé du succès : un livret de 8 recettes 
pour réaliser des crêpes originales

COFFRET 
CREME BRULEE 
MASTRAD
Le nouveau cofret 
Crème brûlée party de 
Mastrad rassemble les 
ustensiles nécessaires pour 
réussir vos préparations  
Contient : 6 ramequins en 
céramique, un chalumeau

SET MINI COCOTTES 
4 PIECES

Pour les grands chefs !toujours tres  
tendance set mini cocottes ceramique passe 
au four , micro ondes , et lave vaiselle

DUO MINI COCOTTES 
ROUGE ET ANIS DOMOCLIP
Set de 2 mini cocottes en céramique

COFFRET MACARONS MASTRAD
Cofret Macarons Mastrad les ustensiles 
nécessaires à la confection de ces 
gourmandises  L’outil indispensable : la poche 
à douille en silicone avec son support pour un 
remplissage facile pour former vos macarons 
en toute simplicité.  L’accessoire essentiel : la 
plaque à macarons avec démarcations en relief 

CORBEILLE A FRUITS
Corbeille à fruits en acier chromé équipée 
d’un crochet permettant de maintenir 
bananes ou grappes de raisin pour une 
conservation optimale

SERVICE 16 
PIECES MISE 
EN BOUCHE
Set de 4 coupelles 

céramique 
+ 4 cuillères 
céramique + 4 

verres + 4 cuillères 
+ support bois

SET APERO 
TENDANCE
Set apéritif 3 coupelles 
Ø 10 cm, 3 
cuillères, 2 mini 
coupelles Ø 6 
cm, 6 piques à 
olive dans un pot, 
en céramique coloris 
violet et gris, plateau 
en bois

PETIT PLATEAU 4 PIECES
Set de bols en porcelaine de grande qualité sur 
plateau en bois chocolat dim. 20 x 20x 6 cm

SET BOLS A SOUPE
Bol à soupe en grès Ø 10,5 cm, livré avec cuillère et couvercle, 
coloris assortis, en carton individuel

CORNET A FRITES
Cornet à frites en 
porcelaine sur support 
chromé avec 3 
coupelles à sauce Ø 
7,5 cm

307. 

317. 

320. 

308. 

322. 

313. 

310. 

PLATEAU  6 COUPELLES
Set de 6 coupelles Ø 7 cm, 6 cuillères 
assorties en céramique coloris violet et 
vert, plateau tournant en bois

PêLE-POMME MéTAL DOMOCLIP
Pèle-pomme professionel en métal, ixation par 
ventouse, permet en quelques tours de manivelle 
d’obtenir des pommes épluchées, évidées et 
découpées en ines et régulières rondelles, permet 
de peler sans couper, facilite la réalisation et la 
présentation des desserts

316. 

SIPHON A CREME
Pour des preparations 
mousseuses tres legeres 
sucrees ou salees chaudes 
ou froides ! siphon 0.5 
l acier inox 2 tetes 
plastique (cartouche de 
CO2 non fournie)

12 MOULES SILICONE À 
CUP CAKE DOMOCLIP
12 moules en silicone pour 

Cupcakes ou muins, 
cuisson sans 

graisse au four 
ou micro-ondes, 
lavable au 

lave vaisselle, 
empilables pour 

rangement, très 
souples pour un 

démoulage facile  

319. 

MON KIT ECLAIRS MARABOUT
 Pour les gourmands Reprise de 30 recettes du  livre 
Petit Plat « Eclairs» avec 10 poches à douille et 3 
douilles adaptées en inox. Pour réaliser religieuses 
,choux, puits d’amour ,saint honoré etc..
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SERVICE A 
FROMAGE LAGUIOLE
Fabrication française Cofret bois alvéolé 
naturel 3 pièces fromage LAGUIOLE Trendy mix 1 
couteau fromage, 1 tartineur, 1 couperet Manches 
ABS, mitre inox

MOULIN 
éLECTRIQUE 
SEL & POIVRE 
DOMOCLIP
Double moulin 
électrique sel et 
poivre.
Fonctionne 
avec piles, non 
fournies.

BLOCS 5 COUTEAUX KYOTO PRADEL
Une belle opposition de matières qui allie sobriété et 
modernisme. Bloc aimanté en bois laqué noir et set de 
5 couteaux façades aimantées réalisés en acier inox, 
manches en bambou véritable. 5 Couteaux : 1 Santoku 
grand modèle, 1 Santoku petit modèle, 1 couteau à 
pain, 1 couteau à découper, 1 couteau à légumes.

SERVICE COUVERTS 
A SALADE LAGUIOLE
 Ce cofret à salade aux tons 
fruités sera un complément 
de décoration pour votre 
table ! Ce service à salade 
Laguiole est réalisé en 
acier inoxydable inition 
poli-miroir, manches en ABS. 
Composé : 1 Fourchette 1 
Cuillère

BLOC DESIGN 3 
COUTEAUX 
CERAMIQUE
Bloc design, 3 
couteaux céramique 
manche gomme, 
lame blanche, 7,6 
cm, 10 cm et 12,7 
cm, anticorrosion et 
antiallergique, ne donne 
ni goût ni odeur aux 

aliments, tranchant 
incomparable

APPAREIL À EMBALLER SOUS VIDE
Voyants lumineux de soudure et de coupe Trois 
fonctions: aspire, soude et coupe  Compartiment 
pour ranger le il électrique  Rouleau de ilm inclus 
,rouleau standard en vente dans les grandes 
surfaces Scellé parfait Puissance: 160W - 
230-240V garantie 1 an

CISEAUX PIZZA
Avec ces ciseaux astucieux en acier inoxydable vous 
pourrez facilement découper équitablement et servir vos 
parts de pizza. Lavables en machine jusque 210°C.

SET A PATES
Assortiment 
«spaghetti» en 

acier inoxydable 4 
pieces louche , rape , 

pince et mesure de pates 
livree en cofret cadeau

COFFRET COUTEAU 
A PAIN LAGUIOLE

Fabrication française Cofret bois alvéolé 
naturel 1 couteau pain LAGUIOLE  

Manches ABS gris, mitre inox

COFFRET 4 COUTEAUX 
CERAMIQUE
Couteau lame céramique blanche 7,5 cm, 10 cm, 12,7 
cm et 15 cm, manche gomme de couleur, durée de vie 
très longue, tranchant incomparable, anti-corrosion, 
anti-oxydation, anti-allergique, ne donne ni goût ni 
odeur aux aliments

BLOC 4 PIECES 
CERAMIQUE

Bloc design 3 couteaux lame 
céramique 7,6 cm, 10 cm et 12,7 
cm, économe, manche gomme, 

durée de vie très longue, 
tranchant incomparable, anti-
corrosion, anti-oxydation, 
anti-allergique, ne donne 
pas de goût ni d’odeur aux 

aliments

MACHINE À RAVIOLI 
ET SPAGHETTI 

DOMOCLIP
Machine à pâtes chromée avec 
accessoires Pour faire soit même ses 

raviolis, spaghettis, tagliatelles et 
lasagnes (largeur 14 cm)

338. 

336. 

346. 

332. 

331. 

326. 

330. 

335. 

327. 

333. 

329. 

334. 

MéLANGEUR 
éLECTRIQUE 
DOMOCLIP
Mélangeur à vinaigrette 
électrique,idéal pour être 
sur de réussir toutes sortes 
de vinaigrettes, versez 
les diférents ingrédients, 
appuyer sur le bouton et 
l’assaisonnement est prêt, 
bouton pressoir pour doser, 
1 bec verseur, capacité 
250mL, inition métal

328. 

MANDOLINE MASTRAD
Equipée d’un jeu de 5 lames pour trancher, râper, 
émincer, découper... 8 fonctions au total Elle 
s’adapte sur des bols ou saladiers de diférents 
diamètres : 12 à 22 cm  Une molette permet de 
régler l’épaisseur et la hauteur de coupe à souhait, 
une autre règle la taille des frites et juliennes 
Confort et sécurité grâce à la poignée et au poussoir 
Blocage des lames Pied repliable et antidérapant

COFFRET RIZ ET CEREALES MASTRAD
Un cofret idéal pour préparer riz et céréales en quelques 
minutes au micro-ondes. Contient : 1 cuit-riz, 1 cuillère à riz, 1 
paire de baguettes de cuisine et 1 livre de recettes

COFFRET PAPILLOTES MASTARD
Parfait pour cuisiner facilement, rapidement et 
sainement ! Idéal pour une cuisine à la vapeur, ce 
cofret comprend : 2 papillotes gourmandes en
silicone, 1 livre de recettes de 25 recettes

COFFRET CUIT CHIPS MASTRAD
Le cofret Cuit-Chips de Mastrad est idéal pour 
réaliser des chips croustillantes et savoureuses, 
sans huile, à savourer sans modération ! L’outil 
indispensable : le set de 2 TopChips des chips 
cuites au micro-ondes en 3 minutes. Les 
accessoires : l’éplucheur pour préparer vos fruits 
et légumes, la mandoline pour réaliser de belles 
chips ines et régulières.

PLATEAU À FROMAGE 
PIVOTANT + USTENSILES

Plateau à fromage pivotant contenant 1 
couteau à beurre et pâte crue, 1 couteau pâte 

cuite, 1 pelle-lame à parmesan, 1 fourchette

337. 

CAVE A SAUCISSON LAGUIOLE
Cave à saucisson + couteau LAGUIOLE - Lame en acier 
inoxydable AISI420C - Manche en ABS - Coloris : noir - 
Fabrication française - Cave à saucisson en bois naturel

339. 

340. 
PLANCHE A 
DECOUPER ET SET CERAMIQUE
Couteau lame 10 cm et économe en céramique 
blanche, planche à découper, durée de vie très 
longue, tranchant incomparable, a nti-corrosion, 
anti-oxydation, anti-allergique

343. 

345. 

VALISE COUTEAUX DE CUISINE
Malette 12 pièces avec mot de passe  Inclus 7 couteaux: Epluche légumes, 
Grand couteau pour émincer, Couteau à pain, 2 Couteaux auxiliaires, Hache, 
Coupe tranches. ET  Dénoyauteur  Fourchette à viande 1 Ciseau et 1 ciseau à 
poulet  Aiguiseur de couteau

344. 
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SOCLE MENAGERE 24 
PIECES ROUGE

Ménagère 24 pièces sur 
présentoir acier inoxydables 
composé  de  6.couteaux ,6 

fourchettes, 6 cuillères à soupe 
, 6 cuillères à café .acier 

inox manches ABS+SAN 
coloris vert anis passe au 

lave-vaisselle    

SERVICE 35 PIECES ZACK
Service porcelaine blanche decor 
geometrique  multi couleurs 
modèle haut de gamme 
derniere tendance 2012 Andrea 
Fontebasso 6 assiettes plates 
.6 assiettes creuses ,6 assiettes 
a dessert ,6 tasses a cafe , 6 
sous tasses , 2 tasses dejeuner 
, 2 sous tasses et 
un saladier

SERVICE TUTTI FRUTTI 7 PIECES
Service en verre multi couleurs pour vos salades 
ou vos desserts comprenant 6 coupelles de 12 cm 
et un saladier 23 cm marque tognana

MENAGERE INOX 
24 PIECES

Ménagère 24 pièces 
JEAN DUBOST 
acier inoxydables 
composé  de  

6.couteaux ,6 
fourchettes, 6 cuillères 

à soupe , 6 cuillères à café  
passe au lave-vaisselle    

MENAGERE 72 PIECES
Ménagère 72 pièces comprenant : 12 
fourchettes 12 couteaux 12 petites cuillères 
12 grandes cuillères 12 fourchettes à gateau 
Couverts à salade Pelle à tarte. Couverts de 
service  Acier chromé  Nickel Inoxydable passe 
au lave-vaiselle livrer sous mallette simili cuir

MENAGERE 45 PIECES 
JEAN DUBOST

Cofret cadeau Ménagère CASTEL 45 pièces 8 
Couteaux, Fourchettes et Cuillères de Table / 
8 Cuillères à Café / 8 Fourchettes à Gâteaux / 1 
Service à Servir / 1 Service à Salade / 1 Pelle à 
Tarte Tout inox

SOCLE MENAGERE 24 
PIECES VERT ANIS
Ménagère 24 pièces sur présentoir 
acier inoxydables composé  de  
6.couteaux ,6 fourchettes, 6 cuillères 
à soupe , 6 cuillères à café .acier inox 
manches ABS+SAN coloris vert anis 
passe au lave-vaisselle     

SERVICE  DE TABLE 19 PIECES
Fabrication en Italie ! porcelaine décorée 
tendance 2012 produit idéal pour tous les 
jours , ce service comprend 6 assiettes 
plates 23.5 cm, 6 assiettes creuses 21.5 
cm ,6 assiettes a desserts 19.5 cm et un 
saladier 23 cm de diamètre 

SET DE 6 
COUTEAUX 
LAGUIOLE 
Cofret Laguiole 
6 couteaux inox, 
manche couleur, 
support bois

MENAGERE LAGUIOLE 
24 PCES
Ménagère Laguiole 24 
pièces inox en cofret bois 

: 6 couteaux, 6 fourchettes, 6 
cuillères, 6 cuillères à café

MENAGERE 
FUSCIA 24 PIECES
6 cuilleres a cafe, 6 cuilleres a soupe ,6 
fourchettes , et 6 couteaux. acier inox 
marque Andrea Fontebasso garantie 
lave-vaisselle

SERVICE BEAU RIVAGE MARINE DURALEX
Fabrication en France une qualité sans pareil ! ultra résistant 
passe au four ou fours micro-ondes et au lave-vaisselle 
le produit idéal pour tous les jours , facile à ranger tous 
s’empile parfaitement ! ce service comprend 6 assiettes 
plates 23.5 cm, 6 assiettes creuses 21.5 cm ,6 assiettes a 
desserts 19.5 cm et un saladier 23 cm de diamètre 

SERVICE 
PORCELAINE 

AMBRA ROUGE  
Fabrication en Italie ! 

porcelaine décorée peinte a la main  
tendance 2012 produit idéal pour 
les fêtes , ce service comprend 
30 pièces 6 assiettes plates 26 
cm, 6 assiettes creuses 22 cm 

,6 assiettes a desserts 20 cm , 6 
sous tasses 16cm , 6 tasses à café 

passe au lave-vaisselle

SERVICE LYS VERMEIL DURALEX
Le coup de cœur de tous les français ! une valeur sur !  Fabrication en France  
ultra résistant passe au four ou fours micro-ondes et au lave-vaisselle le 
produit idéal pour tous les jours , facile à ranger tous s’empile parfaitement ! 
ce service comprend 6 assiettes plates 23.5 cm, 6 assiettes creuses 21.5 cm 
,6 assiettes a desserts 19.5 cm , un saladier 23 cm de diamètre , un plat rond 
creux 28cm ,6 verres 27 cl , 6 tasses a café 18 cl , 6 sous tasses , et coupelles a 
désert 26cl diamètre 10.5 cm

SERVICE BEAU RIVAGE CREOLE DURALEX
Le coup de cœur de tous les français ! une valeur sur !  Fabrication en France  
ultra résistant passe au four ou fours micro-ondes et au lave-vaisselle le 
produit idéal pour tous les jours , facile à ranger tous s’empile parfaitement 
! ce service comprend 6 assiettes plates 23.5 cm, 6 assiettes creuses 21.5 
cm ,6 assiettes a desserts 19.5 cm , un saladier 23 cm de diamètre , un plat 
rond creux 28cm ,6 verres 27 cl , 6 tasses a café 18 cl , 6 sous tasses , et 
coupelles a désert 26cl diamètre 10.5 cm

347. 

352. 

350. 
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359. 
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366. 

355. 
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361. 

358. 

360. 

MENAGERE COULEUR LAGUIOLE
Ménagère Laguiole 24 pièces manche de couleur en cofret bois 
: 6 couteaux, 6 fourchettes, 6 cuillères, 6 cuillères à café passe 
au lave-vaisselle

349. 

SERVICE A 
FONDUE 6 PIECES
Service porcelaine blanche specialement 
prevu pour la fondue  derniere tendance 2012 
Andrea Fontebasso

SERVICE BEAU RIVAGE PINK 19 PIECES DURALEX
Fabrication en France une qualité sans pareil ! ultra résistant passe au four 
ou fours micro-ondes et au lave-vaisselle le produit idéal pour tous les jours 
, facile à ranger tout s’empile parfaitement ! ce service comprend 6 assiettes 
plates 23.5 cm, 6 assiettes creuses 21.5 cm ,6 assiettes a desserts 19.5 cm et 
un saladier 23 cm de diamètre 

COFFRET 6 VERRES COULEURS
6 verres transparents 30cl ultra résistant 
coloris vifs panaches passe au lave-vaisselle  

6 GOBELETS COULEURS
6 verres transparents 30cl ultra résistants 
coloris vifs panaches passe au lave-vaisselle  

363. 
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TRIO POTS CARIOCA
Nouvelle gamme Andrea Fontebasso de 3 pots très colorés peints à la 
main  pour décorer votre cuisine en plus de vous servir a ranger votre 
café ,votre sucre , votre sel ou bien d’autres choses. Boite en céramique 
alimentaire avec joint d’étanchéité ain de conserver toute la saveur aux 
aliments  fermeture par crochet métal   diamètres : 12 cm hauteur : 14 cm, 
15 cm.

ENSEMBLE 
CUISINE 
CARIOCA
Nouvelle gamme Andrea 
Fontebasso  très colorée 
dans un pot en céramique 
peint a la main  
comprenant 
2 cuillères 
une 
fourchette une 
spatule et un 
fouet suivi d’un 
support cuillère    

BALANCE EASY 
VERRE TEFAL
Système Visio Touch : touches 

sensitives lumineuses qui 
clignotent pour proposer 

les fonctions disponibles  
Ingrédients en g Liquides 
en cl/dl  de 1 g de 0 à 5 kg   

Manuel ou auto 288x215x36 
mm  2 piles LR03 AAA

BALANCE EASY 
PLASTIQUE 
+ BOL TEFAL
Système Visio Touch : touches 
sensitives lumineuses qui 
clignotent pour proposer les 
fonctions disponibles Ligne 
épurée. Récipient 2 L avec bec 
verseur et poignée Ingrédients 
en g Liquides en cl/
dl 1 g de 0 à 5 kg 
Manuel ou auto 
240x185x32 mm

368. 

376. 

367. 

374. 

370. 

369. 

BALANCE 
MYTHIQUE 
TERRAILLON
Un design vintage  
Ecran géant LCD rétro 
éclairé  Tare : Mise à zéro 
automatique  Conversion g/
ml  Arrêt automatique Bol 
inclus de 0.7 l

BALANCE HALO 
TERRAILLON
Plateau en verre Tare automatique : 
remise à zéro Conversion g/ml 
Capacité Max 2kg Graduation 
1g  LCD 32 x 32 mm. 1 pile 3V 
(CR2032) fournies  24 x 19,5 x 
3,5 cm

CARAFE FILTRANTE  
TERRAILLON

Idéale pour 2 à 4 personnes Equipée 
du compteur “Day Counting 
System” Munie d’un cache-bec Se 
range dans la porte du réfrigérateur 
Lavable au lave-vaisselle (sauf la 
sonde électronique) Capacité 2 L 1 

cartouche fournie avec la carafe soit 
50 jours ou 150L de iltration 24 x 26,4 

x 10,1 cm
Garantie 2 ans

CARAFE FILTRANTE VERTIGO 
TERRAILLON
Carafe iltrante - Capacité : 2L - Système 
de remplissage à glissière - Large poignée - 
Fenêtre de suivi de consommation - Compteur 
Duo Control Technology : alerte pour changer la 
cartouche - Cache-bec - Se range dans la porte 
du réfrigérateur - Pieds anti dérapants - Coloris : 
inoxGarantie 2 ans

SET POCHE 
A DOUILLE 
MASTRAD

La poche à douille 
est l’outil idéal qui vous 

permettra de travailler les 
petites quantités : dosage 
des macarons, décoration 
des cup cakes, garnissage des 
choux, etc.

CUILLERE BALANCE
«Precise»: idéal pour peser de 
petites quantités de thé, de liquide 
ou d´épices, pèse à partir de 0,1g/ 
0,005oz à 300 g/ 10.935 oz, avec 
fonction Hold et Tare, bouton 
marche / arrêt

SET PETIT DEJEUNER 
BREAKFAST

Set petit déjeuner. Votre petit déjeuner 
avec un oeuf à la coque, un café ou un 
thé et des petits pains tout chauds. La 
meilleure façon de démarrer la journée 

livree en cofret cadeau

ENSEMBLE  
DUO 

THEIERE
Théière en céramique, 2 tasses 

et plateau en bambou 
dim.  27 x 16,8 x 16,8 cm

PRESENTOIR 
A DOSETTES 
NESPRESSO
Distributeur 
à capsules en 
chrome  30 
capsules Hauteur 
25 cm

SET EXPRESSO 
4 TASSES

Vous allez faire des 
jaloux  avec ce service 

! Set Expresso 4 tasses. 
Servez un expresso dans ce superbe set 
expresso d’aspect métallique.Céramique 

aspect métal. livree en boite cadeau

SERVICE EXPRESSO 
PLATEAU
Une elegance  parfaite 
pour deguster un bon 
cafe nouveauté 2012 Set 
de tasse «Individual»: 
comprend 4 tasses 
en porcelaine , 4 sous 
tasses, sur un plateau 
en bois, dans boîte 
cadeau

SERVICE A THE
Set à thé en 

porcelaine avec une 
tasse décorée, une 
petite soucoupe en 
forme de théière et 

un infuseur à thé en, 
métal.

TOUR 6 TASSES 
A CAFE

Tour métallique 
contenant 6 

tasses expresso 
en porcelaine, 

empilables, coloris 
rouge, jaune, orange, 

vert, parme, bleu, 
tasses de diamètre 

6,5 cm, hauteur 6 cm 383. 

381. 

380. 

387. 

382. 

386. 

379. 

377. 

TRAVEL MUG BODUM
Ce mug isotherme à piston Bodum est idéal pour préparer et 
emmener partout son thé ou son café ! Corps en PVC double 
paroi et bague en gomme et silicone pour une 
prise en main parfaite et un confort optimal. 
Contenance 35 cl  Dimensions : Diamètre : 8.5 x 
Hauteur : 19 cm

384. 385. 

SALADIER CARIOCA
Nouvelle gamme Andrea Fontebasso  très coloré 
en céramique peint a la main diamètres 31 cm 
hauteur de 10 cm passe au lave-vaisselle

SERVICE EXPRESSO
Set de 6 tasses expresso en céramique, cuillères assorties, servies 
sur plateau en bois, coloris rouge, jaune, orange, vert, parme, bleu, 
Ø 6 cm

388. 

SERVICE A CAFE ZACK
Service porcelaine decor geometrique zack marque de qualite Andrea 
Fontebasso 6 tasses a cafe 18 cl et leurs sous-tasses livree en cofret 
cadeau

TOURNIQUET  6 
TASSES  A EXPRESSO

Présentoir de 6 tasses expresso en 
céramique sur support chrome et bois

389. 
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400. 

392. 

SERVICE A WHISKY
JEU DE 6 VERRES A WHISKY 
- Matière : Verre - Nombre de 
pièces : 6 Verres à whisky - Ce 
verre a whisky présente une 

excellente tenue en main et 
permet de déguster tout type de 

whisky

VERRES A VIN JAMIE 
OLIVER
Verres à vin Jamie Oliver. 
Ces verres à vin 45 cl 
Jamie Oliver sont 
élégants et seront 
au centre de toutes 
les discussions lors 
de vos diners. 
La touche Jamie 
Oliver.Verre.

CARAFE A DECANTER PAUL 
BOCUSE
 Carafe à décanter Paul Bocuse. Cette 
carafe en cristal de Bohème 
est d’une trés grande qualité. 
Contenance 1.5 l. Livrée sous 
boite carton.Cristal.

SERVICE 7 PIECES 
ANDREA FONTEBASSO
Carafe 1.5 litres entierement soulée bouche decor 
bulles  et incrustation de tranches d’orange avec 6 verres 
identiques livree sous boite carton

CARAFE MIX 
DE NUANCE
Carafe MIX de 
Nuance. Cette 
carafe d’une 
capacité de 1.1 
L est idéale pour 
présenter vos 
boissons préférées. 
En dévissant le 
haut, vous pourrez 
y mettre des cubes 
de glace ou des 
fruits qui seront 
iltrés lorsque vous 
verserez.

SERVICE 6 VERRES A LIQUEUR
Une degustation parfaite dans ce service  verre a pieds decor 
multi-couleurs marque de qualité andrea fontebasso

COFFRET VERRES A BOURGOGNE
Cofret de 2 verres à dégustation 65cL - Composition : 
cristallin - Fabrication traditionnelle - spécialement étudiés 
pour révéler les arômes et les saveurs des grands vins, 
notamment des Bourgogne - Contenance : 65cL.

394. 

396. 

398. 

397. 

SERVICE 
VIN 
GRANDE 

RESERVE
Service 7 pieces 

carafe et 6 verres a vin 
24 cl verre transparent

393. 

395. 

390. 
SERVICE  6 PIECES A VIN
Collection VINUM - Contenance : 500 ml - 
Matière : Verre - Nombre de pièces : 6 Verres à 
vin - La Rolls des verres pour l’amateur averti

SERVICE A BIERE
JEU DE 6 VERRES à Bière - Collection 
VINOM - Contenance : 430 ml - Matière : 
Verre - Nombre de pièces : 6 Verres à Bière 
- Verre qui permet de déguster les bières 
et le jus

SERVICE 6 COUPES A CHAMPAGNE
Collection CALIX - Contenance : 190 ml - 
Matière : Verre - Nombre de pièces : 6 lûtes 
- Verre à champagne dont la forme contribue au 
développement des arômes

399. 

COFFRET DUO 
PRESTIGE
1 CARTON NOIR 
1 Château LA GALANTE 2009 - 
Appellation BORDEAUX SUPERIEUR 
ROUGE
1 Château LA GRAVE D ARZAC 2010 - 
Appellation GRAVES ROUGE

406. 

COFFRET 
EXCELLENCE
1 CARTON NOIR 
1 Château ROCHER 
GARDAT 2008 - Appellation 
MONTAGNE SAINT EMILION
1 Château DUC D’ARNAUTON 2010 
- Appellation GRAVES BLANC SEC
1 DOUCE VIE 2010 - Appellation 
COTES DE PROVENCE ROSE

COFFRET 
CHAMPAGNE ROSé 
JACQUART
Champagne Rosé 
Mosaïque 75 cl Sous étui 
individuel

MAGNUM CHAMPAGNE 
BRUT JACQUART
Champagne Magnum Brut Mosaïque 
150 cl Sous étui individuel

COFFRET 
MAGNUM 
GRAVES
1 CARTON NOIR 
1 MAGNUM Château 

DUC D’ARNAUTON 
2006 - Appellation 
GRAVES

COFFRET DUO 
CHAMPAGNE JACQUART
Champagne  Brut Mosaïque 2 x 75 cl 
Sous cofret bi-pack

COFFRET VINS DU MONDE
1 Caisse bois 5 vins comprenant :
1 FOX GROVE - Australie Blanc,  Vin alliant des notes fruitées 
à un parfum citronné. 1 GOLD COUNTRY - Californie Blanc,  
Vin facile à boire, fruité, sec et frais. 1 SANTA LUCIA - 
Argentine Rouge, Vin typé fruits rouges avec des notes de 
piment. Présence de tanins très doux. 1 CASA DEL CAMPO 
- Chili Rouge, Vin aux relets violacés. Goût très prononcé 
de petits fruits noirs accompagnés de tanins soyeux. 1 
CAPE DREAM - Afrique du Sud Rouge,  Palais très agréable 
en bouche, légers tanins accompagnés d’arômes de fruits 
rouges.

COFFRET CHAMPAGNE 
BRUT JACQUART
Champagne Brut Mosaïque 75 
cl Sous étui individuel

404. 

410. 

403. 

402. 

CHAMPAGNE 
VEUVE DOUSSOT 
BRUT
COFFRET PRESTIGE 
NOIR AVEC BULLES 
ROSE 75CL « GUIDE 
HACHETTE 2010 »

401. 

407. 

408. 
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L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. A consommer avec modération.

CAISSE SELECTION
1 Casier bois et ardoise 33*21.5*18.5
1 Gaillac Domaine Carcenac «Antan» rouge bouteille 75cl
1.St Chinian Excellence de St Laurent 2009 Rouge Bouteille 75cl
1 Bergerac Vieille Bergerie Rouge Bouteille 75 cl
1 Loupiac «Clos des Mas» 2008 /2010 Blanc moelleux Bouteille 75cl
1 Madiran Domaine Damien l’Eglise 2007/08 Rouge Bouteille 75cl
1 Apéritif igues noix Bouteille bordelaise 37.5cl
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COFFRET SOUVENIR DU LOT
•  Cofret rect. Bayadère bouton bois 

31,5x18x10 PM
•  1 bloc de foie gras de canard du 

Sud-Ouest 200g
• 1 cahors la Gérie 75 cl

•  1 conit de igues 40g
•  1 conit d’oignons 

40g

SELECTION 
CHAMPAGNE
COFFRET 
CHAMPAGNE MUMM 
CORDON ROUGE + 2 
FLUTES

COFFRET L’AUTHENTIQUE
• 1 Corbeille marron en osier 32x20x7
•  1 bloc de foie gras de canard du 

Sud-Ouest 65g
• 1 terrine quercynoise 90g
•  1 terrine de campagne au 

piment d’Espelette 90g
•  1 côte de Gascogne 

moelleux 
Papillon 
37,5 cl

•  1 set canard 
sel et poivre

COFFRET LE CONVIVIAL
• 1 corbeille  bayadère GM

•  Vins de pays du Lot rouge 75cl MALBEC
•  Rillettes pur canard au foie de canard 

(20% foie gras) 180g
•  1 conit de igues 40g

•  Cerneaux de noix 
caramélisés bocal 
de 80g

•  1 terrine rustique au 
Rocamadour 90g

1 Terrine 
quercynoise 90g
1 bloc de foie 
gras de canard 

du Sud-Ouest 

DELICE CHOCOLAT
• 1.Tasse chocolat
• 1. Chococho chocolat noir et spéculos
• Avec sa cuillère Sachet 50g

COLIS NATURE 
JUSQU’AU GOUT
cofret carton nature jusqu’au gout PM 
348X264X108
•  Foie gras de canard entier du Sud-Ouest 

130g
• Conit de igues 40g
•  côtes de Gascogne moelleux papillon 75cl
•  rillettes de canard au piment d’Espelette 

180g
•  Manchons de canard du Sud-

Ouest conits - 6 manchons 
760g

•  Cerneaux de noix 
caramélisés bocal de 80g

COFFRET HARMONIE   
•  1. Corbeille tissu tressé couleur taupe 

28*19*7.5
•  1. Bloc de foie gras de canard 

Verrine 50g
•  1. Terrine d’oie aux cèpes 

Verrine 90g
•  1.Côtes de Gascogne 

«Les Monts de 
Cannet»37.5cl

•  1. Trufes fantaisie 
aux éclats de crêpes 
dentelles Ballotin 55g

COFFRET A FOIE GRAS 
LAGUIOLE

Cofret bois alvéolé naturel 4 
tartineurs a  foie gras , une spatule 

à servir et une lire a foie gras  
manches ABS blanc, mitre inox

421. 

424. 

420. 

428. 

423. 

426. 

425. 

422. 

LE PANIER GARNI
•  1. Panier ovale métal noir avec 

anses 36*28*15
•  1. Bloc de foie gras de 

canard Boîte ronde 65g
•  1. Terrine au magret de 

canard fumé Verrine 90g
•  1. Terrine d’oie aux 

cèpes Verrine 90g
•  1. St Chinian Excellence 

Rouge Bouteille 37.5cl
•  1. Côtes de Bergerac AOC 

Bouteille 37.5cl
•  1. Abricots à l’anis étoilé 

Bocal 21cl

427. 

COFFRET FOIE GRAS
•  Foie gras de canard IGP Périgord Bocal 

parfait 180g
•  Cofret rectangle blanc et or Décor «Bonnes 

Fêtes» 12.5*11*10.5

COLIS DE L’AIN
•  1 Cerdon méthode ancestrale Cuvée classique 75cl
• 1 Foie gras de canard IGP Périgord Bocal parfait 
180g
• 1 Trufes ballotin coniseur avec 
nœud Ballotin 200g
• 1 Conit d’oignons aux épices 
Bocal 110g
•  1 Terrine de cuisses de 

grenouilles A la ine Champagne 
Verrine 90g

• 1 Frairine d’escargots à la 
persillade Verrine 90g
• 1 Terrine d’écrevisses au 
cognac Verrine 90g

COFFRET GOURMANDISE DE SAVOIE
•  1 Boîte métal moyen modèle 34*22*9.5
• 1 Bloc de foie gras au Marc de Savoie Verrine 130g
• 1 Terrine de campagne au Beaufort Verrine 190g
• 1 Terrine du randonneur au Génépi Verrine 180g
•  1 St Chinian Excellence de St Laurent 2009 Rouge 

Bouteille 75cl
•  1 Sablés artisanaux à la framboise Sachet 100g
•  1 Coniture de myrtilles sauvages Bocal 120g
•  1 Quatuor de fruits rafraichis au génépi Bocal 21cl

COFFRET PROVENçAL
•   1 Plateau ardoise poignées inox Grand modèle 39*30*4
•  1 Vin rose seigneur jean de Roze igp   Bouteille 75cl
•  1 Conit de poivrons rouges Verrine 90g

•  1 Délice de tomates séchées Verrine 90g
•  1 Caviar d’aubergines Verrine 90g

•  1 Rillettes d’oie au foie gras 20% de canard 
Verrine 180g
•  1 Terrine de canard aux olives vertes 

Verrine 180g (sans porc ni alcool)

COFFRET PLAISIR
1 Cofret rectangle blanc et or Décor «Bonnes 
Fêtes» 26.5*26.5*10.5
1 Bloc de foie gras de canard Verrine 100g
1 Terrine forestière aux cèpes Verrine 180g
1 Madiran Domaine Damien l’Eglise 2007/08 
Rouge Bouteille 75cl
1 Crème de noisette Bocal 120g
1 Chococho chocolat noir et spéculos Avec sa 
cuillère Sachet 50g

COFFRET PRESTIGE DU PERIGORD
•  1 Cofret carton noir arg LTC 34x18x10
•  1 Bergerac Vieille Bergerie Rouge Bouteille 75 cl
•  1 Rillettes d’oie au fois gras de canard 20% de canard Verrine 100g
•  1 Délice de canard à la vieille prune20 % foie gras Flûte 130g
•  1 Médaillon magret de canard au foie gras Flûte 100g
•  1 Chocolats assortis Boîte luxe avec ruban 115g

416. 

412. 

415. 

418. 

414. 

413. 

417. 

419. 

411. COFFRET TENTATION
•  1 Valisette bougie de Noël 34.5*26*11.5
• 1 Bloc de foie gras de canard Verrine 130g
• 1 Chutney d’abricot pain d’épices Bocal 110g
• 1 Terrine au magret de canard fumé Verrine 180g
• 1 Terrine de cerf aux Cranberries Verrine 180g
•  1 Côtes de Bergerac AOC Vieille Tour le Comte Blanc moelleux 75cl
• 1 Bordeaux «Mayne Durège» 2009/10 Rouge 75cl
• 1 Assortiment de chocolats ins Sachet 100g
•  1Terrine de conit de foie de volaille au chignin Verrine 180g

COFFRET PAUSE GOURMANDE 
•   1 Côtes de Bergerac AOC Vieille Tour le Comte Blanc 

moelleux  75cl
• 1 Bloc de foie gras de canard Verrine 130g
•  1Cofret noir arg LTC GM 39x12x12
•  1 Trufes fantaisie aux éclats de crêpes dentelles 

Ballotin 100g
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L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. A consommer avec modération.L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. A consommer avec modération.
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COFFRET SELECTION 
GOURMANDE
•  1 Caisse bois et fer sérigraphié 42*22*17
•  1 Foie gras de canard entier aux 5 baies 

Bocal parfait 130g
•  1 Terrine au magret de canard fumé 

Verrine 180g
•  1 Côtes de Gascogne «Les Monts de 

Cannet» IGP blanc moelleux Bouteille 
75cl

•  1 Gaillac Domaine Carcenac «Antan 
«rouge bouteille 75cl

•  1 Trufes fantaisie ballotin coniseur 
avec nœud Ballotin 200g

•  1 Conit d’oignons aux épices Bocal 110g
•  1 Quatuor de fruits rafraichis au génépi 

Bocal 21cl
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CLE USB FERRAGHINI
Très originale clé USB Ferraghini 
4GB ornée de véritables pierres 
Swarovski. Vous pouvez attacher 
ce petit bijou à votre téléphone 
portable ou le porter 
en collier. 

CHECHE INES DE LA 
FRESSANGE

Nouveauté 2012 qualité et 
beauté a la fois ! Chèche 50% 

lin - 50% coton 200 x 110 cm Sous 
Pochon coton blanc

ENSEMBLE 
PORTEFEUILLE STYLO 
CACHAREL

Très élégant Il sera toujours près 
de vous pour vous rendre service, 

dans votre sac, dans la voiture ou la 
maison ! pu façon cuir 2 volets pour 

vos papiers d’identités et range carte 
de crédit et un côté porte monnaies 
fermeture a pression  , un stylo bille 
vissant  a cartouches rechargeables 
Parker attribut métal et un stylo encre 
a capuchon garantie 1 an  

MONTRE 
CHARLES 

JOURDAN
Boitier acier 
inox silver 

tendance 
2012bracelet 

cuir noir montre 
non etanche

MONTRE 
QUATUOR 
CACHAREL

Tendance 2012 
glamour bracelet 
en gomme étanche 

3ATM mouvement 
quartz 3 aiguilles 
antiallergique boite 
cadeau garantie 2 ans

MONTRE FEMME 
CACHAREL 

GOMME
Un modèle élégant 
et glamour vient 
s’ajouter à la 

collection de montres 
tendances Cacharel 

bracelet en gomme 
etanche 3 ATM  

CASQUE AUDIO 
CACHAREL
Une touche de glamour 
pour soigner son style ! 
conçu pour tous lecteurs 
audio et téléphone 
,oreillettes en mousse 
confortable, une qualité 
de son optimal câble 
droit 1.20 cm jack 
3.5mn livrer en boite 
cadeau garantie 1 an

434. 

429. 

433. 

445. 

447. 

442. 

448. 

450. 

432. 

FOULARD INES 
DE LA FRESSANGE
Tendance 2012 Foulard 100% soie naturelle - 
40 gr/m2 90 x 90 cm Sous boîte cadeau noire

SAC A SACS INES 
DE LA FRESSANGE
Sac à sacs Pochette spéciale sac à main 
Multi poches de rangements - clés, portable, 
maquillage, papiers … Nylon 9000D/PVC 
avec doublure 190T 27 x 14,5 x 5,5 cm Avec 
pochon rouge

435. 

439. 

430. 

438. 

437. 

MONTRE 
MONCEAU 
BLEU 

CACHAREL
Nouveauté 2012 

Cacharel diam 38 mn 
boitier acier mouvement 
suisse 3 aiguilles quartz 
étanche 3 ATM bracelet en 
cuir garantie 2 ans  

436. 

PARAPLUIE CACHAREL
Tissu chocolat grifé Cacharel imprimé 
intérieur logo noir, diam : ouvert 121 cm 
Parapluie droit avec poignée canne 
ergonomique soft. Pour optimiser 
le confort, l’ouverture est 
automatique. Vous apprécierez 
également sa résistance au 
vent!

MONTRE PIERRE 
LANNIER

Montre Femme 
- Boitier Acier et 
PVD jaune - Cadran 

Blanc - Bracelet 
Acier - Mouvement 
Quartz - Verre minéral 
- Etanche 3ATM - 
Garantie 2 ans

SAC BANDOULIERE 
CACHAREL
2 compartiments zippées 
principaux de chaque côté et une 
grande poche centrale fermeture 
aimante avec poche zippe intérieur 
PU façon cuir chocolat bandoulière 
réglable dim : 30 x 35 x 3 cm 

431. 

PARAPLUIE INES DE LA FRESSANGE
Parapluie mini pliable Fermeture automatique 
Manche rubber  Personnalisation 
Inès de la Fressange sur le parapluie 
Toile polyester 190T pongée L 28 cm 
- Ø90 cm Sous housse assortie
Sous boîte cadeau noire

COLLIER 
DIVINESCENCE
Fait pour durer, Rien de 
plus pure !Collier avec Perle 
Divinescence- Argent 925 - 
Poids : 3.4 g - Taille : 42cm

441. 

MONTRE 
INES DE LA 
FRESSANGE
Montre Femme - 
Boitier Acier Serti 
de strass - Cadran 
blanc - Bracelet Acier 
- Mouvement Quartz 
- Verre Mineral 
- Etanche 3 ATM - 
Garantie 2 ans

449. 

BOUCLES 
D’OREILLE 
DIVINESCENCE
Boucles d’oreille avec 
Perle - Argent 925 - 
Poids : 2.5 g - Taille : 
10 cm

443. 

SET SAC A MAIN INES DE LA 
FRESSANGE
Set Porte-clés et miroir Porte-clés en 
forme de feuille 9,2 x 3,5 cm Miroir 1 
face normale et 1 face grossissante 8,0 
cm de diamètre 100% cuir véritable 
Sous boîte cadeau noire

440. 

444. 
SAC 
BANDOULIERE MACMA
Sac zippé polyester matelassé 
noir brillant au design très 
moderne avec bandoulière 
ajustable. Dim 25 x 35x 2 cm

SET CLE USB ET STYLO 
CACHAREL
Stylo bille vissant corps métallique et bleu cartouches 
interchangeables Parker et porte-clés USB 4 go pour pouvoir 
toujours emmener avec vous vos ichiers ,photo ,musiques 
etc.. garantie 2 ans    

PARURES DE SAC A MAIN 
CACHAREL
Porte sac très utiles pour ne pas le laisser 
trainer par terre ! acier décoré se plie 
en escargot dos antidérapant diam 45 
mn et miroir de sac 2 faces dont une 
grossissement x3 acier décoré diam 
55mn livré en boite cadeau    

PORTEFEUILLE DAME
Fermeture centrale zippée 
compartiment principal avec 4 
soulets dont 2 poches plaquées 
pour 18 fentes pour cartes et 
papiers d’identité et poche 
intérieure zippée pour accueillir 
monnaies ou clefs et maquillage 
PU façon cuir dim 20 x 10 x 2.5 cm

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

B

B

B

B

B

C

CC

CC

C

D

D

D

D

D

E

F

A

G

G

J

446. 

É
V

A
S

I
O

N
 
D

É
T

E
N

T
E

47

É
V

A
S

I
O

N
 
D

É
T

E
N

T
E

46



48 49

BOUCLES 
D’OREILLES FOSSIL
Boucles d’oreilles 
pendantes en acier 
inoxydable,  Billes de formes organiques 
en acier inoxydable inition polie, Fermoirs 
poussettes en acier inoxydable.

MONTRE BIJOU 
FOSSIL

Boîtier carré-rond en acier 
inoxydable inition polie, 

étanche 5ATM, Bracelet 
bijou en acier inoxydable 

inition polie et brossée 
avec mailles carrées-rondes 

ajourées, avec maillons 
facilement ajustables, Cadran 

texturé argenté avec doubles 
index chromés aux 4 heures 

principales, Verre minéral. 
Montre garantie 2 ans.

POCHETTE  FOSSIL
Pochette de soirée dimensions 21,5 x 13,5 x 4 cm,  
Cuir de vachette, doublure textile, dragonne en cuir 
amovible, le tout en coloris noisette, A l’intérieur : 
6 compartiments pour cartes, rabat à l’avant avec 

fermeture à tourniquet, A l’extérieur : 1 pochette 
avec fermeture éclair à l’arrière.

MONTRE FEMME 
FOSSIL
Boîtier rond en polycarbonate 
blanc avec lunette chromée 
sertie de zircons blancs, 
étanche 5ATM, Bracelet sport 
en polycarbonate blanc avec 
boucle déployante, Cadran 
blanc avec nombreux détails 

noirs et un index chromé à 
chaque heure, Verre minéral.
Montre garantie 2 ans.

PORTE-CLES  FOSSIL
Porte-clés en acier inoxydable 
inition doré antique 
avec crochet 
mousqueton, 
1 grigri en cuir 
véritable jaune 
avec plaque 
en acier doré 
antique 
logotée 
Fossil,1 
lèche 
en 
acier. 

PORTE FEUILLE 
FEMME FOSSIL
Portefeuille, dimensions 20,5 x 11,5 x 2,5 
cm,  Cuir de vachette noir, doublure textile 
noire et fenêtre en plastique transparent,  
Très nombreux emplacements pour cartes 
et billets, Compartiment à monnaie avec 
fermeture éclair à l’extérieur.

MONTRE SPORT FOSSIL
Boîtier sport rond en acier 

inoxydable plaqué noir 
inition polie et brossée, 

lunette tachymètre avec 
détails blancs, étanche 
10ATM, Bracelet sport 

en acier inoxydable 
plaqué noir inition 

polie et brossée, boucle 
déployante, Mouvement 

chronographe dateur, 
Cadran noir avec 

nombreux détails blancs et 
index blanc à chaque heure, 

Verre minéral. Montre 
garantie 2 ans.

SACOCHE HOMME FOSSIL
Sacoche portée croisée, 
dimensions 18 x 23 x 3,5 cm, Textile 
enduit marron clair avec initions 
en cuir de vachette marron, 
doublure textile, et bandoulière 
en coton marron foncé ajustable 
et amovible, 1 grande poche avec 
2 compartiments dont 1 avec 
fermeture éclair, 1 poche à 
l’avant, Fermeture éclair 
centrale.

SAC NOIR FOSSIL
Sac Fossil porté main ou croisé, dimensions 32 x 32 x 7 cm, Cuir 
d’agneau pleine leur noir, doublure textile, anse et bandoulière 
amovible en cuir noir,3 rangements intérieurs dont 1 avec fermeture 
éclair et 2 poches extérieures avec fermeture aimantée, fermeture 
éclair centrale ave clef doré antique, Grigri «serrure» doré antique 
Fossil accroché à l’anse.

BRACELET CUIR HOMME FOSSIL
Bracelet en cuir véritable noir de 22 cm,4 
liens en cuir entrelacés avec logo FOSSIL 
frappé et 1 plaque en acier inoxydable 
inition antique, Fermoir boucle logotée 
FOSSIL en acier inoxydable inition antique 
avec maillon facilement ajustable.

MONTRE VINTAGE 
FOSSIL

Boîtier rond en acier 
inoxydable inition polie et 

brossée, étanche 10ATM, 
Bracelet force en cuir 

véritable marron surpiqué 
avec 4 rivets en acier inoxydable 

inition brossée, boucle ardillon,
Mouvement chronographe 

dateur, Cadran argenté irisé avec 
détails marrons et noirs, index noir à 
chaque heure,  Verre minéral. Montre 

garantie 2 ans.

COLLIER HOMME FOSSIL
Collier en acier inoxydable inition 
polie et brossée de 50 cm, Mailles 
rectangulaires imbriquées,  Fermoir 
mousqueton en acier inoxydable.

SAC VIOLET FOSSIL
Sac Fossil porté main ou 
croisé, dimensions 32 x 32 x 7 
cm, Cuir d’agneau pleine leur 
violet, doublure textile, anse 
et bandoulière amovible en 
cuir violet, 3 rangements 
intérieurs dont 1 avec 
fermeture éclair et 2 poches 
extérieures avec fermeture 
aimantée, fermeture 
éclair centrale avec clef 
doré antique,  Grigri 

SAUTOIR FOSSIL
Sautoir en acier inoxydable 

de 80 cm, avec formes 
organiques creuses en acier 

inoxydable inition polie 
et brossée, et large chaine 

doublée au milieu, Fermoir 
mousqueton «invisible» en 

acier inoxydable.

452. 

455. 

PORTE FEUILLE  MARRON FOSSIL
Portefeuille 3 volets, format horizontal 11,5 
x 9 cm, Cuir de vachette pleine leur marron 
avec insert en acier logoté Fossil, doublure 
textile, Nombreux emplacements à cartes et 
compartiments à billets, poches internes dont 1 

avec fermeture éclair, Compartiment à monnaie 
avec rabat fermé par un bouton pression.

PORTE FEUILLE NOIR FOSSIL
Portefeuille 3 volets, format vertical 9 x 11,5 cm, 
Cuir de vachette pleine leur noir avec insert en 
acier logoté Fossil, doublure textile, 
Nombreux emplacements à cartes 
et compartiments à billets, poches 
internes dont 1 avec fermeture éclair, 
Compartiment à monnaie avec rabat 
fermé par un bouton pression.

451. 

469. 

461. 

462. 

463. 

465. 

466. 

464. 

467. 

468. 

460. 

456. 

459. 

SAC BOWLING FOSSIL
Sac bowling porté main ou bandoulière 
(épaule ou croisé), dimensions 30,5 
x 25,5 x 18 cm, Cuir d’agneau 
coloris sable avec anses 
et bandoulière en cuir 
marron amovible et 
ajustable, détails en 
acier inition doré 
antique, doublure 
textile.

458. 

TROUSSEAU POUR 
CARTE FOSSIL
Trousseau pour cartes, motif oiseau, 
dimensions 12,5 x 8 cm,  Cuir de vachette 
beige tramé, doublure textile bleue 

avec fermeture éclair et fenêtre 
en plastique transparent à 

l’extérieur, Capacité de 10 à 
15 cartes.

457. 

454. 
453. 

BRACELET FOSSIL
Bracelet en acier inoxydable, inition polie, de 
22 cm, Billes de formes organiques en acier 
inoxydable pleines ou creuses inition polie et verre 
blanc, Fermoir mousqueton en acier inoxydable.

* Longue vie au Vintage. * Longue vie au Vintage.

B

B

C

D

D

D

E

E

E

E

F

G

H

J
K

Z

Z

Z

Z

É
V

A
S

I
O

N
 
D

É
T

E
N

T
E

49

É
V

A
S

I
O

N
 
D

É
T

E
N

T
E

48



50 51

VALISE CABINE ET 
VANITY
Set de 2 bagages ABS 
rouge : - 1 trolley alliant 
résistances aux impacts 

et ,avec 4 roulettes 
multidirectionnelles 
360°,’une poignée 
télescopique pour une 
grande maniabilité. 
Compartiment équipé 
de plusieurs poches 
zippées et sangle 
de maintien. Dim 
: 50 x 33 x 24 cm  1 
vanity case qui 
ofre une possibilité 
de rangement 

supplémentaire 

SAC DE VOYAGE
Une ligne élégante pour ce sac de 
voyage ‘’Blacksburg’’ de la gamme 
Mark Twain avec des motifs 
style tartan en laine et polyester 
mélangés. Les deux poignées 
de transport sont solidement 
ixées au sac par des rivets qui lui 
confèrent un look très original.

SAC DE SPORT
Très chic et spacieux sac de sport Ferraghini 

matelassé nylon 1680 D. Ce sac est muni 
d’une bandoulière ajustable et amovible, 

de deux poignées de transport et d’un 
compartiment séparé zippé pour les 
chaussures sur le coté. L’originalité 
est renforcée par le passepoil et 

la fermeture zippée argentée qui 
agrémentent ce sac.

SET BAGAGES LULU 
CASTAGNETTE
Nouveauté 2012 tres tendance ! 
Set de 2 bagages, trolley 59X39X23 
CM, sac de voyage 32 X51X 29 CM, 
Polyester 750D, avec plaque metal 

gravée Lulu Castagnette

SAC REPORTER 
PUMA
Réalisation PUMA de qualité supérieure 
Imitation cuir du plus bel efet  avec 
compartiment pour ordinateur portable 
Poche frontale avec fermeture à glissière
Bandoulière réglable  Logo PUMA sur la 
poche frontale  Dimensions : 40 x 28,5 x 14 
cm env.

SAC A DOS ADIDAS
Grand compartiment 
principal avec fermeture 
à glissière à deux voies  
Paroi de séparation 
interne  Compartiment 
avant à fermeture   Dos 
renforcé et matelassé 
Bretelles matelassées 
et ajustables  3 bandes 
du logo appliquées 
sous la poche extérieure  
Dimensions : 31 x 41 x 16 
cm

SAC BESACE INES DE LA FRESSANGE
3 poches frontales zippées Poche dos zippée Passant 
pour trolley Compartiment principal avec passant 
stylos, poche téléphone, mousqueton avec poche 
pour rangement des clés Compartiment moussé pour 
recevoir un ordinateur Nylon 900D  37 x 25 x 13,5 cm

VALISE TROLLEY INES DE 
LA FRESSANGE
Valise à roulettes Poche frontale 
zippée Personnalisation Inès de 
la Fressange sur la face avant 
Thermoformée Polyester 600D 
Entièrement doublée  68 x 17 x 
50 cm

SACOCHE URBAN PUMA
Sac bandoulière réglable fermé par poche 
centrale par une fermeture éclair , poche 
intérieur zippée relief  logo puma matière 
polyuréthane 17 x 20 x  6 cm

MONTRE 
ADIDAS NOIRE
Boîtier carré en 
résine noire, étanche 
5ATM, Bracelet 
en polyuréthane 
ventilé noir avec 3 
bandes noires, logoté 
Adidas, boucle ardillon, 
Mouvement digital 
multifonctions avec 
chronographe 10 mémoires 
de tours

MONTRE ADIDAS 
UNISEXE BLANCHE

Boîtier carré en résine 
blanche brillante avec 
lunette en aluminium 
blanc, étanche 5ATM, 

Boutons poussoirs 
chromés,  Bracelet strié en 

polyuréthane blanc brillant 
avec boucle ardillon,

Mouvement digital 
multifonctions 

avec cadre alvéolé 

TROLLEY-
BOARDCASE
 Compartiments 

latéraux, intérieur 
rembourré avec 

ceinture, avec 
système trolley 

rangeable, poignée, 4 
roues, cadenas avec 

combinaison à chifres 
- taille bagage cabine

SET DE 3 BAGAGES BLEU FREE LINE
Set de 3 bagages bleu, polyester 600D - trolley : 
50 x 34 x 20 cm, 4 roues - sac de voyage : 50 x 28 x 
30 cm - sac reporter : 38 x 32 x 16 cm

SAC DE VOYAGE 
RETRO
Sac au design rétro façon cuir vieilli 
, avec un très large compartiment 
accessible de multiples poches 
intérieures et deux grandes 
anses de transport. 45X 30X30 
CM

SET DE 2 VALISES TROLLEY ABS 
GRIS FONCé FREE LINE
Set de 2 valises trolley en ABS et PC gris foncé 
métallisé (12% PC,88% 
ABS), légères et resistantes 
aux chocs avec 4 roues 
directionnelles, 
poignée telescopique 
d’une hauteur max. 
de 104 cm , 1 valise 
65 x 45 x 28 cm ( 
3,8 kg) contenant 1 
deuxieme valise de 
55 x 36 x 23 cm ( 3 kg)

472. 
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480. 

484. 
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479. 

SAC LULU CASTAGNETTE
Sac week-end Lulu Castagnette en 
polyester 600D petite poche dos 
zippée 

LOT 3 VALISES TROLLEY
Set de 3 valises expandables , polyester 600D, entièrement 
doublé 2 poches face zippées ilet intérieur et 2 sangles   2 
roues type skate, poignée rétractable dimension des valises 
: - 50 x 35 x 18 cm - 60 x 40 x 21 cm - 70 x 45 x 23 cm

477. 

478. 

SAC DE SPORT PUMA
Super qualite ouverture double zip poche 
laterale dimensions 48x26x24 cm 

487. 

SAC DE SPORT ADIDAS
Qualité et inition haut de gamme Adidas. Grand 
compartiment principal avec fermeture à glissière 
à deux voies  Petite poche interne avec fermeture  
Poche latérale pour les chaussures Deux poignées 
rembourrées  Bretelle longueur réglable  
Dimensions : 50 x 26 x 26 cm env.

CHAPKA FOURRéE 
FERRAGHINI
Soyez tendance tout en airmant 
votre propre style avec cette 
chapka fourrée en cuir véritable. Un 
accessoire indispensable Automne 
comme hiver. Taille unique

ECHARPE HOMME 
CACHAREL
Soyez tendance tout en airmant votre 
propre style avec cette écharpe en 
laine grifée Cacharel . Un accessoire 
indispensable l’hiver
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JEU DE PETANQUE
Pochette argentée comprenant 6 boules 

de pétanque chromées brillantes 
(73mm), poids 720gr, une 

cordelette avec embouts 
rouges pour mesurer et 

un cochonnet

SAC A DOS PIQUE NIQUE 
ISO 4 COUVERTS

Sac à dos pique-nique 
isotherme 4 personnes 

en polyester 600D, 
compartiment 
isotherme (43 x 28 x 
8 cm), porte-bouteille 
isotherme détachable, 
compartiment avec 
accessoires

MONTRE 
SPORT 
CHEVIGNON
Montre analogique 
Chevignon, bracelet 
caoutchouc, 
mouvement japonais, 
étanche 3 ATM 
garantie 1 an

MONTRE 
CHEVIGNON 
NOIR
Montre métal 
gun Chevignon, 
mouvement 
japonais, 3 ATM, 

cadran fantaisie 3 
aiguilles bracelet 

métal noir mat 
fermeture a boucle 

déployant garantie 
1 an

MONTRE 
ANALOGIQUE 
MéTAL 
CHEVIGNON
Montre analogique 
Chevignon, 
bracelet métal, 
étanche 3 ATM, 
cadran fantaisie 

avec dateur étanche 
3ATM

MONTRE 
CHRONO 
DIGITALE 10 
ATM THALASSA
Montre de plongée 
chronomètre, alarme, 
calendrier digital 
étanche 10 ATM 
THALASSA

500. 

491. 

512. 

493. 

506. 

497. 

492. 

498. 

PARAPLUIE CHEVIGNON
Parapluie grand golf Chevignon, ouverture 
automatique, hampe et baleines en ibre de 
ver, poignée en EVA, tissus polyester pongé 90 
T, housse de transport.

PARURE STYLO 
CHEVIGNON
Parure stylo métal bille et roller. 
CHEVIGNON attributs métal cartouches 
rechargeables type Parker ,boite cadeau.  

495. 

PORTE FEUILLE 2 EN 1
Portefeuille 2 en 1 cuir d’agneau NAPPA, 1 partie 
amovible, 1 emplacement carte de visite, 3 cartes de 
crédit, 1 carte sim, anneau métal pour accrocher. La 
partie principale comprend de nombreux emplacements 
également : 6 cartes de crédit, 3 cartes SIM, 1 carte 
d’identité, 1 porte-monnaie

499. 

KIT RANDONNéE SURVIE
Kit randonnée comprenant : 1 
couteau baroudeur  1 boussole  1 
lampe torche  Avec étui en nylon 
noir  Sous boîte carton standard

CEINTURE PRESTIGE 
JEAN LOUIS SCHERRER
Tendance 2011 ceinture reversible au 
niveau de sa boucle une face marron et une 
face noire d’un simple coup de rotation
taille unique il suit de la couper a votre 
taille, boucle acier brossé

494. 

511. 
SAC A DOS 
RANDONNéE  XD
Poche frontale avec fermeture éclair anti-
pluie. 2 compartiments principaux avec 
fermeture éclair. 2 poches latérales avec 
fermeture éclair et 2 porte-bouteilles en 
maille. 20 x 37 x 52 cm.

501. 

CHRONOGRAPHE  JLS
Montre chrono Jean Louis 
Scherrer , boitier métal 3 
aiguilles, mouvement Seiko, 
bracelet en gomme noire,  
fonction chronographe, heures, 
minutes, secondes, date, 
étanche 5 ATM garantie 2 ans  

496. 

POCHETTE CANVAS 
ET CUIR CHEVIGNON
Pochette canvas et cuir de vachette 
pleine peau, intérieur une poche 
zippée et une à scratch, double poche 
extérieure : une zippée et l’autre à 
pression. Bandoulière réglable dim. 22 
x 18x 5.5 cm

PORTEFEUILLE CUIR 
MARRON CHEVIGNON
Portefeuille cuir vieilli CHEVIGNON

509. 

CHARIOT A COURSES PLIANT
Chariot de courses, sac de 53 x 32 x 20 cm 
en vinyl, imprimé shopping multicolore 
sur fond noir, 2 roues Ø 16 cm

SAC PIQUE NIQUE 
4 PERSONNES FREE LINE

Panier pique-nique isotherme, 4 
personnes, grand compartiment 

isotherme de 23 litres, 
compartiment avec accessoires: 

4 fourchettes, 4 cuillères, 4 
couteaux, 4 assiettes, 4 gobelets, 

4 serviettes non tissé, 1 ouvre 
bouteille, 1 couteau à 
fromage, 1 planche à 

découper, salière et 
poivrière

503. 

504. 

COUTEAU 
LAGUIOLE 
LAME CéRAMIQUE
Couteau céramique Laguiole, 
lame noire, pliant, lame en oxyde 
de zirconia (dureté proche de celle 
du diamant), manche en ébène, 
livré dans son étui de ceinture grifé 
Laguiole

508. 

507. 

AVENTURE 
545 activités sportives au choix. Pour 
aventuriers en herbe en manque 
d’adrénaline : baptême en ULM, 2 tours 
au volant d’une Porsche Carrera cup, 
descente en rafting... 1 ou 2 personnes

510. 

SéJOUR 
PITTORESQUE 
600 destinations 
atypiques.
Yourtes, moulins, 
péniches, roulottes et 
autres lieux insolites 
seront au rendez-vous.   
2 personnes

502. 

UN MONDE 
D’EXPERIENCES 
SEéDUCTION
300 expériences 
Aventure, Bien-être 
et Gastronomie au 
choix en France

BâTONS DE MARCHE
Extensibles pour randonnée nordique, avec 
boussole intégrée dans la poignée dans un étui noir
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BRASSEUR D’AIR 
CHROMé
Super branché ! déco et 

utile à la fois   diam. 45cm, 
ventilation de grands 

espaces, avec grille de 
protection, 3 vitesses, 

moteur silencieux, 3 
pales en aluminium, 
inclinaison verticale 
jusqu’à 90°, 
support pour le 
poser au sol ou 
le ixer au mur, 
puissance 130W 
220-240V 50Hz 

LAMPE 
DECO EN 
FORME 
D’AMPOULE

Pied métal 
variateur de 

lumière touch 
me  augmente 

l’intensité de la lumière 
en touchant le socle 
ampoule 60w maxi (non 
fournie) garantie 1 an   

LAMPE DE 
SALON SUR 
PIED
Lampadaire 
noir, trépied en métal, 
abat-jour en tissu Ø 45 cm, 
hauteur 160 cm ampoule 60 
W non fournie, culot type 
E27 220v

POUF COFFRE 
LILAS

De la déco a fond ! 
Tabouret pouf avec 

cofre de rangement 
diam 31 cm en peau PU 
façon cuir hauteur 41 cm 

environ .

JEU DE FLECHETTES PRO
Jeu de léchettes PRO. Cadre bois, 
avec 2 jeux de 3 léchettes laiton, 
cible en crin,.

PORTE 
TELECOMMANDE

pour toujours savoir 
où se trouve la 
télécommande de la 
télévision du lecteur 
DVD etc… et même 
ses lunettes de vue !  
couleur tendance 2012 

violet en PU façon cuir 

SET 2 
TABOURETS 
DE BAR
Lot de 2 tabourets de 
bar POP noir - Structure : 
métal - Finition : chromé 
- Assise : ABS - Hauteur 
réglable : 59 à 78cm - 
Réglage de la hauteur 
par système de vérin 
hydraulique

BOUGIES
3 petites bougies avec LED décoratives 
qui imitent à la perfection la lamme 
vacillante, avec un doux parfum de 
vanille, dans leurs verres recouverts 
d’une jolie décoration lorale.

LAMPE DE TABLE
Lampe de table noire 
en métal, réglable en 
hauteur, abat-jour Ø 10 
cm, ampoule 40 W non 
fournie, culot type E14

MIROIR 
DéCO
à fond la déco ! 
produit décoratif 
et original 
Miroir rectangle 
Narcissus 
60x40cm Coloris 
: Fond blanc avec 
motif stylisé : 
leurs

JEU DE BILLARD DE TABLE
Jeu de billard, 2 queues, 16 boules, 
1 cube de craie, 1 brosse, 1 triangle

MALETTE DE 
POKER

Malette poker 
aluminium, 300 pcs, 

comprenant : 5 dés, 1 
dealer, 2 jeux de cartes, 

300 jetons (jetons 
11,5 g)

PENDULE  SOLEIL 
BRANDANI
Pendule nouveauté 
2012 marque Brandani 
cadran inox diam 40 
cm épaisseur 2.5 cm 
fonctionne a piles (non 
fournies) garantie 1 an

CHANDELIER 
PORTE BIJOUX
Porte bijoux noir très 
décoratif et original en 
forme de chandelier 
sur socle/coupelle 51 
x27 x 32 cm

LAMPADAIRE 
SUR TRéPIED
Très tendance ! Lampadaire 
violet en métal sur trépied, 
style studio, abat-jour Ø 
26 cm, ampoule 60 W non 
fournie, culot type E27

PLAID 
TENDANCE 
CHOCOLAT
Grande couverture douce et 
luxueuse pour un moment câlin à 
deux DIM 200 X 150 CM

PELE MELE CADRES PHOTOS
Pèle mêle de 8 cadres photos en bois noir à suspendre, 
cadres de 10 x 15 cm dimension total 60 x 34 cm

SET TRIO COUPE DECO EN VERRE
Assortiment de trois verres décoratifs (de diférentes 
contenances : 330ml, 800ml, 1500ml). Peuvent être 
utilisés séparément (livré sans bougies)

CADRE MEMO 
MAGNéTIQUE
Cadre mémo 
magnétique en 
plastique noir, à 
suspendre, tableau 
blanc, 4 magnets, 1 
feutre aimanté avec 
efaceur, 3 cadres 
photos 10 x 15 cm 
dimension 53 x 40 x 
2 cm
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STATION D’éNERGIE
Aide au démarrage - Capacité de 
démarrage : 900 ampères en pic 
- Pinces de démarrage isolées - 
Gonleur intégré 260 PSI - Eclairage 
LED intégré - Rechargeable 12/230 
volts - Indicateur de charge - 
Protection anti surcharge -

ETHYLOTEST 
PORT-CLES

Bientôt utiles de l’avoir 
avec soi il vous suit 
de souler dedans il 
vous donnera le top 
pour prendre la route 

grâce à l’aide de 3 leds une 
rouge une orange et une 

verte Boîtier ABS et porte-clés. 
Garantie 1 an

CINTRE POUR VOITURE
Ce cintre pour voiture  vous rendra toujours service pour tous vos 
deplacements tres pratiques  avec adaptateur universel se ixe tres 
facilement

LAMPE DYNAMO SECURITE
Lampe dynamo sécurité. Cette lampe dynamo qui 

préserve l’environnement comprend un crochet pour 
couper la ceinture de sécurité, une lumière rouge 

pour les situations d’urgence, un pointeur brise 
glace, une alarme et une partie aimantée pour la 
ixer sur le véhicule. Fonctionne sans pile et donc 
contribue à la préservation de l’environnement.

LAMPE FRONTALE DYNAMO
Fonctionne sans piles il suit de tourner 
la manivelle ! Corps en ABS avec 3 LED, 
boutons 3 fonctions. Peut être ixé sur un 
bandeau ou le guidon d’un vélo. 

MINI 
COMPRESSEUR 
Gonleur de pneus. 
Branchement 
allume-cigare 12V, 
avec 3 m de câble. 
Adaptateur vélo.

KIT LAVAGE VOITURE
1 aspirateur 1 tuyau d’arrosage une bouteille à savon 1 brosse de lavage  
Diférents connecteurs 2 éponges 1 chamoisette 1 bec revolver d’arrosage 
1 raclette 1 manche télescopique Livré en cofret

TROUSSE PREMIERS SECOURS
12 Accessoires : gants de protection, ciseaux, sparadrap Compresses, 2 bandages 
extensibles Pince à épiler, bangage + notice d’utilisation Nylon 70 deniers 

533. 

541. 

535. 

537. 

539. 

538. 

532. 

534. 

KIT SECURITE VELO
Pochette 600D nylon livrée 
avec 1 petite bouteille de 
350ml, outil multifonctions 
pour vélo, pompe à vélo et 
set de réparation.

PORTE SKIS MAGNETIQUE
Porte-skis magnétique - Rapide et facile à poser - Conçu pour 
transporter sans contrainte jusqu’à 2 paires de ski (standards ou 
paraboliques) - Coloris : noir - Garanti 2 ans.

536. 

540. 

MULTIMETRE 
DIGITAL
Alimentation: pile 
9VPermet: - mesures 
de tension continue 
mesures de tension 
alternative  mesure 
de courant continu 

mesure de résistance 
test de diode  test de 

transistor Livré en blister

SET AUTOMOBILE DUNLOP
Set automobile Dunlop. Véritable set de 
professionnel contenant dans un cofret en 
EVA une clé universelle, une pince, du ruban 
adhésif, une brosse, un cutter, un indicateur de 

pression des pneus, un tounevis avec 3 embouts, 
10 embouts avec support, 9 douilles avec support 

et une clé à douilles.

MARTEAU DE SECURITE 3 EN 1 
Bientôt obligatoire dans toutes les voitures 
en France ! Marteau brise-vitre avec torche 
3 LED dynamo et coupe-ceinture. ABS, 
inition caoutchouc souple.

550. 

549. 

BALAI A NEIGE 
TELESCOPIQUE

Balai à neige Alu télescopique rien de plus 
pratique pour toujours avoir l’hiver une très belle 

visibilité il gratte la glace d’un côté et nettoie de l’autre

ETHYLOTEST 
ELECTRONIQUE NF
Ethylotest électronique 
NF de classe 2, capteur 
semi-conducteur. prise 
allume cigare et batterie 
fournie. justesse et 
iabilité des mesures, 
Notre laboratoire certiié 
par le LNE nous permet 
d’assurer les contrôles et 
le service nécessaire pour 

vous garantir un appareil 
toujours optimal et iable - 

Robuste, Léger, Simple d’utilisation. Autonomie 
avant réétalonnage garantie 1 an

PORTE VELO 
DE COFFRE
Charge maximum 45 kg  3 
vélos - Fixation vélos par 
bloques cadres universels 
- Acier haute résistance  se 
ixe grâce a des sangles-
sur toutes les voitures ou 
presque Garantie 1 ans

CRIC HYDROLIQUE 2T EN MALETTE
Hauteur de levage de 135 à 330 mm - Avec 2 roues 
pivotantes - Homologuée CE et TUV/GS - Coloris rouge

544. 

548. 

546. 

542. 

543. 

KIT  DEPANNAGE 
Malette à outils pour voiture 
composée de 2 gants, corde de 
remorquage, câble de démarrage, 
lampe torche, appareil de contrôle 
de pression des pneus, bande 
isolante, 2 tournevis, clef anglaise

545. 

JUMELLES PLIANTES VUARNET PRO
Jumelles pliantes  Poids : 210gr  Habillage 
caoutchouc noir pour une bonne protection aux 
intempéries. Grossissement : 10 x ø25 mm  Champ 
à 1000M : 96m  Réglage dioptrique sur oculaire 
droit Mise au point par molette centrale . Métal 
mat/Rubber  Livrées avec housse néoprène, 
lingette et dragonne  GARANTIE 2 ANS

547. 
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PERCEUSE SANS FIL 
BOSCH
La perceuse-visseuse sans 
il à deux vitesses est idéale 
pour les travaux de vissage et 
perçage Régime à vide : 
0 – 390 / 1.250 tr/min. 
Réversibilité droite et 
gauche Automatique 
Temps de charge : 
1h. Diamètre de la 
vis : 8 mm Diamètre 
de perçage dans 
le bois : 30 mm. 
Diamètre de perçage 
dans l’acier : 10 mm

PERCEUSE VISSEUSE 
12 V
Compact et puissant pour tous 
les travaux de vissage, avec étage 
de perçage. Puissant moteur de 
12 V avec engrenage planétaire 
Présélection du couple 
5 positions. Mandrin 
auto serrant 10mm  
Vitesse: 0-550 t/
min  Livrée en boîte 

PERCEUSE  
PERCUSSION 
BLACK&DECKER
D’une puissance de 500 W. 
Cadence de frappe élevée 
jusqu’à 47600 coups par 
minute Blocage manuel de 
l’arbre.Mandrin métal 1 main 
: changement rapide des 
accessoires et grande durabilité 
du mandrin

MINI FRAISEUSE 
ROCKWOOD
L’idéal pour afûter les outils, 
meuler le métal, polir, fraiser, 
percer, etc. Puissance: 135W 
Vitesse variable: 800-3500min
Livrer en cofret 40 accessoires 
Son faible poids limite la 
fatigue liée au travail

COFFRET DE  PERCAGE 
ET VISSAGE 300   PIECES

Le produit a avoir vraiment chez soi ! Malette 
plastique avec poignee de transport comprenent : 
hss meches titane : 50 pcs hss-meches (noir) : 66 
pcs hss meches a beton : 25 pcs -meches beton 350 

mm : 3 pcs meches a bois : 33 pcs -meches a 
bois (gros model) : 5 pcs meches a bois (gros 

modele) 350 mm : 4 pcs scie a cloche : 5 
pcs + adaptateur embouts (longueur 25 

mm ) : 55 pcs embouts (longueur 50 
mm ) : 33 pcs embouts douille : 10 

pcs adaptateur embout : 1 pc-cle 
hexagonale : 1 pc calibreur de 

meche : 1 pc-drill stoppers : 4 pcs 
cupped nailsets : 3 pcs -centre 

punch : 1 pc

COFFRET PERçAGE VISSAGE 
BLACK&DECKER 51 PIECES

Le cofret de perçage et vissage de 51 
pièces de Black & Decker est livré 

dans un robuste étui en métal 
garantissant une exceptionnelle 
longévité. 7 forets métal HSS  7 

forets pour béton  6 mèches à trois 
pointes 19 embouts de vissage de 25 

mm 10 embouts de vissage 50 mm 1 fraise 
conique 1 porte-embout magnétique

PERCEUSE PERCUSSION 
REVERSIBLE
Puissance: 600W  Vitesse variable: 
0-2800tpm  Capacité du mandrin: 
13mm Capacité de 
perçage: acier: 13mm  
bois: 25mm béton: 16mm  
Livrée en cofret avec 105 
accessoires garantie 1 an.

PERCEUSE  
PERCUSSION  750W 
BLACK & DECKER

Livrée en cofret, la perceuse 
ilaire 750 Watts de Black 

& Decker est un outil à 
percussion d’une grande 
eicacité. Cette perceuse 
aiche une cadence de 
frappe pouvant aller 
jusqu’à 52700 coups par 
minute. Son système de 
réversibilité des charbons, 

qui modiie l’angle entre les 
balais et le collecteur, optimise 
votre travail, aussi bien en 
mode perçage qu’en mode 
dévissage. GARANTIE 1 AN

PERCEUSE 
PERCUSSION  PRO
Puissance: 1050W  Vitesse: 
0-2800tours/minute  
Mandrin auto-serrant: 
13mm  Livrée en cofret avec 
25 accessoires 
garantie 1 an

PERCEUSE 
PERCUSSION 
BOSCH 500
Moteur puissant 
de 500 W – même 
les travaux les plus 
diiciles sont facilement 
réalisables.  perçage maxi. dans 
le béton 13 mm dans l’acier 8 
mm dans le bois 25 mm Poignée 
Softgrip Réversibilité droite/
gauche Débrayage de sécurité 
Bosch Garantie constructeur 
: 2 ans

PERCEUSE 
VISSEUSE 
PERCUSSION 24 V
Puissance 24V  2 
vitesses: 0-500 et 
0-1400 t/min Cadence 
de frappe: 0-8000 et 
0-22400  Mandrin auto 
serrant 13mm Chargeur 
1H Capacité de perçage: 
bois 25mm béton 13mm 
acier 10mm  Livrée en cofret avec 2 
batteries 1500mAh Garantie 1 an

TOURNEVIS 
RECHARGEABLE 

3.6V
Tournevis sans il  compact 

3.6V avec  support de recharge 
et 24 accessoires - ultra 

compact et puissant - Vitesse 
180 tr/min - Couple max 
de 3.2/7.7 Nm pour une 

force de serrage élevée 
- Blocage automatique 

de l’arbre - Faisceau 
lumineux par led - 

Garantie 1 ans

COFFRET X-LINE 
54  PIECES BOSCH
1 porte-embouts universel, magnétique 1 tournevis 
de poche 5 mèches à bois Ø 4 - 10 mm 6 forets à 
métaux HSS Ø 2 - 6 mm 5 forets à matériaux Ø 
5 - 10 mm 8 embouts de vissage L = 50 mm PH 1/2/3 
PZ 1/2/3 Plat 4/6 28 embouts de vissage L = 25 mm 
PZ 0/0/1/1/2/2/3 PH 0/0/1/1/2/2/3/3 Plat 4/6/7 HEX 
3/4/5/6 T 10/15/20/25/30/40

PERCEUSE 
VISSEUSE PRO 

18 V
Puissance: 18V  Vitesse 

variable: 0-550min  
Mandrin automatique 

de diamètre 13mm  
Capacité de perçage: 

acier: 8mm / bois: 20mm  
Batterie 1200mAh  Durée 
de charge: 5h  Vendu en 

cofret Accessoires: 6 
forets, 1 porte embouts 
et 6 embouts, garantie 

1 an

PERCEUSE VISSEUSE 
BLACK&DECKER
Système de batterie Slide Pack - 
Pour un changement rapide et facile 
de la batterie et une très bonne 
connexion et tenue. Bouton 
de réversibilité pour une 
grande polyvalence
Vitesse variable - 
Contrôle optimal pour 
toutes les applications 
de perçage Voltage : 12 
Volts

TOURNEVIS SANS FIL 
BLACK & DECKER
Tournevis sans il Lithium 
compact 3.6V - ultra compact 
et puissant - Vitesse 180 tr/min 
- Couple max de 3.2/7.7 Nm pour 
une force de serrage élevée - Blocage 
automatique de l’arbre - Faisceau lumineux 
- Batterie Lithium Ion - Porte embout désaxé 
pour un vissage au plus près des bords - Livré 
en boîte métal avec 2 embouts de vissage - 
Garantie 2 ans

COFFRET PERCEUSE 
VISSEUSE 14V
Voltage : 220-230V / 50Hz 

- Vitesse à vide : 0-350 / 
0-1000tpm  Batterie 

: 14,4V LITHIUM 
1300mAh  Mandrin : 
automatique 10mm 
avec bague métal  

Couple : 23+1 (21N.M)  
Temps de charge : 1H - 

Cofret + accessoires garantie 
1 an

AFFUTEUR 
DE FORETS METAL
Produit professionnelle 
eicaces. Moteur électrique 
230V -50 Hz - 1600 tr/
min. Puissance : 70 
Watts, Pour afuter 
des forets de Ø 
3mm à Ø 10mm, 
Meule d’afutage 
Ø 60 mm, Grain de 
80. Réglage de la 
hauteur de meule 
sans démontage
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559. 

VALISE ALUMINIUM
Pour tout ranger et tout transporter en securite 
coins renforcés, sangle de transprort dim: 320 x 
230 x 115 cm

PERCEUSE PERCUSSION BOSCH 750
Variateur électronique pour amorcer un perçage précis 
- Présélection des vitesses - Butée de profondeur - 
Mandrin Press and Lock - Cofret - 750W
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MEULEUSE D’ANGLE 
ROCKWOOD PRO

Meuleuse d’angle de la gamme Pro 
Rockwood concepteur  d’outils électriques 

pour le grand public et les professionnels.Cette meuleuse 
accepte des disques de 115 mm et est équipée d’un carter 
indexable à la main. D’une puissance de 900 Watts, elle 
permet tous les travaux de tronçonnage ou d’ébarbage.

SCIE CIRCULAIRE 1200W
La scie circulaire est l’outil idéal pour 

réaliser des découpes droites et 
précises dans tous les types de 
bois Puissant moteur de 1200W, 
vitesseélevée (4500 tr/min) et 

profondeur de coupe 
jusqu’à 63 mm  Conception 

ergonomique pour une 
maîtrise parfaite de l’outil  Poignée confort 
pour une bonne prise en main dans toutes les 
positions  Poignée bi-matière pour plus de 
confort et une maîtrise parfaite incliaison : 
0 - 45°

MEULEUSE D’ANGLE TECHNIC
Idéale pour des coupes d’une épaisseur 
maximale de 60mm. Permet notamment 
le tronçonnage de matériaux pleins et de 
tubes métalliques. Revêtement Soft Touch 
Meister pour une prise en main parfaite et 
sécurisante Blocage d’arbre pour changer 
les disques. Poignée latérale 1800W - 
Diamètre 230mm   Vitesse 6000 t/min 
Livrée en boîte carton

PONCEUSE A BANDE
Puissance 1010 - Dimensions bande à poncer: 
76x533mm  Vitesse de rotation de la bande: 120-380m/
sec  Le rouleau avant permet d’atteindre les endroits 
plus étroits  Poignée 3 positions: Travailler plus 
confortablement  Livrée avec 5 abrasifs. 

SCIE EGOINE 
BLACK&DECKER

Multi fonctions : usage scie 
sauteuse et scie égoïne 
400W Revêtement unique 
GEL TECH de Black & 
Decker pour un confort 
maximum. L‘interrupteur 
de sécurité empêche les 

démarrages intempestifs 
Contrôle électronique 

sensible de la vitesse pour une 
coupe sûre et précise. Livré avec un cofret. 
Fourni avec 1 lame large 239mm + 1 lame 
métal 153mm + 1 lame scie sauteuse 134 mm

SCIE SAUTEUSE 
PENDULAIRE PRO
Voltage : 220-230V / 50Hz  
Vitesse à vide : 500-3000tpm 
- Puissance : 800W  Capacité 
de coupe : 100mm (bois) - 
10mm (acier)  Pendulaire 4 

positions  Softgrip Vitesse 
variable – Laser  Compartiment 

pour rangement des lames garantie 
1 an

SCIE CIRCULAIRE BLACK 
& DECKER 710 W
Profondeur de coupe 40 mm - 
Vitesse : 4100 trs/mn - Ø lame 
140 mm - Possibilité d’aspiration 
externe - Livrée avec une lame 
au carbure de tungstène et un 
guide parallèle garantie 1 an

SCIE SAUTEUSE 
BLACK&DECKER

La légèreté au rendez vous.
Soulerie intégrée permettant 

l‘évacuation des poussières du trait de 
coupe. Canal de vision SightLine pour une parfaite 

vision du trait de coupe.  Blocage de l‘interrupteur 
pour plus de confort lors des coupes prolongées. Les 
trois mètres de câble permettent une utilisation plus 
confortable de l’outil. puissance 400w

SCIE A ONGLETS
Une puissance de 850W - Vitesse: 
5000t/min - Diamètre de la lame 
190mm  Profondeur de coupe max 

: 60mm  Longueur de coupe 
max: 105mm  Livrée en boite 

carton garantie 1 an

SCIE CIRCULAIRE
Scie circulaire 550W - Capacité 
de coupe jusqu’à 40mm - Lame 
carbure - Butée parallèle

COFFRET SCIE 
CIRCULAIRE PRO
1800W  Diamètre de la 
lame: 190mm  Vitesse: 
4500 t/min  
Changement 
d’angle de 
coupe rapide 
grâce au système 
de pédale  LASER  Base 
aluminium  Profondeur de 
coupe: 66mm  Livrée en cofret 
garantie 1 an

PONCEUSE 
TRIANGULAIRE

Idéale pour les petites surfaces et les endroits 
diiciles d’accès. Puissance 180 W Vitesse: 10000 t/
min  Dimensions triangle: 90x90x90mm Livrée en 

boîte couleur. Interrupteur marche/arrêt Sortie pour 
aspiration poussière intégrée Système de ixation auto-
agrippant du patin abrasif

RABOT 450W
Pratique et utile pour tout raboter 

a la maison ! Vitesse : 15000 t/min  
Rabotage : 82x0,6 mm Livré en 
boîte carton

DECAPEUR 
THERMIQUE 2000 W
Puissance : 2000w  2 vitesses : 50-
350° (210-250l/min) et 50-600° (340-
380l/min) Livré en cofret avec accessoires 
Garantie 1 an Marque X-Performer.
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584. 

587. 

583. 
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579. 

575. 
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571. 

576. 

578. 

573. 

MARTEAU PERFORATEUR PRO 1500W
Voltage : 220-230V / 50Hz Vitesse à vide : 0-820tpm  Puissance : 1500W - 
5J Mandrin : SDS  Capacité (bois-acier-pierre) : 40-13-32mm  4 fonctions  
Softgrip  Système antivibrations Puissant 5 Joules Vitesse variable 
garantie 1 an

COFFRET MARTEAU PERFORATEUR
850W Vitesse: 800t/min  Mandrin SDS 26mm 3 fonctions Capacité de perçage: bois 
40mm, béton 26mm, acier 13mm Livré en cofret avec 3 mèches, 2 burins et un mandrin 
à clé 13mm avec un adaptateur SDS garantie 1 an.

AGRAFEUSE CLOUEUSE TECHHNIC
20 PCS/MIN  pour agrafes largeur Clous et agrafes: 
6-14mm. Livrée en boîte couleur avec 500 clous, 
500 pointes et 1000 agrafes

577. 

SCIE SAUTEUSE BOSCH
Moteur puissant de 500 W et profondeur 
de coupe dans le bois de 70 mm – même 
les travaux les plus diiciles sont facilement 
réalisables. Avec le système SDS Bosch, le 
changement de lame est rapide, sûr et eicace 
– sans outil. La fonction soulerie  permet, en 
toutes circonstances, une bonne visibilité de la 
ligne de coupe. Réglage de la plaque de base pour 
une coupe d’onglet jusqu’à 45°. Raccord pour 
l’aspiration des poussières

COFFRET SCIE SAUTEUSE
Puissance 570W  Vitesse: 500-3000 t/min- Inclinaison max 
45° soulerie intégré Livrée en cofret carton avec 12 
lames garantie 1 an

PONCEUSE DELTA
Voltage : 220-230V / 50Hz  Vitesse à vide : 15000tpm  
Puissance : 200W  Dimensions patin : 140x140x80mm  
Multi tâches  Microiltre récupérateur de poussière Soft 
grip - Design ergonomique  Avec accessoires garantie 
1 an
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METRE 
ULTRASON 
POINTEUR LASER
Portée maximale de 15m. 
Nombreuses fonctions : pointeur 
laser cat II, incluant une pile 9V, mode 
d’emploi et pochette noire.

DETECTEUR DE MATERIAUX
Détecte les structures en bois, le métal et le 
CA (courant alternatif). Idéal pour les travaux 
de perçage. Boîtier en ABS avec grip en 
caoutchouc, écran LCD, signal de batterie faible, 
extinction automatique, calibrage automatique. 
Batterie 9V. Livré dans une pochette 600D.

NIVEAU LASER TOOL PRO 
AVEC METRE

Mètre ruban 2m/19mm, boîtier 
en ABS noir avec bouton laser et 
bouton d’arrêt rouge, 2 niveaux, 
ruban jaune, sticker argenté des 2 
côtés garantie 1 an.

METRE TOOL PRO  ELECTRIQUE
Mètre ruban 8m/25mm, boitier en ABS rouge et 
noir, clip ceinture noir, bouton rouge, ruban jaune, 
sticker en PVC argenté mat, 4 piles AAA alcalines 
incluses. Livré dans une boite blanche en carton.

NIVEAU LASER QUIGO 
BOSCH
Le Quigo: le petit niveau laser 
qui assure. Avec le niveau 
laser Quigo de la marque 
BOSCH, un geste suit pour 
que tout soit 100% aligné. 

BOITE A OUTILS 
42 PIECES
1 Pince long bec 1 Pince universelle 2 
Tournevis ( 1 croix + 1 plats ) 1 Paire de 
ciseaux 1 Marteau charpentier 1 cle a 
douille avec 9 douilles 8 Clés Allen 
(6, 5,5, 5,4, 3, 2,5 ,2, 1,5 mm)  
1 Cutter 1 Clé à molette  1 
ciseau 1 metre 10 embouts 
pour le vissage

SET VISSAGE PROFESIONNEL DUNLOP
Set de tournevis professionnel DUNLOP. Ce set comprend 
notamment un tournevis, 1 adaptateur, 1 adaptateur carré, 11 
embouts, 3 jeux de douilles, 34 douillles de 25mm. Ce set est 
fourni dans un cofret avec fermetures métal.

601. 

610. 

605. 

603. 

608. 

607. 

602. 

606. 

609. 

MALETTE OUTILS  119 PIECES
1 Pince long bec 1 Pince multiprises 4 Tournevis ( 2 croix 
+ 2 plats ) 1 Paire de ciseaux 1 Marteau charpentier 4 
Clés Mixte (8-10-12-14mm) 8 Clés Allen (6, 5,5 ,5,4, 3, 
2,5, 2, 1,5 mm) 1 Mini-scie 1 ruban de bande adhésive 1 
Pince coupante 2 Limes ( carrée + ronde ) 1 Cutter 1 Clé à 
molette 2 Tournevis bijoutier ( plat + croix ) Assortiment 
90pcs : Clous , vis , écrous , boulons

604. 

MALETTE A OUTILS 146 PIECES
Boîite 30 pcs embouts plats embouts cruciformes embouts embouts carré embouts étoiles embouts 
males « Allen « adaptateur embout aimanté - embout fraiseuse . - Niveau à bulles aimanté 4 mèches 
plates pointe fraisée pour le bois 8 mèches à bois mèches TITANE clés hexagonales 5 clés mixtes  1 règle 
métallique de 15 cm 1 cutter - 1 rouleau de bande isolante - 1 lime plate 4 pinces de serrage 1 pince 
universelle isolée 1 pince long bec isolée - 1 spatule - 2 ciseaux à bois 1 marteau arrache-clou en ibre de 
verre . clé a molette - 1 mètre ruban -1 tournevis éversible 2 tournevis1 boite( clous/vis/chevilles) -1 clé a 
cliquet 1 douille pour bougies(16 mm) - 1 extension pour douilles 1 adaptateur pour douilles 10 douilles 
¼  9 douilles 3/8

CHARIOT DE 
TRANSPORT
85X74X48 CM  
Charge max: 150 
kgs Livré en boîte 
carton poignees 
pliante

POSTE A SOUDER
130 Ampères 230v  Ventilé ,  
Puissance: 6,4 KVA Tension à 

vide : 48 Ampérage: 55-130A  
Diamètre des baguettes: 

1,6 à 3,2mm 

GROUPE ELECTROGENE
Idéal pour les Campings, les jardins, les lieux de loisir 
etc. Groupe électrogène Générateur 650W 12V prise 
Shuko Garantie 1 an  Moteur à 2 temps 1 cylindrée 
Puissance continue 650W / 760 VA  Capacité du 
réservoir 4l Valeur du bruit LWA 94 dB  Poids 16 kg

594. 

600. 

591. 

COMPRESSEUR A HUILE
Puissance 2 cv, compresseur monté sur roues. 
Débit d’air: 150L/min  Capacité du réservoir: 24 
L Manomètre de pression, pression maxi 8 bars 
Moteur électrique 230v garantie 1 an.

ETABLI-ETAU 
BLACK&DECKER
Double Hauteurs de travail 775/595 
mm - Plan de travail 610 x 384 mm 
- Ouverture des mâchoires 136 mm - 

Supporte 160 kg

ETABLI PORTABLE 
PLIABLE
2 plateaux bois avec 
butées amovibles - Largeur 
réglable entre les butées - 
Serrage indépendant des 
plateaux pour saisie de face, en 
parallèle et en oblique des pièces 
àtravailler - Encoche pour serrage 
vertical de tubes - 2 poignées de serrage 
- 2 rateliers porte outils

DECOLEUSE PAPIER PEINT
Plus la peine de forcer pour décoller le papier peint ,une solution 
très pratique ! 1200W  Capacité de la cuve : 4L  Autonomie : 
80min Sécurité d arrêt :115° Livrée en boîte couleur

592. 

PISTOLET A 
PEINTURE BOSCH
Système de rangement pour 
tuyau et câble  Position d’arrêt 
pour les pauses dans le travail. 
Buse de peinture à 3 niveaux 
Technologie SprayControl. Réservoir 
de 600 ml . 

599. 

593. 

ENROULEUR 
DE CABLE 4 
PRISES
Enrouleur 4 prises 
220V avec coupe-
circuit thermique- 
Puissance maxi 

1000W/3200W 
sous 230V - Câble 3G 

1.5mm² longueur 40 
mètres - Norme NF

598. 

596. 

STATION DE PEINTURE BASSE PRESSION
Pour une application de qualité et un résultat professionnel 
( sans trace de pinceau) Complet pour tout réaliser dans la 
maison et en extérieurPour peindre vos murs intérieurs et 
extérieurs, volets, portail, meuble et objets de décoration.

LAMPE A SOUDER AVEC PIEZZO
CORPS METALLIQUE  Diamètre du bruleur 20mm 
Consommation 133gr/H  Puissance en KW 1,83 Livrée 
en boite carton
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COFFRET DE SECURITE 
POUR LA MAISON

Couverture anti-feu en ibre 
de verre et alarme anti-feu, 

couverture aux normes BN EN 
1869/609050, emballé dans une 

boite PVC comprenant une notice 
des instructions et un detecteur de 
fumee aux normes  NF et EN14604  

. L’ensemble livré dans un cofret 
cadeau.

DETECTEUR DE 
FUMEE

Détecteur de fumée, 
norme EN14604,  et NF 

boîtier blanc, indicateur 
de batterie faible 85 dB 1 pile 

de 9V 6F22 et 1 vis incluses bientot 
obligatoire en France !

BALADEUSE 
SANS FIL 

BLACK&DECKER
Tres pratique Bras 

articulé lexible - Résiste 
aux éclaboussures 

- Revêtement 
de la vitre en 

polycarbonate - 
Fonctionne avec 3 

piles AA

ESCABEAU 
PLIANT
Marches 
300x200mm  
Ecart entre 
les marches 
250mm 
Charge max 
150kgs

CHARIOT DE 
TRANSPORT 
PLIANT
Très pratique et utile en 
aluminiun Charge max 
100KG Hauteur 99cm 
Dimensions plateau: 
48x20cm  Livré en boîte 
carton avec une sangle 
élastique

ASPIRATEUR 
EAU ET 

POUSSIERES 
PRO

Puissance: 
1250W Cuve 

en inox de 20L 
Aspiration max 

15KPA  Fonction 
soulerie - 

Fonctionne sans 
sac garantie 1 an

ECHELLE 
ALUMINIUM 
MULTI 
POSITIONS
Hauteur max: 3700mm  
Hauteur min: 1005mm 
Charge max: 150KG 12 

marches

ASPIRATEUR 
POUR DECHETS 

HUMIDES ET 
SECS

Puissance: 1100W 
Cuve en plastique 

18L Aspiration 
max: 14,5KPA  

Fonction 
soulerie  

Fonctionne sans 
sac papier Livré 
en boîte carton

620. 

615. 

618. 
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616. 
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612. 

619. 

613. 

VIDE CENDRE AVEC 
MOTEUR
Puissance: 800W - Puissance 
d’aspiration: 20Kpa / 
0,2BAR Capacité: 20L 
Vidange poussière (cassette 
feu de bois, barbecue...) 
Accessoires: 1 lexibl- 1 
embout en acier - Filtre très 
résistant avec système de 
refroidissement garantie 1 an

AIR FORCE ROWENTA
Technologie cyclonique ultra performante pour une 
séparation optimale de l’air et la poussière:  Eicacité 
de dépoussiérage très élevée de 97%  Accédez dans 
les moindres recoins avec l’embout télescopique  7.2 
V garantie 1 an

621. 

KIT D’ ARROSAGE 
CROSS GARDEN
Tuyau d’arrosage 1/2» 
extensible jusqu’à 
15 mètres avec 
pistolet 6 jets 
réglable 

GRAND GUIDE 
MARABOUT DU 
JARDIN
Des conseils pratiques pour 
créer et entretenir le jardin 
idéal ! Toutes les possibilités 
d’aménagement paysager 
: terrassement, dallage, 
organisation des végétaux en 
fonction de l’efet souhaité, etc.

COUPE 
BRANCHE A 
CREMAILLERE
Lames tranchantes avec 
demultiplicateur de force 
lame acier carbone trempe 
manche téléscopique alu 
poignées antidérapantes 
long de 60 a 95 cm

SERRE DE 
JARDIN
Serre en aluminium 
et polycarbonate 
epaisseur 1.3 mn 
protege du gel et 
des intemperies 2 
ouvertures laterales 
super produit 
tendance 2011 

MOTOBINEUSE
 Voltage : 
230V / 50Hz 
Puissance: 
1350w  
Largeur de 
travavail: 400mm 
Profondeur de travail: 
220mm 6 fraises Vitesse : 1  
Livrée en boite carton. Livrée 
avec 2 roues

TONDEUSE 
A GAZON 

1400W
Largeur de coupe : 

37cm  Carter en 
polypropylène Hauteur 

de coupe réglable 3 
positions:20 - 40 - 60mn  

Bac de ramassage 40L 
Livrée en boîte carton

TONDEUSE 
ELECTRIQUE  1000W

Puissance : 1000W Largeur 
de travail : 32cm - Système de 

coupe: manuel (3 positions 
20-60mm) Type de carter 

: PPO Capacité du 
bac récolteur: 30L 

Garantie 1 an

SET DE JARDINAGE
Set de 3 outils de jardinage 

sécateur, râteau, pelle  
décoré de leurs de très 
belle qualité alliage 
traité spécialement 

conçue pour vous mes 
dames !

DEROULEUR AUTOMATIQUE 
TUYAU D ARROSAGE 20 M
Finis les tuyaux d’arrosage à 
enrouler?Enrouleur/dérouleur automatique 
absolument génial pour 20 mètres de tuyaux. 
Fixé au mur, vous gagnez de la place.

CISAILLE A HAIE
Cisaille à haies avec 
longueur de coupe 

de 23 cm. Lame 
ondulée. Cisaille 
tout confort 
pour usage 
régulier. Excellent 
rapport qualité 
lames acier 
carbone trempe 
epaisseur 4mn  
longeur 63 cm

622. 
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629. 

TUYAU D’ARROSAGE ENROULABLE 
Nouveauté très utile pour l’emmener de partout avec 
vous très léger moins de 2 kg . Arroser le jardin , laver 
la voiture ,la terrasse etc.. Inclus un pistolet réglable 
sur 4 positions de sortie de l’eau  Embout pivotant 
Facile à rembobiner  Inclus un dispositif permettant 
de d’égoutter le surplus d’eau  Longueur: 15m.  
Dimensions de la Malette: 34.5X 6X 40 cm

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

ASPIRATEUR A MAIN  
BLACK&DECKER
Dustbuster Flexi» - 12 v - Flexible 
intégré 107 cm - 3 niveaux de iltration 
- Bol facile à vider, capacité 500 ml - 
Chargement sur allume-cigare avec 
câble de 5 m - Brosse intégrée au 
prolongateur, embout suceur, sac de 
rangement

A

A

A

B

B

B

C

C

C

D

D

D

E

E

EF

F H

J

J

Z

Z

617. 

J
A

R
D

I
N

A
G

E

65

B
R

I
C

O
L

A
G

E

64



66 67

ASPIRATEUR SOUFFLEUR 
BROYEUR BLACK&DECKER
3 en 1 : aspirateur, souleur et 

broyeur - Sangle de transport - 2 
vitesses de soulage : 210 et 
290 km/h - Broyage par turbine, 
réduit le volume des feuilles de 
10 à 1 - Sac de 35 litres - Facile à 
vider, pratique et non salissant 
- 2600W

TAILLE-HAIES SANS FIL BOSCH
Possibilité d’adapter une lame pour taille-herbes 
- Batteries Lithium-Ion : plus de puissance pour 
un poids réduit, pas d’auto-décharge ni d’efet 
mémoire 18 V / 1.3 Ah - Chargeur 1 heure 
- Longueur de coupe 520 mm - 
Capacité de coupe 15 
mm

PULVERISATEUR 
SUR ROUES
Pulvérisateur sur roues avec 
volume utile de 12 litres. 
Equipé de 2 grandes 
roues arrières + 1 petite 
roue avant. Avec 
lance télescopique 

70/110 cm en PVC/
alu : très légère ! 

Le pulvérisateur 
sur roues est 
très pratique et 

vous permettra 
de pulvériser 
jusqu’à 3,5 m de 

hauteur sans fatigue! 
pression 3 bars cuve ABS

PULVERISATEUR A DOS
Un pulvérisateur permet de 
désherber, de traiter vos plantes contre 

les maladies, de détruire les 
insectes nuisibles aux cultures 

SET OUTILS 3 EN 1
Set 3 en 1 outils de jardin 
avec manche quick- lock 
robuste et léger à la fois !

KIT 3 EN 
1  SANS FIL 
18 V
Nouveauté de chez 
Garden technic très 
pratiques  pour le ranger  il 
tien très peu de place ce kit 
est sans il en 18 voltes

SCARIFICATEUR 
EMOUSSEUR
Puissance de 1300 w couteaux 
métalliques en acier sur l’axe rotatif 
découpent les débris végétaux et 
grifent le sol. Légèreté 50% plus 
léger que les produits de la même 
catégorie

THAILLE HAIES THERMIQUE
Puissance : 900 W ( Max Engine Speed 8500 /min ) 
Longueur de coupe : 550 mm Capacité de coupe : 28mm 
Longueur de lame : 610 mm Frein : mécanique Protection de 
Lame 

SCIE A EBRANCHER 
ELECTRIQUE
Plus de peine pour couper 
les branches ! Puissance 
: 550 watts  Longueur du 
guide : 20 cm Vitesse de 
chaîne : 10,8 M/S Frein 
de chaine : <0,12s  Poids 
net de l’appareil : 4,5 kgs 
Chaine OREGON 91VG 
Structure du tube 
Hexagonale 
pour un 
meilleur 
maintien 
Réglage de tension de 
chaîne sans outil

635. 

636. 

637. 

642. 

640. 

638. 

633. 

634. 

COUPE 
BORDURE BOSCH
400 W - Diamètre de coupe 
23 cm - Manche inclinable 
- Polyvalent grâce à ses 
2 bobines : il simple et 
il haute performance - 
Léger et ergonomique 
avec double poignée

641. 

NETOYEUR HAUTE PRESSION 
1400W

Nettoyeur compact temperature 
maxi 60° pression de lavage 

maxi 105  bars  debit 5L/
Min. Livré avec un canon 

à mousse et une lance 
réglable

TAILLE HAIES 550 W
Puissance : 550W Longueur de coupe : 

510mm Capacité de coupe : 20mm 
Longueur de lame : 560mm Frein : 
électrique  Protection de lame en 

ALUMINIUM  garantie 1 an

COUPE BORDURE 
GARDEN TECHNIC 

500 W
Poignée télescopique 
Largeur de coupe : 32cm 
Tête de coupe orientable 
Système tap and go 

Bobine 2 ils Diamètre du 
il: 1,4mm garantie 1 an

COUPE BORDURES
Vitesse: 1200tpm  
Décibels: 94 Largeur de 

travail : 24cm  Diamètre du 
il: 1,2mm  Systême tap and 
go Poignée bimatière Poids 

net: 1,8kg Garantie 1 an

COUPE BORDURE 
ELECTRIQUE

Puissance : 600W  
Largeur de coupe : 300m 

Système de coupe : 
automatique Diam du il 

: 1,5mm Longueur du il : 
8m Type d’emballage : boite 
cartonManche télescopique 
en ALUMINIUM Angle tête 
de coupe orientable Fonction 
Dresse-Bordure Réglage de la 
2eme poignée de maintien 
pour un plus grandconfort 
de travail Temps de 
Charge Batterie = 1 Heure 
Capacité de Travail = 
1000 m

NETTOYEUR HAUTE 
PRESSION PRO
permet tous types de 
nettoyage grâce à son 
puissant moteur de 1850 
watts  et une pression de 140 
bars Il comprend une lance à 
jet rotatif, une lance réglable 
jet crayon, Son réservoir de 
détergent intégré rendent 
ce produit idéal pour le lavage des voitures. Un lexible haute 
pression de 7 m, un câble électrique de 5 m ainsi que ses roues 
assurent une maniabilité confortable.

ASPIRATEUR 
SOUFFLEUR BROYEUR
Puissance: 2600W Vitesse soulerie: 
270km/h Volume d’aspiration et de 
soulage: 13,5M³/min Capacité 
du sac récolteur: 35L 
Poids net: 4,1KG 
garntie 1 an

TRONçONNEUSE THERMIQUE  
GARDEN TECHNIC
Vitesse (tpm) : 10000 Cylindrée : 45CC 2 
temps Puissance moteur : 1,8Kw Capacité du 
réservoir d’essence : 550ml Longueur du 
guide : 450mm Vitesse de chaine : 20m/
sDouble Sécurité de freinage  Graissage 
Automatique. Réservoir d’huile : 260ml
 Jauge de la chaine : 0,058» Pas de la 
chaine : 0,325» Carburateur Walbro Guide 
OREGON Chaine OREGON 

TRONCONNEUSE 
ELECTRIQUE 2000W

Puissance : 2000W Vitesse (tpm) : 5500 
Longueur du Guide : 400mm Vitesse de 
chaine : 12,1m/sFrein de chaine : < 0,15s 

Double Sécurité de freinage  
Graissage Automatique  Niveau 

d’ Huile  Réservoir d’Huile : 
280ml

Jauge de la Chaine : 
3/8» Pas de la 

chaine : 0,050» 

TAILLE HAIES  650
Puissance: 620W  Longueur de coupe : 
610mm Capacité de coupe : 24mm Longueur de 
lame : 680mm Frein : mécanique. Poignée arrière 
rotative 3 positions  Lame découpée au laser 
Protection de lame en aluminium

648. 
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653. 

664. 

CHAISE 
SUSPENDUE
Facile a installer  avec 
stabilisateur en bois 
(Charge Max: env. 100 
Kg) tres confortable 
100%coton  taille 110 x 
116 cm

654. 

TRANSAT
Toile textile bleue 
repose tete 
armature acier 
leger accoudoirs  
se plie à plat dim : 177 
x 82 x48 cm

661. 

BALANCELLE LUXE
3 places longeur 150 
cm tissu uni marine 
armature tube acier 

coussin epaisseur 8 
cm livree demontee 

176x116x153 cm
660. 

662. 

ECO GUIDE 4 PIECES
Lampe solaire «Eco Guide»: 
diode blanche, piquet en acier, 
pointe en PVC - capteur de 
lumière, bouton marche/arrêt 
carton de 4 pieces

665. 

666. 

670. 

BANC
Capacite pour 2 personnes 
fonte dim : 125 x 56 x74 cm. 
Livré avec coussin

DESINSECTISEUR
Désinsectiseur très solide et 
compact de haute qualité 
en ABS, solide et durable 
Le souleur incorporé attire 
tous les insectes vers la grille à 
haute tension. Les lampes ont 
une longévité de 5000 jusqu’à 
8000 heures Un iltre intégré 
derrière l’appareil retient les 

insectes et les poussières.

TABLE BISTROT
Table realisee en aluminiun 
avec plateau en verre 
tendance 2012 diam : 60 cm

CHAISE BISTROT
Un look tendance 
2012 tres confortable 
structure en acier et 
pvc rotin vendue a 
l’unite

658. 

657. 

668. 667. 

CHAISE LONGUE
Chaise longue dépliante en polyester 600D 
avec sa housse de transport, muni d’un 
confortable repose-pieds, d’ accoudoirs 

avec un support pour gobelet et 
coussin 
amovible

663. 

656. 

RELAX LUXE
Toile textile bleue repose 
tete armature 
acier leger 
muliposition  
accoudoirs 
plastique  se plie 
a plat dim : 158 
x 70 x90 cm

PARASOL EXCENTRE
Toile polyester coloris gris diametre 3 m mat tube et baleines en 
aluminium diam du mat 4.7 cm ouverture et fermeture par manivelle 
pied en croix dalles non fournies

COUSSIN GEANT ZIC ZAC
Efet relaxant pour s’asseoir ou de s’allonger 
- Utilisation intérieur et extérieur - Housse 

lavable et amovible - Sac séparé à l’intérieur - 
Double protection de la poche intérieure: 

fermeture à glissière et Velcro 
Housse 100x140 – dimension 
du pouf rempli et emballé* 

70x60x50 – poids total emballé 
1 pièce 3kgs

PARASOL BOIS
Parasol bois en hêtre toile 

coton bleu marine . 8 baleines 
,envergure de 3 mètres  mat 

diamètres  48 mn  accastillage 
en laiton

669. 

CUBE  GEANT 
LUMINEUX
Cube LED à couleurs 
changeantes, utilisation intérieure/
extérieure, peut servir de siège ou de table, 17 
couleurs, 4 fonctions, fonction sensitive aux 
sons avec changement de couleurs dans le 
tempo, télécommande, rechargeable

671. 

CHAUFFAGE DE 
TERRASSE AU GAZ
Un produit de plus en plus 
utilisé pour proiter de ca 
terrasse ou sa mezzanine 
longtemps dans l’année 
corps inox hauteur total 
2.25 cm. Rélecteur  82cm  

pied de 50cm pour 
ranger la bouteille de 
gaz garantie 1 an 

CHAUFFAGE DE TERRASSE 
2 EN 1
Chaufage de terrasse 2 en 1 pour 
montage au mur ou sur pied. Sa 
sécurité IPX4 lui permet d’être utilisé à 
l’extérieur en toute sécurité. Réglable 
en hauteur (180-200cm), 3 positions de 
chaufe. Puissance: 2000 Watt Garantie 
1 an

PARASOL ALUMINIUM
Toile polyester coloris taupe diametre 
3 m mat tube et baleines en aluminium 
diam du mat 4.7 cm ouverture et 
fermeture par manivelle pied vendu a 
part

659. 

ENSEMBLE 5 PIECES DE TERRASSE
Nouvelle gamme cross Garden très beau design facile a ranger 
4 sièges pliants acier et pvc rotin pieds antidérapants et une 
table pieds en acier plateau en verre et contour pvc rotin 
diamètre 100 très robuste pour l’extérieur    

SIEGE JELLYFISH ZIC ZAC
Jellyish - L’efet ergonomique, très bon 
pour le dos en raison de la position assise 
droite - Balle de caoutchouc anti-éclatement 
-antirouille du cadre métallique - Couvercle 
amovible - Housse lavable - Livré avec pompe 
à main.

FAUTEUIL ROTIN
Un produit très tendance autant pour 
l’extérieur que pour l’intérieur vendu à 
l’unité matière pvc rotin noir avec un 
coussin gris  

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS
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CHAISE DE CAMPING
Chaise de camping pliable 
composée d’une 
toile très 
résistante 
en 600D 
nylon 
Oxford avec 
une armature 
en acier, d’une 
confortable 
assise et d’un porte 

RECHAUD A GAZ BRIXTON
Ce réchaud à gaz 2 feux est destiné à un usage 
externe. Il est equipé d’un couvercle, d’une grille et de 
poignées latérales Puissance des brûleurs principaux: 
1,5 kW  Puissance totale: 3 kW  Dimensions: 59 x 32 x 
9 cm  Poids: 3 Kg

TONNELLE 
AUTOMATIQUE
Tres facile a monter et a demonter 
completement pliante vous pouvez 
l’emmener partout avec vous toile 
polyester structure aluminiun  
house de transport dim : 3x3x2.5 m

TENTE POP UP 3 PLACES
Pour des vacances reussies facile a monter et a demonter 
elle se plie en 3 minutes ! housse de transport  dim 240 
x220x110 cm

SAC DE COUCHAGE 
RECTANGULAIRE
Nylon/coton 250gr polyester sac de 
transport dim : 180 x 75 cm

MATELAS GONFLABLE
Matelas pour à utiliser au camping 
se gonle en 1 minute pvc loque 
revetement suedine

LAMPE DE CAMPING 
DYNAMO

Avec 4 leds, un bouton 
marche/arrêt, 

une manivelle 
latérale pliable, 
partie inférieure 

gommée et 
poignée de suspension

674. 

678. 

673. 

676. 

692. 

685. 

683. 682. 

675. 

1 place 2 places

HAMAC PLIANT
Tissu oxford 600 d  avec housse de 
transport et oreiller pochette laterale porte 

gobelet capacite 200 kg

681. 

GLACIERE 
ELECTRIQUE 12V
12V Refroidissement: 
16 ºC au-dessous de la 
température ambiente 
Capacité 24 litres Hauteur 
pour bouteilles de 2 litres 
Range cordon

SAC DE COUCHAGE 
MOMIE

Nylon / coton  300 gr polyester très 
chaud avec sac de transport Dim : 230 x 

80 x80 cm

RECHAUD 
A GAZ
très utile pour la 
randonnée  ou le 
camping emmenez 
le partout  avec vous 
! facile à  allumer 
sans piézo norme 
NF cartouche de gaz 
standard

TABLE VALISE PICNIC
Facile à plier et déplier Table pique-nique compacte en 
aluminium et plastique ABS bleu avec 4 sièges emplacement 
parasol et crochets de sécurité.

BLOC CUISINE 
DE CAMPING
Cuisine de camping 

multifonctionnelle 
avec compartiment de 
rangement et plaque 
supérieure à la inition 
soignée. Son pare-vent 
vous permet de cuisiner 
même par un vent léger. 
Dimensions: 75 x 49,5 x 
84,5/116,5 cm Elle pèse à 
peine 7kgs et est livrée avec 
son sac de transport.

LAMPE A GAZ
facile à  allumer sans 
piézo norme NF 
cartouche de gaz 
standard

LIT DE CAMP
Lit scout 4 pieds facile à monter 
comme à démonter très 
utiles pour la randonné  ou le 
camping  toile polyester 600d 

sac de transport

GONFLEUR 
ELECTRIQUE 
12V/220 V

Set de gonlage 12 v et 220 
v très utile pour l’emmener 

partout  avec vous !

680. 

SIEGE PLIANT DE 
CAMPING

Armature acier ,toile poly pro 
bleue ,siège haut dossier avec 

accoudoir . pliage à plat . 691. 

677. 

690. 

688. 

689. 

687. 

684. 

679. 

DOUBLE 
BOUTEILLE 
ISOTHERME

 Bouteille de 0,85L 
avec détails noirs, vide 
d’air, 2 mugs intégrés 
et 2 compartiments 
séparés de 0,6L et 
0,25L.

686. 

KIT POPOTE CAMPING
Lot de 2 poêles  et 2 casseroles 
diamètres 16 et 20 cm en aluminium 
non adhésif avec une poignée

TENTE DOME FAMILIALE
Tente 4 personnes avec 2 chambres et rangements separes double 
toit polyester armature ibre de verre diam 10 mn sac de transport 
dim au sol 410 x 210 cm hauteur 170 cm
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VALISETTE BARBECUE 
12 PIECES
Valisette plastique contenant 12 pièces 
inox manche en bois , fourchette, spatule 
,pince, couteau , brosse métallique, 4 pic 
invites ,3 pic a brochettes  

BARBECUE ROND 
ELECTRIQUE
Robuste barbecue électrique 
statif (92 cm) à haute 
puissance (2200W). Peut 
aussi être utilisé en 
modèle de table. Il est 
équipé d’une grille et 
d’une plancha en fonte 
d’aluminium, d’un thermostat 
réglable amovible Surface de 
cuisson: 46x35 cm

SET TABLIER 
BARBECUE

Set barbecue tablier 6 
accessoires: manique, 
pince en silicone, spatule, 
fourchette à rôtir, salière et 
poivrière

BARBECUE 
GRILL A GAZ

Brûleurs: 2 pièces 
Puissance des brûleurs 
principaux: 2,45 kW 
Brûleurs inox Surface 
de cuisson: 41,5 x 
38 cm Allumage 
piezo Couvercle 
peint par poudrage 
Thermomètre intégré 
dans le couvercle 
Bac récupérateur de 
graisse Grill Grille de 
maintien au chaud: 36 
x 22 cm Dimensions: 
110 x 52 x 95 cm 
garantie 1 an

BARBECUE 
INOX ROND

Très design 
hauteur total de 

88 cm diamètres 
de cuisson 48 cm 

trappe d’air et 
tiroir a cendre  

BARBECUE 
ELECTRIQUE 
MOULINEX
barbecue grille 
ultracompact se pose 
sur table ou avec pieds 
est entièrement et 
facilement démontable 
pour un nettoyage 
et un rangement 
optimal. Surface de 
cuisson 35 x 21 cm 
puissance 2000 w 
garantie 1 an

698. 

700. 

695. 

697. 

703. 

701. 

702. 

694. 

BARBECUE ROND SUR 
ROULETTES
Taille Ø47 x 75 cm  il est très 
pratique facile d’utilisation vous 
pouvez faire tout cuire dessus 
facile a nettoyer

PLANCHA GAZ  
Plancha à gaz avec 2 allumages piezo et 
une large surface de cuisson. Puissance 
des brûleurs principaux: 2,7 Kw Brûleurs 
inox  Surface de cuisson: 48.7 x 42.5 cm Bac 
récupérateur de graisse   Dimensions: 52 x 54 x 
24 cm Poids: 10 Kg garantie 1 an

PLANCHA GAZ GEANTE  3 BRULEURS
Plancha à gaz avec 3 allumages piezo et une large surface de cuisson. 
Puissance des brûleurs principaux: 2,4 Kw Brûleurs fonte  Surface 
de cuisson: 76,2 x 45 cm Bac récupérateur de graisse  Plaque de 
cuisson en fonte émaillée  Dimensions: 50 x 80,6 x 23 cm Poids: 26 Kg 
garantie 1 an

696. 

MALETTE BARBECUE 
18 PIECES
Mallette en aluminium contemant 18 ustensiles 
en acier inox pince, fourchette, pinceau, spatule, 
6 pics a brochettes, 8  pic invites

TELEPHONE DUO PHILIPS
Téléphone DUO sans il - 
Ecran 1.8 - Haut-parleur sur le 
combiné - Autonomie: Jusqu’à 

15 h en communication 
- Compatible GAP – 

EcoMode  Capacité 
de l’annuaire 
téléphonique 50 noms 
et numéros portée de 
300m . 10 sonneries 
compatible box , 
ADSL garantie 1 an

STATION COMBINE TELEPHONE 
POUR MOBILE
Station d’accueil avec combiné téléphone, 
multi-sources grâce à son connecteur jack 3.5 
mm, iPod, MP3 pour la musique, en tant que 
téléphone de bureau avec le combiné ou en 
main libre avec un iPhone, Blackberry, ou tous 
autres téléphones récents, 2 haut-parleurs, 
alimentation 3 piles AA (non fournies); livré 
sans iPhone.

COMBINE POUR TELEPHONE MOBILE
Combiné téléphonique pour téléphone mobile (iPhone, 

Motorola, Blackberry, Nokia, HTC, Samsung ...) avec 
haut-parleur et microphone intégrés, permet de réduire les 

radiations de votre téléphone, contrôle du volume, peut 
être connecté au PC en fonction écoute, connexion jack 

3.5mm, livré sans iPhone

TELEPHONE DUO REPONDEUR PHILIPS
Téléphone DUO sans il avec Répondeur - Capacité 
d’enregistrement: 30 minutes - Accès direct au répondeur depuis 
la base et le combiné - Ecran 1.8  EcoMode - Couleur: Blanc laqué 
.Capacité de l’annuaire téléphonique 100 noms et numéros portée 
de 300m . 10 sonneries compatible box , ADSL garantie 1 an

TELEPHONE REPONDEUR PHILIPS
Le téléphone répondeur de Philips simpliie les 
communications et rapproche les gens. Ce téléphone sans 
il ofre une qualité de son exceptionnelle. Ses points fort : 

son autonomie de 12 heures en communication 
et son mode Eco. identiication de l’appelant et 
répondeur Capacité de l’annuaire téléphonique 
50 noms et numéros portée de 300m . 10 

sonneries compatible box , ADSL garantie 1 an

TELEPHONE LOGICOM SANS FIL
Téléphone DECT sans il - Ecran LCD 3 lignes - 
Fonction main libre sur le combiné - Présentation 
du nom et du numéro de l’appelant - Journal 
des appels 10 noms et numéros - Répertoire 
alphanumérique: 20 contacts - Portée 300 m en 
extérieur et 50 m en intérieur - Autonomie: 10h en 
conversation, 100h en veille - Coloris: Blanc 
et Chocolat ou noir et blancDisposant 
également d’un répertoire de 50 noms 
et d’une autonomie de 12 heures en 
conversation.

TELEPHONE TRIO SANS FIL REPONDEUR PHILIPS
Le téléphone sans il CD1753B/38 de Philips bénéicie de la technologie de son XHD qui 
restitue de façon claire et nette la voix de votre interlocuteur. Où que vous soyez, disposez 
d’une qualité de son optimale.il consomme peu d’énergie en mode veille (0.6 W) et respecte 
ainsi l’environnement.  ce téléphone donne un accès direct depuis sa base à son répondeur 
d’une capacité de 12 minutes d’enregistrement. Il dispose également d’un répertoire de 50 
noms et d’une autonomie de 12 heures. total 3combinés garantie 1 an

704. 

708. 

712. 

707. 

710. 

705. 

706. 

709. 

711. 

TELEPHONE 2 EN 1 PHILIPS
Vous pouvez désormais passer et recevoir des appels via vos lignes 
ixe et mobiles depuis votre téléphone ixe. Ce produit permet de 
connecter jusqu’à deux mobiles ou Smartphones à votre téléphone 
ixe via Bluetooth pour un confort total. Vous pouvez également 
synchroniser le répertoire de votre mobile avec celui de votre ixe ou 
de votre ordinateur.  

TELEPHONE DUO 
LOGICOM
Téléphone DECT DUO sans 
il - Mains-libres - Ecran LCD 3 
lignes - Répertoire 20 numéros - 
Présentation du nom et du numéro 
- Portée: 50 m en intérieur et 300 m 
en champs libre - Autonomie: 10h 
en conversation et 100h en veille. 
garantie 1 an
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GPS MAPPY ECRAN 
LARGE EUROPE
GPS ultra-in - Ecran large 
5 - Poids: 178g - Antenne 
intégrée - Logiciel Ndrive 10.2 
- Cartographie Navteq Europe 
de l?Ouest 22 pays - Puce Atlas 
V - Guidage assisté - Guide du 
routard - Autonomie: Jusqu’à 

2h30 - Mémoire interne: 4 Go - 
Garantie: 1 an

GPS MAPPY 
ECRAN 3.5 
EUROPE
GPS MAPPY MINI 
EUROPE - Écran 3,5 
pouces (8.9 cm) - 
Aichage des panneaux 
et des voies de circulation 

- Saisie prédictive - Plus de 
13 catégories (60 000 POIs* 

intégrés pour la France, plus de 300 
000 pour lEurope) – Mappyplus : Synchronisation 

pour mises à jour des cartographies et nouvelles 
cartographies, bonus 3D, mises à jour des radars ixes en France 

- Garantie 1 an

GPS TOM TOM XXL EUROPE
GPS TOMTOM XXL EUROPE 

CLASSIC 23 PAYS - Ecran 
tactile de 13 cm - Fixation 
pratique EasyPort - 
Guidage avancé sur 
changement de voie 
- Map Share - Annonce 
vocale des noms de 
rue - Menu ?Aidez-
moi!? - TomTom HOME 
- Garantie d?actualisation 
de carte ( dans les 30 
jours à compter de la 1ère 
utilisation) - IQ Routes

TRANSMETTEUR FM CLIP SONIC TECHNOLOGY
Transmetteur FM, permet d’écouter vos MP3 sur les haut-parleurs de 
votre autoradio, écran LCD 1,8’ avec aichage du titre de la chanson 
et des fréquences, fonctionne avec tous les lecteurs audio/vidéo 
(MP3, MP4, iPod,...), carte SD, connexion USB, ou câble auxiliaire, 

contrôle des fonctions lecture, avance, retour, 
volume à partir de la télécommande, sélection 

automatique de la fréquence de 87,7 à 108,1 MHz, 
branchement allume-cigares, télécommande

TALKIE WALKIE RECHAGEABLES
Talkie-walkie rechargeable, 8 canaux avec socle 
de recharge. Simple, compact, léger, robuste, 
facile à utiliser grâce à son écran LCD en toutes 
circonstances (plage, shopping, jardin, ou en 
randonnées) pour toute la famille,  le parfait 
moyen de communiquer sans frais et sans 
licence. Avec sa puissance de 500mW il a une 
porté de 3 à 4 km   Recherche des canaux 

automatique Indicateur d’autonomie de 
batterie et économie de la batterie par une 
mise en veille automatique.

NAVIRAD GPS
Limiteur de vitesse et avertisseur de zone 

à risque Navirad - Choix du réglage de la 
tolérance de déclenchement de l?alerte de 
survitesse entre 0, 5, 10 ou 15 Km/h - Mode 
Automatique : Grands axes routiers - Mode 

Pluie pour tenir compte de la diminution 
des vitesses en cas d?intempéries - Mode 

Utilisateur : 7 limites de vitesse - Choix entre 3 
modes d’alerte

LECTEUR DVD 
DOUBLE ECRAN 
POUR VOITURE
Compatible DVD, CD, 
MP3, JPEG & DivX Port 
USB & lecteur de cartes 
SD/MMC Lecteur 
DVD avec écran large 
LCD (TFT) 7’’/17,8 cm 
Adaptateur allume-
cigare  Télécommande  
Câble AV  Casques 
x2Housse d’installation 

pour voiture x2 Garantie 
1 an

MINI COYOTE
Mini Coyotte V1 - Outil d?Aide 
à la Conduite communautaire 
en temps réel - Technologies 
GPS, GPRS et GSM - 
Nouvelles Zones de Danger 
- Changements de limitations 
de vitesse - Mise à jour 
automatique dans connexion 
internet

AUTORADIO CD MP3 ET USB
Compatible CD-R/RW, MP3 avec tags ID3 Radio PLL FM RDS avec 
18 stations mémorisables Port USB  Puissance totale : 4 x 20 W฀  
Éclairage de nuit : de couleur bleue façade détachable garantie 1 an

KIT MAINS LIBRES SOLAIRE, 
BLUETOOTH CLIP SONIC 

TECHNOLOGY
Kit mains libres solaire, Bluetooth permet 

d’émettre et recevoir des appels 
téléphoniques GSM en toute 

sécurité, EDR, permet de 
connecter 2 téléphones, HP et 

micro intégrés, annulation 
de l’écho et des bruits, 
fonctionne jusqu’à une 

distance de 10m, supporte 
HSP et HFP 1.5, autonomie 

en communication 10 heures, 
autonomie en veille 600 heures, 

ixation sur pare-brise, batterie Li-Ion 
rechargeable sur allume-cigare ou par 

énergie solaire ou par câble US

714. 713. 

717. 

716. 

718. 

721. 

720. 

715. 

722. 

719. 

LAMPE THERMOMETRE AVEC 
SONDE
Thermomètre intérieur/extérieur, sonde 
extérieure sans il, horloge radio-
contrôlée, lampe d’ambiance à couleurs 
changeantes, 2 fonctions: changement 
de couleur automatique ou changement 
de couleur en fonction de la température 
int./ext., alarme, fonction snooze, rétro-
éclairage, horloge, livré avec adaptateur 
secteur

CHARGEUR SOLAIRE XXL
Chargeur solaire. Fonctionne avec vos 
appareils électroniques (organiseur, 
appareil photo numérique, téléphone 
portable). 3 à 4 heures d’exposition 
au soleil permettent 10 à 12 heures 
de fonctionnement. Panneau 
solaire 5.5V. Comprend un cable 
USB, 5 connecteurs et une batterie 
rechargeable.

CHARGEUR DE PILES ALCALINES
Chargeur de piles alcalines. Ce chargeur est 
tout à fait unique : il recharge vos piles 
alcalines standard (environ 10 fois 
mais avec une diminution du niveau 
de charge à chaque chargement). 
Contribue à la protection de 
l’environnement

CHARGEUR UNIVERSEL
Le chargeur indispensable d’avoir 
aujourd’hui chez soi ! il vous 
permettra de faire des économies sur 
l’achat de piles  Bloc d´alimentation 
universel «Voltage»: max. 500 mA, 
7 voltages réglables, bouton de 
changement des polarités, 6 formats 
de connecteurs: 9 Volt, adaptateur 
Europe, cable d´env. 157 cm Garantie 1an

STATION METEO THALASSA
Station météo avec sonde extérieure sans il, indication des tendances 
météo, indication des températures et de l’humidité intérieu et extérieur, 
indication des pressions barométriques avec historique des 12 dernières 
heures, pendule, calendrier, alerte de températures, 2 alarmes diférentes

STATION METEO ECRAN COULEURS
Station météo avec baromètre 

électronique, rétro éclairage, horloge, 
calendrier, alarme, thermomètre 
et hygromètre int./ext., sonde 
extérieure sans il, mémoire min./

max., prévisions météo, 
picto météo animé, 
barographe 12 
heures, indication de 
la pression, heures 
de lever et coucher 
du soleil, phases 
lunaires, livré avec 
adaptateur

729. 

732. 

731. 

723. 

725. 

727. 

728. 

733. 

726. 

724. 

STATION METEO RADIO REVEIL MUSE
Température extérieure & intérieure en degrés Celsius ou 
Fahrenheit Projection de l’heure avec bouton Marche/Arrêt 
Radio FM/MW à aichage numérique Double alarme, réveil 
par radio ou sonnerie Écran LCD avec rétro-éclairage bleu 

Calendrier, sommeil, sieste et répétition d’alarme 
Prise alimentation extérieure Haut-parleur 
intégré de 5,7cm  Capteur de température 
extérieure sans il Adaptateur secteur

ECONOMISEUR D’ENERGIE
Economiseur d’énergie. Cet appareil vous permettra 

d’économiser de l’énergie en coupant complètement tout 
chargeur qui n’est pas en fonction mais simplement branché. 
Convient notamment pour la batterie du téléphone, de votre 

MP3/MP4 ou de tout autre chargeur. Contribue ainsi à la 
préservation de l’environnement. Ne convient pas aux prises de 

courant ayant une borne mâle (terre).

THERMOMETRE RADIO CONTROLE AVEC SONDE
Thermomètre radio contrôlé, indication température int./ext., sonde 
extérieur sans il, historique des températures max./min., pendule radio 
contrôlée, aichage par LED blancs

STATION METEO 3D AVEC SONDE
Station météo avec indication des prévisions par 
changement de couleurs, icônes en 3 dimensions, 
deux alarmes avec snooze, projection de l’heure, 
aichage du calendrier en 7 langues, écran de 
3 couleurs, indication de la température et de 
l’humidité int./ext.,sonde extérieure sans il, sélection 
°C/°F, livré avec adaptateur DC pour la station et 2 
piles AAA pour la sonde

STATION METEO NEWS
Station météo avec baromètre électronique, rétro 
éclairage, horloge, calendrier, alarme, thermomètre 
et hygromètre int./ext., sonde extérieure sans il, 
mémoire min./max., prévisions météo par picto 
animé, barographe 12 heures, livré avec adaptateur. 
Dimensions : 17,7 x 9 x 3 cm

730. 

A

B

B

B

C

C

C

D

D

D

E

E

E

E

E

F

K

Z

Z

Z

Z

H
I
G

H
 
T

E
C

H

75

H
I
G

H
 
T

E
C

H

74



76 77

APPAREIL PHOTO 
SAMSUNG
Tout en inesse, cet 
appareil au capteur de 14 
mégapixels se distingue 
par sa sensibilité ISO 
élevée et son objectif de 
27 mm. Mémoire intégrée 
32 Mo. Enregistrement de 
ilm 720p HD, système anti-
yeux rouges intégré. Zoom numérique 5 x . prise en charge Carte microSD, 
carte microSDHC Ecran LCD 2.7 (6.9cm) GARANTIE 1 AN

APPAREIL PHOTO 
ECRAN DOUBLE 
SAMSUNG
Appareil photo numérique 
PL120 - Compact 14 
Mpixels - Ecran LCD 2.7 
(6.9cm) - Ecran avant LCD 
1.5 (3.8cm) - Zoom optique 
5x - Stabilisation numérique 
de l’image (DIS) - Vidéo HD 
720p - Efets spéciaux optiques et 
colorimétriques 2.0

APPAREIL PHOTO 
NUMERIQUE 5 M 
PIXELS
Appareil photo numérique 
5 millions pixels CMOS, 
interpolation à 14 millions 
pixels, caméra, webcam, 
sortie TV, dictaphone, 

extension de la mémoire par 
carte SD/MMC [non fournie], 

écran TFT 2.7’’, zoom digital 8x, lash, 
déclencheur automatique.

MASQUE PLONGEE 
PHOTO VIDEO
Masque appareil photo numérique Liquid-Image - 8 MP 
par interpolation - 16 Mo mémoire lash - Lentille : F/3.2 
+/-5% - Focale : 1,5m à inini - Carte Micro SD jusqu?à 32GO 
- Enregistrement : 30 ips - Interface PC : USB - Profondeur 
maxi : 5m - HD (3456x2304) - VGA (640x480) - Logiciel 
ArcSoft inclus

CAMESCOPE 
HDMI MP MAN
Connexion hdmi 5 mega pixels 
ecran 2.7 Pouces / 6.9Cm zoom 
x 4 connexion usb lecteur de 
carte sd/mmc sortie av haut 
parleur batterie rechargeable 

li-ion garantie 1 an

MINI CAMERA HD 
DUAL
La plus petite caméra 
HD au monde Ligne 
tendance discret. 
Permet de ilmer 
n’importe où... Fonction 
web cam intégrée. 

Format d’enregistrement 
AVI, accès direct sur le 
PC pour télécharger les 
photos. Caméra en 3.0 
Mega pixel HD Batterie 

lithium 
intégrée  
Garantie 
1 an

CAMESCOPE 
10MP TOSHIBA HD
 Capteur CMOS 10 mégapixels - Zoom 
optique 5x - Mode nuit - Résolution vidéo haute 
déinition de 1920 x 1080p - Slot pour cartes SD - Ecran 7.6 cm 
- HDMI - USB, TV out - Batterie Li-Ion

APPAREIL PHOTO 
BRIDGE FUJI 
FINEPIX
Appareil photo 
numérique bridge FUJI 
FINEPIX  - 14 Mpixels - 
Objectif f/3.1-5.6 - Zoom 
optique 18x - Grand angle 
28mm - Ecran LCD 3», 
230 000 pixels - Vidéo HD 
- Double stabilisation (numérique 
et mécanique) - Mode panoramique 
180° - Flash intelligent - Partage YouTube/
Facebook Garantie 1an

CAMERA 
NUMERIQUE 12MP 
HD DUAL
Image 5 méga pixels 
interpolables à 12Mp 
Résolution : 12 Millions 
de pixels - Zoom digital x8   
Ecran couleur 2,7’’ - Sortie 
TV  Lecteur cartes SD/MMC 
(supporte jusqu’à 32 Gigas)  
Entrée USB 2,0 - Fonctionne 
avec batterie lithium  Livré 
avec Câble TV - Câble usb - CD 
d’installation Garantie 1 an

APPAREIL PHOTO 
NUMéRIQUE 5M 
PIXELS CLIP SONIC 
ETANCHE
Appareil photo numérique 
5.0 mega pixels, boîtier 
plastique, lash, slot pour 
carte SD, CMOS sensor 
/ zoom digital 8x, écran 
couleur LTPS 2,0», mémoire 
interne 16MO, 2 lentilles verre 
+ 2 lentilles plastique, câble USB, 
cable TV, driver, software arcsoft, 2 piles AAA 
incluses, dragonne, notice d’utilisation et 
pochette inclus.

APPAREIL PHOTO 
DOUBLE ECRAN DUAL
Appareil-photo numérique double 
écran Ecran arrière 2,4’’ - Ecran 
avant 1,8’’ 8 Mpixels interpolables 

zoom numérique 
x 4 . Lecteur 
carte SD 
(jusqu’à 
32 Gigas) 
. Batterie 
lithium. 

Garantie 1 an.

APPAREIL PHOTO 
NIKON COOLPIX
Appareil photo numérique 
NIKON COOLPIX L25 
Rouge - Capteur DTC 
10Mpixels - Zoom optique 
NIKKOR grand-angle 5x 
(28-140 mm) - Ecran LCD 

3» (7.5 cm) - Vidéos 720p 
- Fonction e-VR - Système 

portrait optimisé - Fonction anti-lou - 
18 modes Scène - Piles AA - Garantie 1 an

APPAREIL 
PHOTO 
LECTEUR MP4 
POLAROID
Ecran 2.4 “ 1.3 
megapixel batteries 
lithium Support audio 
formats:MP3, WMA, WMV et WAV Entrée micro sd, fonction E-book,  
Enceinte intégrée Format de lecture vidéo formats : 3GP,MP4,AVI  
garantie 1 an

APPAREIL 
PHOTO 
OPTIO RZ 10 

PENTAX
Pentax mélange 

performance et 
compacité pour 
donner vie à l’Optio 
RZ10. Ce compact 

numérique dispose d’un 
capteur stabilisé de 14,1 mégapixels et d’un zoom optique 10x. Sans oublier 
sa focale grand angle de 28 mm pour cadrer large même en cas de faible 
recul.  Aichant une sensibilité de 6400 ISO, il livre des images lumineuses.
SD Memory Card, Carte mémoire SDHC memoir interne 82.7 mo  livre avec 
une carte sd 4go ,etuit ,batterie li-on et chargeur +cable tv

MINI CAMESCOPE 
ETANCHE KODAK
Caméscope Kodak 
Playfull - Ecran LCD 2 
anti-relet - Etanche 
jusqu’à 3 m - Bouton 

Share - Mémoire interne 
de 32 Mo, logement d’extension pour carte SD/
SDHC (jusqu?à 32 Go) - Garantie 1 an

APPAREIL PHOTO 
1.3 MP ECRAN 1.8
Appareil photo numérique 1,3 
millions de pixels, interpolation à 3 
millions de pixels, écran 1.8’’ (4,57 
cm), vidéo, lash intégré, slot pour 
carte SD (non fournie), livré avec 
câble USB et dragonne garantie 1 an.
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743. 

737. 

739. 

CAMESCOPE 5 MP SD TOSHIBA HD
17 mm d’épaisseur - Capteur 5.0 mégapixels - 
Zoom numérique 4x - Résolution vidéo Full HD 
1920x1080p - Slot pour cartes SD - Sorties HDMI, 
USB et TV - Ecran rotatif 7.6 cm - Upload YouTube 
- Batterie Li-Ion

CAMESCOPE ETANCHE HDMI EASY PIX
Capteur d’image: 5 MP CMOS  Mémoire interne: 32 Mo  Fente pour carte SD/SDHC: jusqu’à 32 
Go  Zoom numérique: 4 x Écran: 2,7 pouces / 6,9 cm TFT LCD Mode d’exposition: Automatique  
Microphone: oui  Haut-parleurs: oui  Interface: HDMI / USB 2,0 / sortie AV Système TV: NTSC / PAL 
Batterie: lithium-ion  Garantie du fabricant: 1 anSD

CAMESCOPE 
SLIM 5 MP DUAL 
Caméra numérique slim- Ecran 
rotatif  Ecran LCD couleur 2,4 ‘’  
CMOS 2 Méga pixels interpolable 
en 5 Méga pixels  Zoom digital x4 - 
Sortie TV  Lecteur cartes SD / MMC 
(supporte jusqu’à 8 Gigas) Lecture 
des photos JPEG, Lecture vidéo : 
format AVI Entrée USB 2,0 / Batterie 
lithium intégrée garantie 1 an
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RADIO REVEIL 
NEW ONE

Aichage LED 
24 heures Tuner 
analogique FM 

Double alarme par 
radio ou sonnerie  

Chifres rouges 
garantie 1an

RADIO CD PORT USB 
MUSE
Compatible CD/CD-R/CD- RW/MP3 Radio analogique 
FM stéréo/MW Aicheur LCD Plages CD & 
USB programmables 
enforcement des graves 
Répétition d’un album, 
d’une ou de toutes les 
plages Antenne FM 
pivotante Prise casque 
stéréo Port USB Secteur 
: 230V ~ 50Hz avec cordon 
détachable Piles : 6x1,5V type 
D/R20/UM1 (non fournies)

TELECOMMANDE GEANTE 
UNIVERSELLE
contrôle tous vos appareils audio et vidéo, 
compatible avec la plupart des téléviseurs, 
magnétoscopes, lecteurs DVD, et antennes 
satellites, programmation très simple : la 
télécommande reconnait le signal à utiliser 
pour chaque appareil, remplace jusqu’à 
4 télécommandes, TV, DVD, récepteur 
satellite, magnétoscope, pré-programmée 
pour les grandes marques, recherche de codes 
automatiquement. Garantie 1 an

CLE USB TDK 2.0
Clé USB  - Design professionnel 
- Elégante et performante - Plug 
& Play - Fonction de glisser-
déposer pour la copie - Garantie 
5 ans.480x234 - Lecteur carte 
mémoire 3 en 1: SD/MMC/MS  

format compatible  jpeg po 

HP 2.1 MULTI-
FONCTIONS
Enceintes 2.1 - Puissance totale 
: 10 watts RMS - Caisson de 
basses : 5 Watts - Puissance de 
crête : 20 Watts - 2 Satellites - 
Connexion Jack - Télécommande 
ilaire - Télécommande incluant 
Prise entrée source externe 
(pour lecteur MP3) et prise 
casque Compatible avec: PC, 
Mac®, Lecteur MP3, Lecteur 
CD/ DVD, TV,Consoles de jeux - 
Garantie 2 ans

CADRE PHOTO NUMERIQUE 
VIDEO 8’’
Ecran LCD Numérique 8 pouces (Rés 
: 800x600) Format d’aichage : 4 :3 
Médias supportés: JPEG / MPEG4 
/ XviD / Musique Sortie écouteur 
Lecteur de Photo / Vidéo / Musique  
Lecteur de carte SD / MMC / MS ; 
Port USB 2.0  Possibilité de régler 
le temps d’utilisation  Calendrier 
/ Alarme / Horloge télécommande, 

adaptateur secteur

WEBCAM HD MICROSOFT
WebCam avec support universel 
pour tout types d’écran - Couleur 

Noir - Qualité vidéo VGA - Appels 
vidéo en toute simplicité - 

Microphone intégré - Plug and 
play - Interface en USB – MAC et  
PC - Garantie 3 ans.

CASQUE ORDINATEUR 
PHILIPS
Casque-micro ilaire  - Connexion 
: 2 x Jack 3.5 mm - Réglage 
du volume et bouton de 
désactivation du son - 
Microphone intégré sur 
cartouche de l’enceintes 
gauche - Diamètre de 
l’enceinte : 40 mm - 5 
coques interchangeable 
pour personnaliser votre 
micro casque selon vos 
goûts - Longueur de câble : 

2 mètres - Compatible PC et 
Mac - Garantie 2 ans.

CAISSON HP
Ce caisson Mp3 vous 
permettra d’écouter vos 
musiques favorites où que 
vous soyez, via un lecteur 
Mp3 ou un ordinateur. 
Batterie rechargeable, 
Câble Usb, adaptateur de 
carte SD, et télécommande 
inclus dimension : 15 x 15 x 
15 cm garantie 1 an

761. 

753. 

764. 

765. 

755. 

756. 

757. 

SOURIS 
OPTIQUE 
SANS FIL HP
Souris optique 
sans il 2.4Ghz 
- 4 boutons 
dont molette 
de déilement 
cliquable - Micro-

récepteur sans il 
USB - Coloris gris 

anthracite - Garantie 2 
ans/ XviD / Musique Sortie 

écouteur Lecteur de Photo / Vidéo / 
Musique  Lecteur de carte S

762. 

754. 

763. 

759. 
758. 

16 GO

32 GO

500 GO

1 TO

LIVRE ELECTRONIQUE 
E-BOOK
Livre électronique écran couleur 
7». Grâce à ce livre électronique 
avec écran TFT 7» résolution 800 
x 480, vous pouvez sélectionner 
et lire votre livre préféré. Idéal 
en voyage, il est trés pratique 
et il permet de stocker plusieurs 
milliers d’ouvrages. Vous pouvez 
l’utiliser également en fonction 
MP3, et regarder un ilm ou des 
photos. USB 2.0 lecteur de carte sd 
, autonomie 30 h compatible a tout 
types de format livré avec cable 
et ecouteurs  garantie 1 an

760. 

DISQUE DUR 
EXTERNE WD
Disque dur externe 
L’excellence d’un produit 
iable pour stocker vidéo 
photo musique et tous 
autres ichiers petite taille et 
Legé, antichocs et robuste pour 
l’emmener de partout avec vous    
Format 2.5 - Interface USB 3.0 et 

CADRE PHOTO NUMERIQUE 7  POUCES
 Ecran LCD 7» couleurs  rotation ,zoom , diaporama  
a duree -Format 16/10 -luminosité : 200/cdm2  
Résolution: 480x234 - Lecteur carte mémoire 3 en 
1: SD/MMC/MS  format compatible  jpeg port usb  
chargeur sceteur  repose pied marque BLUETECH 

RADIO PORTABLE MUSE
MW/FM stéréo Radio PLL avec 20 présélections de stations 
Entrée auxiliaire : Line-in pour MP3 Prise écouteurs Antenne 
FM télescopique  4 piles 1,5V de type D/R20/UM1 (non 
fournies) Câble d’alimentation détachable Aicheur : LCD 
avec rétro-éclairage bleu

MINI CHAINE 
RADIO REVEIL 
POLAROID
Un produit très tendance 
et compact radio FM 
lecteur CD/CD-R/CD-RW 
fonction alarme, horloge 
,prise auxiliaire lecture 
MP3 , écran LCD, 2 
enceintes 2x5w Garantie 
1 an

LECTEUR AUDIO CD 
PORTABLE
Boombox lecteur CD, CD-R, 
radio AM/FM, aichage digital 
des plages musicales, et de 
la radio  2 haut-parleurs, 
puissance 2 x 5 watts 
entrée Aux et sortie casque: 
jack 3,5 mm, poignée de 
transport, alimentation 
secteur 220V 50Hz, ou  piles 
type LR20 (non incluses).

RADIO RETRO 
MP3  ADDEX
Radio retro FM/AM, 
fonction haut-parleur 
pour MP3, cable 
de connexion AUX, 
cordonsecteur (6 piles 
C/UM-2 1.5V non 
incluses).une qualite de 
son exeptionnel

RADIO REVEIL 
PROJECTEUR  DESIGN
Radio réveil projecteur AM/FM grand 
écran, projection à 360° de couleur 

bleue, aichage digital et recherche 
automatique des fréquences radios, 

mémorisation des stations, réglage de 
l’intensité lumineuse, réglage du focus, 

double alarme, réveil par radio ou buzzer

771. 

RADIO REVEIL 
IPOD / IPHONE
Radio réveil avec dock 
pour iPhone / iPod 
Chargeur iPhone / iPod 
Radio FM  Independent 
double alarme Se 
réveiller avec iPhone / 
FM / Buzzer Aichage 
LCD rétro éclairé Jack 
Aux-in 3.5mm Garantie 

775. 
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STATION 
D’ACCUEIL 
BLANCHE 
CLIP SONIC 
TECHNOLOGY
Station d’accueil pour 
lecteur MP3, Ipod, Iphone, 
prise jack 3,5 mm, LED 

de fonctionnement, 4 
hp intégré pour un son de 

qualité

STATION D’ACCUEIL IPOD 
IPHONE

Double alarme Réveil au son de 
l’iPhone/iPod, de la radio ou du 

buzzer Radio PLL FM avec 20 
stations mémorisables Écran 
LCD avec rétro-éclairage bleu 
Fonction sommeil et répétition 
d’alarme Recharge de la batterie 

de l’iPhone/iPod Égaliseur  2x3.5 
W RMS Adaptateur secteur 

230V ~ 50Hz Piles de sauvegarde 
Connecteur iPhone/iPod Entrée 

auxiliaire Sortie vidéo

RADIO RéVEIL, DOCK STATION 
IPOD/IPHONE CLIP SONIC
Station d’accueil pour IPod, IPhone, recharge les appareils, 
radio réveil FM, réveil par lumière/IPod/IPhone/radio/
sonnerie, double alarme, radio avec recherche automatique 
des stations, aichage LCD blanc, haut-parleur pliant, prise 
auxiliaire pour connexion Mp3

774. 
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LECTEUR DVD POLAROID
compatible avec DVD, DVD-R/RW, DVD+R/RW,MP3, CD, CD-R, CD-
RW, JPEG, MPEG4SYSTEME PAL /NTSC - Prise péritel - Port USB 
2.0Accessoires inclus :Télécommande, Manuel d’utilisateur Câble A/V

LECTEUR DVD HDMI DESIGN
LECTEUR DVD - Format d’image: 16/9 et 4:3 - Ecran de contrôle LED - 
Compatible: CD, CD R/RW, DVD, DVD+R, RW, Divx, MPeg4, XVID, DVD, 
HDCD, Picture CD, VCD, MP3, WMA aichage led connetique : HDMI 
prise peritel sortie audio video Caractéristique: 2.1 channel port USB 
audio video RCA  compatible avec les formats photo livre avec cable 
video /audio et sa telecommande DISQUE DUR MEDIAPLAYER  

500 GO                                                                      
 Le disque dur médiaplayer Mediadisk FX 
de Memup est l’atout multimédia de votre 
téléviseur ! Equipé d’un port HDMi, d’une 
prise péritel et d’une connectique numérique 
complète, il vous permet de proiter de tous 
vos ichiers multimédias en haute déinition. 
Sa fonction upscaling ofre un rendu optimal 
de vos vidéos.

COMBI DVD TELEVISEUR 
PORTABLE
Téléviseur Combo LCD 15.6 (39.6 cm) - Format 
16:9 - Lecteur DVD intégré - Tuner TNT - 
Résolution: 1366 x 768 - Prise HDMI - Port USB 
- Temps de réponse: 5 ms - Contraste: 500:1 - 
Luminosité: 250 cd/m² - Puissance audio: 2 x 3 W 
- Fonction PVR et mode Hôtel - Garantie 2 ans

777. 

778. 

781. 

783. 

784. 

780. 

786. 

785. 

LECTEUR DVD PORTABLE  
ROTATIF
LCD-TFT 7 pouces / 17.8 cm en diagonal 
Ecran rotatif Format vidéo : 16 :9 Formats 
compatibles : DVD / XviD / WMA / JPEG 
Entrée USB pour les ichiers multimédias 
Emplacement pour carte de stockage SD/
MMC. Batterie rechargeable intégrée 
Haut-parleur stéréo intégré 
Sortie AV, Prise écouteurs 
Garantie 1 an

LECTEUR 3D VIDEO
LECTURE EN 3D: VIDEO - 
PHOTO - TEXTE LECTURE 
EN 2D: VIDEO - PHOTO 
- TEXTE LECTEUR AUDIO 
MP3 RESOLUTION 800 x 480 
(16/9) DISQUE DUR : 4 Gigas 
CONNECTIVITE USB 2.0 
LECTEUR CARTE MEMOIRE 
(Supporte 32 Gigas) 
BATTERIE LITHIUM 2800 
MAH… garantie 1 an

MAGNETOSCOPE NUMERIQUE TNT HD
Enregistrez TNT et TNT HD sur tout disque dur standard forma sata 
2.5 pouces (non fourni) et lisez tous vos dvd. Sortie HDMI jusqu’à 
1080p upscaling  Port USB entrant en façade latérale  Sortie vidéo 
composite / S-Vidéo / Péritel Sortie audio coaxiale / stéréo Décodeur 
de Télévision Numérique Terrestre (TNT SD). Fonction EPG, Télétexte, 
LCN, Sous-titre, Favoris Tuner DVBT (TNT) Lecteur multimédia (via 
Port USB) Enregistrement des émissions TNT sur périphériques USB 
(via Port USB 2.0) Format de vidéo: MPEG2  WMA, WAV, MPG, DAT 
AVI (ISO MPEG 4), XviD, JPEG, GIF, BMP  Garantie 1 an

LECTEUR DVD PORTABLE 
TNT

LCD-TFT 7 pouces /17.8 cm en 
diagonal Rotatif : 180° vers la 
gauche, 90° vers la droit Format 
vidéo : 16 :9  Formats compatibles 
: DVD / XviD / WMA / JPEG  Entrée 
USB pour les ichiers multimédias 
Emplacement pour carte de 
stockage SD/MMC Batterie 

rechargeable intégrée Tuner 
TNT intégré (déinition standard, 

MPEG2) Sortie AV, Prise écouteurs, 
Télécommande Adaptateur allume-
cigare DC 12V,Garantie 1 an

TOUR AUDIO DE SALON IPOD LENCO
Radio FM avec 60 présélections iPod docking station 
convenant pour tous les modèles iPod Port USB 2.0 
Lecteur de cartes SD/MS/MMC (non-fournies) Fonction 
recharge iPod Ecran LED Mise en veille programmable 
Entrée audio auxiliaire Entrée audio pour PC Système 2.1  
- puissance: 2 HP de 2 x 15W & 1 caisson de basse 1 x 30W 
(RMS)  Règlage des aigus et des graves Antenne FM souple 
.Télécommande Garantie 1an

BARRE DE SON LENCO
Barre de son 2.1 super design qui se place 
sous la télé 1 x subwoofer: 7,5 W 2 x enceintes 
intégrées : 15 W 2 x entrée ligne Disponible 
en blanc ou en noir. Compatible avec lecteurs 
MP3, DVD, TV, PC et console de jeu Garantie 
1an

CASQUE SANS FIL AVEC 
RADIO FM CLIP SONIC 
TECHNOLOGY
Casque sans il, transmission 
FM sans il pour une liberté 
de mouvement, radio FM, 
conception ultra légère 
et confortable pour une 

utilisation prolongée, élimine 
toute distorsion du son au 

niveau du signal d’entrée, 
fonctionne avec tous les appareils 

audio ayant une prise jack ou une 
sortie audio
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HOME CINEMA 2.1 PHILIPS
Ensemble Home Cinéma DVD 2.1 Philips HTS3201 - Puissance audio: 300 W 
RMS - Son Dolby Digital - Lecture DVD/ VCD/ CD - Prise HDMI - Port USB - 
Music Link - EasyLink - Sur échantillonnage vidéo 1080p - Compatible DivX 
- Garantie 1 an.

TELEVISEUR LED 39 CM
Téléviseur LED 15.6 (39.6 cm) - Format 16/9 - Tuner TNT intégré - Résolution: 1366 
x 768 - Prise HDMI v1.3 - Port USB (avec fonction PVR) - Lecteur de carte PCMCIA 
- Temps de réponse: 8 ms - Contraste: 500:1 - Luminosité: 250 cd/m² - Puissance 
audio: 2 x 2.5 W - Garantie 2 ans

LECTEUR DVD BLU-RAY PHILIPS
Lecteur Blu-ray - Full HD 1080p - Sortie HDMI - Port USB 2.0 - Port Ethernet - BD 
Live - Sur échantillonnage vidéo - Dolby TrueHD (son surround 7.1) - Compatible 
DivX Ultra et XviD - Garantie 1 an

TELEVISEUR LED 60CM
Téléviseur LED 23.6 (60 cm) - HDTV 1080p - Tuner TNT HD - Résolution: 1920 x 1080 - Double 
HDMI - Port USB - Contraste: 1000:1 - Luminosité: 300 cd/m² - Temps de réponse: 5 ms - 
Puissance audio: 2 x 3 W - Garantie 2 ans

782. 

BARRE DE SON 80W AVEC CAISSON DE BASSE CLIP SONIC TECHNOLOGY
Barre de son 2.1, 80W, 2.4GH, hauts-parleurs 2x20W, caisson de basse sans il 40W, 2 positions 
d’équaliseur, 5 positions de basse, 5 positions treble, connexion USB, entrée auxiliaire 3.5mm, 
Optical, Coaxial, ixation murale, écran d’aichage pour contrôle des fonctions.

DECODEUR TNT METRONIC
Avec le récepteur TNT de Metronic, bénéiciez de la télévision numérique 
terrestre sur votre téléviseur !Compatible 16/9, le Zapbox Single dispose 
de deux prises péritel pour un son et une image toujours optimals. 
Compact et simple à utiliser, ce récepteur TNT possède également la 
fonction Touche SOS permettant une recherche automatique et rapide 
des chaînes. livree avec telecommande 16.5x8x2.5 cm

HOME CINEMA DVD 
SAMSUNG
Système Home Cinéma 2.1 DVD 
- Puissance audio: 400 W - Sortie 
HDMI - USB Host 2.0 - Tuner FM 
- Dolby Digital - Dolby ProLogic II - 
Fonctions: Anynet+/ Smart Volume/ 
Enregistrement sur clé USB Lecture de 
photos JPEG, BD-Wise Lecteur DVD   
DivX, XviD, WMV WMA, MP3 CD-R, 
CD-RW, DVD-R, DVD-RW, DVD, CD 
Télécommande – infrarouge Résolution 
de sortie :1080p Garantie 1 an

LECTEUR DVD KARAOKE MPMAN
Lecteur DVD compatible avec les formats: MPEG4, DVD, DVD+/-R/  
RW, VCD, JPEG, CD-DA, CD-R, CD-RW, WMA et MP3 Connection USB 
5.1 channel Display LED 2 entrées micro Sortie péritel Sortie HDMI  
Télécommande et 2 microphones avec 5m de câble garantie 1 an

CHAINE HIFI LECTEUR DVD
Mini -chaîne HI-FI Port usb / 2 HP : 2x15W Ecran LCD 7» lecteur DVD compatible 
DVIX MP3 JEPG lecteur de cartes SD  Réception TV tuner radio livre avec 
télécommande garantie 1 an
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MICRO CHAINE PHILIPS
USB direct pour la lecture de ichiers audio MP3/WMA - Lecture de CD-
MP3/WMA, CD et CD-RW - MP3 Link - Tuner numérique avec présélections 
- Contrôle numérique du son - Puissance de sortie totale 2 x 15W RMS - 
Changeur de CD motorisé facilitant le chargement telecommande +cable 
hp  garantie 1 an

MICRO CHAINE STATION D’ACCEUIL JVC
Station d’accueil basculante pour iPod - Sortie vidéo pour iPod - USB Host 
- Entrée audio en façade - Lit les ichiers MP3/WMA mode Sound Turbo - 
Tuner FM avec système de radiodifusion de données (RDS) - Puissance 
totale de 60 W

MICRO CHAINE VERTICALE PHILIPS
Avec son design ultraplat et futuriste, la micro chaîne Philips 
est conçue pour ravir les amateurs de musique exigeants.Cette 
micro chaîne  intègre le contrôle numérique de votre musique 
et la technologie d’ampliication dynamique des basses (DBB) 
pour vous garantir un son puissant qui s’ajuste en fonction de vos 
préférences.Délivrant 20 Watts de puissance sonore,  possède un 

tuner FM numérique avec 20 Memoires telecommande et cable hp 
inclus  garantie 1 an

MINI CHAINE PHILIPS
Lecteur CD - Station d’accueil 

iPod/ iPhone/ iPad - Tuner FM RDS 
- Puissance audio: 2 x 60 W RMS 

- Port USB - MP3 Link - Fonctions 
alarme: CD/ Radio/ USB/ iPod 

- Technologie wOOx - Nombre 
de stations programmables: 20 - 

Garantie 1 an.

MICRO CHAINE MUSE
Nouveauté 2012 super design, tuner  PLL FM ,lecteur CD/CDR/RW/MP3, port USB, 
prise auxiliaire, puissance totale 2 x 10w  Prise écouteurs Aicheur : LCD avec rétro-
éclairage bleu  garantie 1 an

MINI CHAINE HIFI, FM, 
TéLéCOMMANDE CLIP SONIC
Micro-chaîne HiFi stéréo, lecteur CD 
programmable, radio FM à aichage 
digital des fréquences, réveil par radio ou 
CD, connexion lecteur Mp3, entrée aux., 
télécommande, 2 enceintes 2 voies, prise 
casque

MICRO CHAINE  HIFI DVD MUSE
Nouveauté 2012 super design, tuner  PLL FM ,lecteur DVD/ CD/MP3, 
port USB, prise auxiliaire, puissance totale 2 x 15 w  Prise écouteurs 
Aicheur : LCD avec rétro-éclairage rouge garantie 1 an
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CHAINE HIFI STéRéO CD,AM/FM,
TéLéCOMMANDE CLIP SONIC
Micro-chaîne HiFi stéréo, lecteur CD programmable, radio FM à aichage 
digital des fréquences, réveil par radio ou CD, connexion lecteur MP3, 
entrée aux., télécommande, 2 enceintes 2 voies, prise casque

CHAINE VINTAGE PHILIPS
Microchaîne hi-i - Puissance audio: 2 x 10 W - Tuner Radio FM 
Stéréo - Stations programmables: 20 - Lecteur CD - Haut-parleur 
de graves 3 - Ampliication dynamique des basses - Entrée ligne 3.5 
mm - Garantie 1 an
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LECTEUR 
MP3/MP4 MP 

MAN
Lecteur MP3/ 

MP4 - Capacité de 
stockage: 4 Go - 

Lecteur de carte micro 
SD (jusqu’à 16 Go max) 
- Ecran couleur 1.8 
(4.6 cm) - Résolution: 
128 x 160 - Sortie 
casque jack 3.5 mm - 

Enregistrement micro 
- Nouveau logiciel de 

navigation avec conversion 
automatique des vidéos 

(Mpmanager) - Garantie 1 an

IPOD TOUCH 8 GO APPLE
NEW APPLE iPod touch - Ecran tactile 
Multi-Touch panoramique 3.5 - Résolution: 
960 x 640 - 326 pixels/ pouces - Autonomie 
en lecture: jusqu’à 40 heures (musiques) 
- 7 heures (vidéos) - Bluetooth 2.1 et Wii 
- Fonctions appareil Photo/ Caméra/ TV/ 
Vidéos/ Enregistrement HD - Compatible 
MPG4 - Garantie 1 an

LECTEUR AUDIO-
VIDEO MP MAN
Lecteur  MP4 - Capacité 
de stockage: 4 Go - Ecran 
tactile 2 (5 cm) - 262 000 
couleurs - Radio FM 
enregistrable - Fonction 
calendrier et horloge - 
Garantie 1 an

CASQUE AUDIO DUAL
Conçu pour les lecteurs audio 
vidéo il vous assure une 
qualité sonore optimale  
Puissance : 40mW - Capacité 
: 50mW - Prise stéréo : 

3.5mm  Impédance : 32ohm 
Sensibilité : 105dB  Dimension 

du cordon : 2.2m  garantie 1 an

IPOD SHUFFLE 2 GO APPLE
NEW APPLE iPod shule 2 Go - Kit Voice Over - Lecture 
garantie sans saut - Réponse en fréquence : 20 Hz à 20 
000 Hz - Commandes externes Molette cliquable : lecture 
aléatoire/ séquentielle/ arrêt - Disque à mémoire lash USB 
- Autonomie en lecture : jusqu’à 15 heures - Livré avec les 
écouteurs Apple - Garantie 1 an

LECTEUR MP4 
PODOMETRE LENCO
Ecran 4,5 cm (1,8” ) TFT  LCD 
Mémoire 4 GB Accéléromètre 
double axe Enregistrement des 
pas, de la distance, vitesse, 
calories dépensés pendant 
l’efort (par calcul) Connexion 
USB 2.0 Prise casques 3,5 mm 
Mode ‘repeat’ A/B Entrée micro 

CASQUE BALADEUR MP3 
RADIO DUAL
Casque audio MP3 , radio FM , entrée 
carte TF/sd livré sans carte mémoire 
format audio : Plays MP3/WMA  FM 
Range :76-108MHz/Distorsions : ≤ 
1% /SNR: ≥ 90Db  Fréquence de 
reponse:20Hz-20KHz   prise 
audio : 3.5mm  Batterie 
lithium 3.7V se recharge 
avec adaptateur fourni 
garantie  1 an

BALADEUR MP4 + SPEAKER
Connexion USB 2.0  7modes equalizer  e-book  
dictaphone avec ecouteurs + speaker 2 haut parleurs se 
recharge sur sont socle facile d’utilisation  

CASQUE PRO MUSE
Transducteurs haute 
performance en 
néodyme de 54 mm 
pour des basses 
profondes Arceau 
réglable pour un 
maximum de 
confort Prise jack 
stéréo 3,5 mm 
plaquée or  
garantie 
1 an

LECTEUR MP4 
8GO MPMAN
Lecteur Multimédia 

MPMAN 8 Go - Ecran 
tactile 2,8 - Lecture 
MP3, vidéos et photos - 
Radio FM enregistrable 
- Fonction APN et caméra 
- Haut-parleur intégré - 
Slot carte micro SDHC 
- Fonction diaporama - 70 
grammes - Garantie 1 an.
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LECTEUR MP4 
PHILIPS 8GO
Lecteur MP4 - Capacité 
8 Go - Ecran LCD 1.8 
(4.6 cm) - Résolution: 
160 x 128 - Port USB 
2.0 - Connecteur 3.5 
mm - Tuner FM radio - 
Stockage: jusqu’à 1 800 
chansons - Autonomie 
batterie: 25h audio/ 12h 
radio/ 5h vidéo - Garantie 
1 an PRODUIT

FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS

PRODUIT
FRANÇAIS
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TABLETTE 7 POUCES 
MP MAN
Tablette 7’’ 16/9. Ecran 
Tactile CAPACITIF 
MULTITOUCH 5 POINTS 
- Androïd 4. 0. Processeur 
BOXCHIP A10 CORTEX 
A8, 1Ghz. - Webcam - 
Connexion sur TV par Port 
HDMI - Mémoire RAM 512 
Mb - Slot Micro SDHC 32GO 
- Orientation automatique- 
Connexion WIFI : email, 
vidéos - Vidéo Full HD 
1080p - Audio : MP3, WMA, 
OGG, FLACE Book : EPUB, 

PDF, TXT - Photo : JPEG, GIF, 
GIF animé, BMP, PNG - Batterie 

rechargeable, chargeur rapide 3500 mA -Fourni avec cordon USB, 
adaptateur secteur, Garantie 1an

TABLETTE 10 POUCES  
E-NET 2
Tablette 10’’ 16/9. Ecran Tactile 
CAPACITIF - Androïd 4.0 CORTEX A8, 1 
Ghz. - Webcam – Connexion sur TV par 
Port HDMI , 2 ports USB , 1 HDMI , prise 
jack casque  Mémoire RAM 512 Mo disque 
dur 8 GO mémoire extensible par  Micro 
SDHC 32GO – Orientation automatique- 
Connexion WIFI : email, vidéos - Vidéo 
Full HD 1080p - Audio : MP3,WMA, OGG, 
FLAC- E Book : EPUB, PDF, TXT - Photo 
: JPEG, GIF, GIF animé, BMP, PNG - 
Batterie rechargeable, chargeur rapide 
4200 mA - Fourni avec cordon USB, 
adaptateur secteur, Garantie 1 an

SUPPORT POUR 
TABLETTE ET IPAD
Support pour tablette 
informatique avec 
ixation en métal 
brillant. Vous pourrez 
présenter debout et de 
façon stable votre petit 
écran en format portrait 
ou paysage et lire ou 
regardez vos ilms plus 
confortablement.

TABLETTE 
7 POUCES E-NET
Ecran tactile 7 pouces capacitif résolution 800x400 
système Android 2.3 PROCESSEUR 800 Mhz mémoire 
vive 256Mo webcam embarqué wii intégré disque dur 
2 GO interne mémoire extensible par  lecteur de carte 
SD  jusqu’à 32  GO Micro et HP intégrées prise casque 
jack 2 prise USB et 1 prise Ethernet formats lu   email, 
vidéos - Vidéo Full HD 1080p - Audio : MP3, WMA, 
WMA .AAC.MPEG .OGG, FLACE Book : EPUB, PDF, 
TXT - Photo : JPEG,GIF, GIF animé, BMP, PNG – Batterie 
rechargeable, chargeur rapide GARANTIE 1 AN

STATION D’ACCUEIL 
IPAD IPHONE LENCO
Compatible i Pad, iPhone, iPod avec fonction 
de contrôle et de recharge (i Pad 1 et  2 /iPhone 
)  Enceintes intégrées (2 x 2 W RMS)  Subwoofer 
intégré (1 x 5 W RMS)  Le support pour iPad est 
rotatif jusqu’à 90°  Télécommande  Sortie vidéo 
composite Socle en aluminium Garantie 1 an

TELEPHONE MOBILE 
DOUBLE CARTE SIM 
POLAROID
 écran 2 pouces Clavier 
Azerty –appareil photo et  
Caméra 0,3 MP radio FM 
,HP intégré fonction lecteur 
MP3et MP4 mémoire interne 
64 Mo extensible par carte 
SD maxi 16 go  Bluetooth ,Bi bande , web/ wap/
gprs prise micro USB Accessoires : Câble USB - 
Kit piéton Chargeur secteur - batterie – notice , 
toute operateur  garantie 1 an

MINI TABLETTE 
4.3 POUCES 
POLAROID
Ecran : 4.3 ‘’ - Capacité : 2 GB Processeur F20 ARM926 Mémoire 
RAM 256 MBDDR2 Système d’exploitation : google 2.3 Entrée 
usb et entrée pour mini carte SD 32GB max casque 3.5mn 
Format lus :AVI H.264, DIVX, XVID, rm, rmvb, MKV, WMV, MOV, 
MP4 H.264, MPEG, DIVX, XVID), MPEG, MPG, FLV. HD1080P 
max. Batterie 3.7V/1200mAh,11.7x7.6x1.4 cm garantie 1 an

TABLETTE 
8 POUCES MP MAN
Tablette 8’’ 4/3. Ecran Tactile CAPACITIF 
MULTITOUCH 5 POINTS  Androïd 4.0.Processeur 
BOXCHIP A10 CORTEX A8, 1Ghz. - Webcam 
- Connexion sur TV par Port HDMI - Mémoire 
RAM 1 GO - Slot Micro SDHC 32GO  Orientation 
automatique- Connection WIFI : email, vidéos - 
Vidéo Full HD 1080p - Audio : MP3, WMA, OGG, 
Facebook : EPUB, PDF, TXT - Photo : JPEG, GIF, 
GIF animé, BMP, PNG – Batterie rechargeable, 
chargeur rapide 4200 mA - Fourni avec cordon 
USB, adaptateur secteur, housse de protection. 
Garantie 1 an

MINI CLAVIER BLUETOOTH 
Boîtier noir avec touches aspect caoutchouc noires, 
distance de travail de plus de 10 mètres. Compatible 
Bluetooth 2.0, batterie Li-ion rechargeable intégrée, 
énergie par USB. Compatible Smart mobile, system/PC. 
Inclus CD d’installation, mode d’emploi et câble USB.

TABLETTE 
10 POUCES  MP MAN
Tablette 10’’ 16/9. Ecran Tactile CAPACITIF - 
Androïd 4.0. Processeur BOXCHIP A10 CORTEX 
A8, 1 Ghz. - Webcam – Connexion sur TV par Port 
HDMI - Mémoire RAM 1 GO - Slot Micro SDHC 
32GO – Orientation automatique- Connection 
WIFI : email, vidéos - Vidéo Full HD 1080p - Audio : 
MP3,WMA, OGG, FLAC- EBook : EPUB, PDF, TXT - 
Photo : JPEG, GIF, GIF animé, BMP, PNG - Batterie 
rechargeable, chargeur rapide 4200 mA - Fourni 
avec cordon USB, adaptateur secteur, Garantie 1 an
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